
Příloha č. 4 ZD

Testy funkčnosti
Splnění obecných a technických požadavků zadavatele na identifikační etikety pro tiskárny etiket Zebra Z4M plus a Zebra ZT 230 (viz příloha č. 1 Návrhu smlouvy) bude ověřeno následujícím testováním:
1) Test použitelnosti
Test použitelnosti bude proveden po standardním nasazení kotouče s etiketami a kotouče s karbonovou páskou. Celkem bude vytisknuto 100 ks etiket pro Zebra Z4M plus a 100 ks etiket pro Zebra ZT 230. Pokud bude text na etiketách řádně vytištěn a čitelný, budou etikety shledány jako vyhovující.
2) Test čitelnosti čárových kódů
Test čitelnosti čárových kódů bude proveden za použití zařízení Argox AS-8520, případně Symbol LI4278. Celkem bude testováno 100 ks etiket pro Zebra Z4M plus a 100 ks etiket pro Zebra ZT 230. Pokud budou čárové kódy na etiketách načteny bez problémů, budou etikety shledány jako vyhovující. 
3) Test přilnavosti etiket
Test přilnavosti bude proveden zkouškou ohybem na válcovém trnu následujícím způsobem:

10 ks vyprázdněných sáčků s etiketou pro Zebra Z4M plus a 10 ks vyprázdněných sáčků s etiketou pro Zebra ZT 230 bude postupně přiloženo na trn o průměru 30 mm a sáčky budou posunovány tak, aby celá plocha etikety prošla přes obvod trnu. Pokud nedojde k odchlipování etiket, budou etikety shledány jako vyhovující.
Pověření pracovníci zadavatele vyhotoví pro potřeby hodnotící komise protokol o výsledcích testování.

Všechny testy budou provedeny anonymně. Pověření pracovníci zadavatele, kteří budou testy provádět, nebudou znát identitu účastníků, jejichž vzorky budou testovat.
