 Příloha č. 4 poptávky

Provedení testů pásek na bankovky 

Komise obdržené nabídky vyhodnotí podle jejich ekonomické výhodnosti, která bude hodnocena dle nejnižší celkové nabídkové ceny v Kč bez DPH. Dodavatel s nejvýhodnější nabídkou pro ČNB bude vyzván k předložení 60 ks vzorků pásek o rozměrech 84,50 ±0,50 mm x 43,00 ±3,00 mm (menších) a 60 ks vzorků pásek o rozměrech 88,50 ±0,50 mm x 43,00 ±3,00 mm (větších), se kterými bude provedeno testování. 
[bookmark: _GoBack]Dodavatel předloží požadované počty a rozměry vzorků pásek nejpozději do 2 týdnů od vyzvání, jinak bude nabídka dodavatele z poptávkového řízení vyřazena a dodavatel bude z poptávky vyloučen.

Testování bude rozděleno do 2 částí:
1) Ověření, zda nabízené bankovkové pásky u obou požadovaných rozměrů splňují požadavky v parametrech: stanovené rozměry bankovkové pásky, minimální gramáž a základní barva použitého papíru bankovkových pásek.
2) Pádový test balíčků bankovek přepáskovaných dodanými bankovkovými páskami. Test bude proveden pádem jednotlivých balíčků bankovek z výšky 80 cm na pevnou podlahu s dopadem v ploše na širší stranu balíčku, nebude proveden pádový test s dopadem v ploše na užší stranu balíčku nebo na hranu balíčku. Testováno bude celkem 25 balíčků pádem na lepenou stranu pásky a 25 balíčků pádem na odvrácenou stranu pásky. 
Cílem testování je ověřit, zda nedojde k úplnému přerušení (prasknutí) pásky nebo zda se pádem lepený spoj neuvolní a nedojde k rozsypání jednotlivých bankovek z přepáskovaného balíčku.  
Do pásek na bankovky s rozměrem 84,50 ±0,50 mm x 43,00 ±3,00 mm (menších) bude vloženo vždy 100 ks bankovek nominální hodnoty 100 Kč oběhové kvality, do pásek na bankovky s rozměrem 88,50 ±0,50 mm x 43,00 ±3,00 mm (větších) bude vloženo vždy 100 ks bankovek nominální hodnoty 1000 Kč oběhové kvality.
Test bude úspěšný, pokud z 50 testovaných pásek nedojde k přerušení pásky, případně rozlepení spoje, u více než 2 pásek, tj. pokud z 50 kusů testovaných pásek vyhoví minimálně 48 kusů testovaných pásek.

Dodavatel může být přítomen testování, které proběhne komisionálně v místě plnění na adrese ČNB Senovážná 3, Praha 1. Dodavatel bude vyrozuměn o termínu testování a bude na testování pozván. Případná nepřítomnost zástupce dodavatele u testů však nemá na provedení testů žádný dopad. O provedených testech bude vyhotoven protokol, který bude podepsán členy testovací komise.
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