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A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA

A.1
Identifikační údaje
A.1.1
Údaje o stavbě 
a)
název stavby

Úpravy dvora ČNB Ostrava
b)
místo stavby 
k.ú. Moravská Ostrava a Přívoz, p.č. 470/19, 470/14, 464/35, 464/34 a 464/46 
c)
předmět dokumentace 

Dokumentace řeší zrušení šachet pro technologii výsuvných zábran a výměnu stávajícího odvodňovacích žlabů na nádvoří. 

A.1.2
Údaje o objednateli 
a)
název obchodní firmy, IČO, adresa 

Česká národní banka, Na příkopě 28, Praha 1

IČO: 48136450
A.1.3
Údaje o zpracovatelích dokumentace

Dokumentace pro výběr zhotovitele byla vytvořena na základě a s využitím dokumentace „Odvodnění dvora ČNB“ z 07/2013 zpracované HHP Projekt s.r.o. Zelená 3062/30, 702 00  Moravská Ostrava a „Studie úpravy vjezdu před dotačními boxy objektu přístavby pobočky ČNB v Ostravě“ z 12/2012 zpracované PROVITAS a.s., Na Jízdárně 2767, 702 00 Ostrava 2.
A.2
Údaje o území 
a)
rozsah řešeného území, zastavěné/nezastavěné území 


Jedná se o zrušení šachet pro nepoužívanou technologii výsuvných zábran a výměnu stávajícího odvodňovacího žlabu v délce 19 m, s napojením tohoto žlabu do kanalizačních  šachet. 
b)
dosavadní využití a zastavěnost území 
Jedná se o zastavěné území, o nádvoří banky, které je odvodněno stávajícím žlabem, který jeví v současné době závady. Dále dochází k zatékání a vlhnutí stropní konstrukce v technické chodbě v suterénních prostorách banky. Z provedených průzkumů (dle Studie zpracované společností Provitas a.s.) vyplývá, že zdrojem zatékání je dešťová voda ze šachtic.
c)
údaje o ochraně území podle jiných právních předpisů
Výměna se provádí v památkové zóně. 
d)
údaje o odtokový poměrech 

Odtokové poměry se nemění.

e)
údaje o dodržení obecných požadavků na využití území 

Stavbou se nemění požadavky na využití území.
f)
seznam pozemků a staveb dotčených umístěním a prováděním stavby (dle katastru nemovitostí)

k.ú. Moravská Ostrava a Přívoz, p.č. 470/19, 470/14, 464/35, 464/34 a 464/46 
A.3 
Základní předpoklady výstavby (časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy)

Stavba bude realizována na dvě etapy tak, aby vždy bylo možno zajíždět alespoň do jednoho ze dvou boxů. Stavební práce před každým z boxů mohou probíhat maximálně 1 týden, druhý týden bude probíhat vytvrdnutí betonu. Třetí týden proběhnou stavební práce před druhým boxem a stavba bude převzata za další týden po vytvrdnutí betonu. Pokud v době tvrdnutí betonu vznikne ze strany objednatele potřeba průjezdu přes staveniště, budou dlažba a žlaby překryty plechy zapůjčenými zhotovitelem stavby. 

A.4 
Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

S ohledem na rozsah stavby není řešeno.
B. TECHNICKÁ ZPRÁVA

Stavba: Úpravy dvora ČNB Ostrava
B.1
Popis území stavby 
Jedná o zastavěná území v centru Ostravy. Příjezd na nádvoří je z ulice Tyršova.
V současné době je stávající nádvoří zadlážděno zámkovou dlažbou s odvodňovacím žlabem, který je napojen na stávající kanalizaci. Žlab se nachází ve špatném technickém stavu. Před vjezdem do dotačních boxů jsou šachty pro technologii výsuvných zábran, která je v současné době nefunkční. Plocha nad nimi se jeví jako plocha z hrubozrnného betonu s kryty z ocelových žebrovaných plechů. Plechy jsou nějakým způsobem přichyceny k betonové konstrukci, nejsou však zality a kolem plechů je spára.
B.2
Zemní a bourací práce 

Zámková dlažba bude rozebrána tak, aby bylo možno její zpětné použití. Kolem žlabu a odvodňovacího potrubí se uvažuje s rozebráním dlažby v šířce 1,5 m včetně odstranění štěrkového podkladu, před dotačními boxy bude dlažba vybourána v celé ploše od obetonování žlábku před vraty až ke konstrukci šachty včetně podkladních vrstev a hydroizolace. 

Bude demontováno technologické zařízení v šachtách. Výška stěny šachty bude upravena na niveletu pro provedení vodorovné hydroizolace.

Stávající odvodňovací žlab bude vybourán v délce 19 m včetně napojovacího potrubí do stávajících kanalizačních šachtic. 

Rýhy pro napojovací potrubí budou hl. cca 1,3 m a budou paženy příložným pažením.

B.3
Zakládání, komunikace, trubní vedení, hydroizolace

Po vybourání  
 starého žlabu se provede osazení nového žlabu dle uložení viz výkres č. 5. Hloubka uložení žlabu je cca 435 mm pod terénem vč. podsypu. Žlab je nutno osadit tak, aby niveleta horní hrany roštu byla taková, aby byl zajištěn min. spád 1,5% plochy od vrat do dotačních boxů k novému žlabu.  Pro zamezení zanášení žlabů listím a jinými nečistotami jsou navrženy odvodňovací žlaby s integrovanými spády a čistícími kusy. Tyto zabrání zanášení odtokového potrubí z odvodňovacích žlabů do šachtic. Proto nebude nutno provádět při pravidelné údržbě pročišťování tohoto potrubí. Ze žlabových vpustí (čistících kusů) bude napojeno odvádění dešťových vod pomocí kanalizačního potrubí  PVC KG 110 do stávajících šachtic. Odvodnění ze žlabových vpustí bude koleny do hloubky cca 1,3 m. 
Po provedení betonáže a osazení žlabu se provede zhutnění jak zemní pláně, tak i nosné vrstvy dlažby. Současně se provede i položení odvodňovacího potrubí do stávající šachtice. Uložení potrubí a šířka výkopu je dle řezu uložení potrubí, výkres č. 5. Po zhutnění se provede položení zámkové dlažby typu KOST tloušťky 80 mm.

Vodorovný povrch betonu šachet bude začištěn tak, aby na něj mohla být provedena hydroizolace. 

Stěny šachet budou začištěny a napenetrovány cementovým spojovacím můstkem. Šachta bude zalita prostým betonem C12/15. Stávající otvory pro dešťovou kanalizaci budou zabetonovány předem. Zaplnění šachet betonem bude až po úroveň hydroizolace dlažby tak, aby se dala nová hydroizolace napojit v jedné výškové úrovni. Hydroizolace bude provedena z oxidovaných hydroizolačních pásů na začištěný a napenetrovaný povrch. Pro penetraci bude použit asfaltový penetrační nátěr za studena. Hydroizolace bude vytažena až na svislou stěnu drenážního žlabu zpětným spojem. Hydroizolace bude překryta ochrannou vrstvou geotextilie.

Na takto připravený podklad bude provedena spádová vrstva betonu vyztužená svařovanou sítí žebírkovou SZ. Po zatvrdnutí bude položena zámková dlažba do pískocementového lože (suchý beton).

Svislá dilatace mezi dlažbou a drenážním žlabem tl. 20 mm bude vylita asfaltovým tmelem výšky 30 mm a do úrovně horní hrany dlažby zasypána křemičitým pískem. 

Takto upravený povrch bude proveden v šířce 9,30 m souvisle pro oba vjezdy a v délce cca 2,5 m až k drenážnímu žlabu.   

Předpokládá se, že bude nutno nahradit cca 25% stávající poškozené dlažby. V případě nutnosti pojezdu přes dlažbu nebo žlaby před uplynutím technologické lhůty vytvrzení betonu je nutno provést ochranu položením plechů tloušťky minimálně 15 mm.
B.4
Připojení na technickou infrastrukturu
Napojení dešťových vod na stávající kanalizaci se nemění. Napojení do stávajících šachet bude do stávajících otvorů.
B.5
Dopravní řešení
Příjezd na místo stavby bude po komunikaci ul. Tyršova z využitím stávajícího vjezdu do dvora banky.
B.6
Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav
Stavba nemá vazbu na vegetaci a na provádění terénních úprav. 

B.7
Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana

Stavba nemá vliv na životní prostředí.

B.8
Zásady organizace výstavby
a)
potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění

Objednatel poskytne pro potřeby stavby po dohodě jak možnost napojení na stávající rozvod pitné vody, tak i elektrické energie. Po dohodě je možné poskytnout i přístup k WC.

b)
obvod staveniště


Stavba se nachází na uzavřeném nádvoří banky.

c)
napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu


Příjezd na staveniště bude z ulice Tyršova stávajícím vjezdem. Stavba nemá další požadavky na napojení technickou infrastrukturu. 

d)
vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky

Stavba nemá negativní vliv na okolí mimo hluku při demolicích.

e)
stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby
Stavba bude prováděna ve dvou 14ti denních po sobě navazujících etapách vždy před jedním z dotačních boxů. První týden budou probíhat práce, druhý týden bude ponechán na vytvrdnutí betonu. Zahájení prací je možné v pátek odpoledne, případně v pondělí ráno, v neděli a v sobotu nesmí probíhat hlučné práce. Pokud v době tvrdnutí betonu vznikne ze strany objednatele potřeba vjezdu do boxu, bude dlažba překryta plechy zapůjčenými zhotovitelem stavby. 

Investor poskytne pro výstavbu součinnost, kdy zajistí dle požadavků vybraného zhotovitele přístup na nádvoří a dá k dispozici vytypované plochy zařízení staveniště. Na těchto plochách bude možno skladovat dovezený materiál v množství nutným pro použití v horizontu 1 dne. Předpokládá se, že přebytečný výkopek bude nakládán do kontejneru, který bude každý den po skončení pracovní směny odvezen. Dovoz tvarovek a potrubí pro jednotlivé etapy bude dovážen dle potřeby drobnou mechanizací (na přívěsném vozíku apod.)

Předpokládá se, že na stavbu bude proveden i dovoz betonové směsi v potřebném množství z betonárny mimo prostoru stavby.
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