









Příloha č. 2 návrhu smlouvy
Specifikace řídicího systému měření a regulace

budovy ČNB v Ústí nad Labem

Obsah

31
Popis systému


31.1
Všeobecný popis systému


42
Popis algoritmu řízení technologie


42.1
Výměníková stanice


42.1.1
Regulace parního výměníku


52.1.2
Vytápění


52.1.3
Ohřev TUV


62.1.4
Cirkulační čerpadlo VZT


62.1.5
Chladící agregát


72.1.6
Pomocná zařízení


72.2
VZT


72.2.1
Zařízení L01 – Hlavní trezor


82.2.2
L02 – Sejf, Trezor


92.2.3
L03 – WC, šatny


92.2.4
L05 – Haly


102.2.5
L06 – Počítárna


102.2.6
L07 – Garáže


102.2.7
L08 – Policie


102.2.8
L09 – Archiv


102.2.9
L10 – Zasedací místnost


112.2.10       L12 – Akumulátorovna


112.2.11       L13 – Hlavní přívod


112.2.12
L15 - Rozvodna


112.2.13
L16 - Výtahy





1 Popis systému

Všeobecný popis systému

Zdrojem tepla pro budovu ČNB v Ústí nad Labem je parní výměník. Zajišťuje vytápění     budovy, ohřev TUV a dodávku tepla pro VZT. Budova je provětrávána celkem 15 VZT jednotkami L01 – L16 s různým stupněm vybavenosti. Viz popis dále.

Celý systém je řízen 3 stanicemi modulárního volně programovatelného řídicího systému (ŘS) SAIA typ PCD3.M5440 a PCD3.3230 švýcarské firmy Saia. ŘS výměníkové stanice (VS) je umístěn v rozvaděči RA1, ŘS pro řízení VZT je umístěn v rozvaděči RA2 ve strojovně VZT.           Teploty a ostatní signály z technologie jsou přivedeny do řídicího systému. Na základě těchto hodnot a uživatelsky nastavených parametrů, provádí ŘS řízení všech zařízení s ohledem na bezpečný a ekonomický provoz celé soustavy.

Základní ovládání systému se provádí z panelu rozvaděče, pomocí přepínačů a kontrolek. Ve výměníkové stanici a strojovně VZT jsou osazeny grafické ovládací terminály s dotykovou obrazovkou pro sledování stavu technologie. Pro běžné provozní ovládání je ŘS vybaven           dispečerským pracovištěm s osobním počítačem a vizualizačním systémem Promotic, který umožňuje komfortní sledování a ovládání celého systému.

1 Popis algoritmu řízení technologie

1.1 Výměníková stanice
1.1.1 Regulace parního výměníku

Zdrojem tepla pro VS je dvojice parních výměníků. Každý výměník má na výstupu topné vody snímač teploty a havarijní termostat. Regulace výkonu se provádí odpouštěním             kondenzátu přes proporcionálně řízené dvojcestné regulační ventily Y11, Y12. 
Odstavení výměníku (havarijní i provozní) se provede uzavřením havarijního ventilu Y01 na přívodu páry. 

Podmínky pro otevření havarijního uzávěru:

· Není signalizována havarijní teplota

· Teplota TV na výstupu z výměníku < nastavená teplota z dispečinku
· Tlak v topném systému je normální

· Je spuštěno alespoň 1 čerpadlo TV M11, M12
Zavření havarijního ventilu je možné i ručně. Ruční otevření je možné pouze za výše uvedených podmínek.
Požadovaná teplota pro výměník pro výměník je nastavena na maximální teplotu podle          požadavků aktuálně zapnutých spotřebičů – topné okruhy, TUV, VZT. 
Zapínání výměníků se prování od požadavků spotřeby. Po startu systému zapne             cirkulační čerpadlo s menším počtem motohodin a regulační ventil reguluje na požadovanou teplotu. Pokud otevře nad 90 %, je připnut 2. výměník. Odepnutí výměníku se provede, pokud součet otevření obou ventilu klesne pod 80 %.
Kondenzát natéká do akumulační nádrže vybavené limitním hladinoměrem. Čerpání             se provádí čerpadly M01, M02, která pracují v režimu 1+1 (1 provozní, 1 záložní). Střídání            se provádí na základě motohodin. 
1.1.2 Vytápění
1.1.2.1 Zapínání topení

Budova je vytápěna 4 směšovanými topnými okruhy. 

F21  - Podlahové vytápění byty

F31 – podlahové vytápění budova

M41 – radiátorové vytápění policie

M51 – Radiátorové vytápění banka

Topně okruhy jsou zapínány od venkovní teploty. Pro každý topný okruh je možno navolit zapínací teplotu individuálně. K zapnutí čerpadla dojde, pokud je zapnuto vytápění dané části objektu a venkovní teplota je nižší než požadovaná pro topný okruh. 

1.1.2.2 Regulace teploty 

Teplota topných okruhů je v základním režimu regulována směšovacím ventilem na         ekvitermní teplotu. Požadovaná hodnota může být individuálně korigována pro noční a denní režim. Tyto hodnoty tj. korekce teploty topného okruhu pro den, korekce teploty topného          okruhu pro noc, začátek denního režimu, začátek nočního režimu jsou uživatelsky nastavitelné parametry. Pokud je topení vypnuto, jsou požadované teploty nastaveny na minimum. 

1.1.2.3 Ovládání cirkulačních čerpadel

V automatickém režimu je povel pro zapnutí topení vydán buď od venkovní teploty dle nastavení automatického zapnutí (vypnutí) nebo jednorázově povelem z dispečinku. Čerpadla jsou blokována, pokud se v systému vyskytne porucha dle následujícího seznamu.

· Minimální tlak v topném systému

· Maximální teplota TV (u podlahového vytápění).
1.1.3 Ohřev TUV
1.1.3.1 Zdroj tepla pro TUV
TUV se připravuje v bojleru ve výměníkové stanici. Je vybaven přímotopným ohřívačem i teplovodním výměníkem. Zdroj tepla je možno navolit ručně nebo automaticky. Primárně je navolen pro přípravu TUV teplovodní ohřev, pokud požadovaná teplota TV je vyšší než            navolená (60°C).
1.1.3.2 Ovládání tepelného zdroje TUV

Teplota TUV je měřena ponorným snímačem. Je dvoustavovým regulátorem, který        zapíná předvolený zdroj tepla - cirkulačního čerpadla M04 nebo elektro ohřev M05. ŘS udržuje celý den v zásobníku TUV konstantní teplotu zadanou z dispečinku.

Pokud je zapnut ohřev TUV, porovnává se požadovaná teplota TUV se skutečnou. V případě poklesu teploty TUV o přednastavené diference (5°C) pod požadovanou teplotu, TUV zapne předvolený zdroj. Vypíná se při dosažení požadované teploty. 

Zdroj tepla je blokován, pokud se v systému vyskytne porucha dle následujícího seznamu.

Minimální tlak v topném systému

Teplota TUV > 65°C

1.1.3.3 Cirkulace TUV

Cirkulační čerpadlo TUV M03 v pracovní době je zapnuto trvale. Mimo pracovní dobu přechází do periodického režimu. Zapíná dle nastavené doby zapnutí a doby vypnutí. 

1.1.4 Cirkulační čerpadlo VZT

Pro zásobování teplem VZT je použito cirkulační čerpadlo M11. Je zapínáno automaticky při požadavku jakékoli VZT na topení. 
1.1.5 Chladící agregát
Při požadavku na chlazení od VZT nebo klimatizačních jednotek zapínají čerpadla chladu M71, M72. Pracují v režimu 1+1 (1 pracovní, 1 záložní). V případě výpadku pracovního čerpadla se provede automatický záskok. Od cirkulačních čerpadel chladu zapíná chladící agregát. Provoz chlazení je možno povolit z dispečinku.
1.1.6 Pomocná zařízení

Do řídicího systému je zavedena rovněž signalizace od pomocných zařízení. Jedná se o dávkovač změkčujícího roztoku, úpravu pH, monitorování čerpadel ČOV a pod. Tato zařízení nemají vliv na řízení VS a VZT. Signalizují hlavní provozní a poruchové stavy.
1.2 VZT

1.2.1 Zařízení L01 – Hlavní trezor

1.2.1.1 Zapínání VZT

Zapnutí a chod jednotky probíhá automaticky bez nutnosti zásahu obsluhy. VZT je          zapínána a vypínána podle časového programu, který je uložen v ŘS. Je možno nadefinovat pro každý den individuálně časy zapnutí a časy vypnutí včetně sobot a nedělí a státních svátků.        Ventilátory jsou dvouotáčkové, pro otáčky 1 i pro otáčky 2 se nastaví časový program samostatně. 
Mimo tento časový program je možno kdykoli povelem z dispečinku jednorázově VZT   zapnout nebo vypnout. Po tomto mimořádném zásahu není časový program přerušen a v příštím nastaveném časovém intervalu se opět provede plánovaná operace.

1.2.1.2 Regulace teploty
Teplota přívodního vzduchu je v zimním období regulována teplovodním výměníkem, který je vybaven čerpadlem a třícestným regulačním ventilem. Z dispečinku je možno nastavit režim regulace na konstantní teplotu přívodu nebo na konstantní prostorovou teplotu. V režimu regulace prostorové teploty se požadovaná teplota přívodu přepočítává dle následujícího          výrazu:

tpr = tppr + kor

kor = (tppr – tpro ) * k
tpr – požadovaná teplota přívodu

tppr – Požadovaná teplota prostoru

kor – korekce požadované teploty přívodu

tpro – aktuální teplota prostoru

k   - Korekční činitel

Požadovaná teplota přívodu je po přepočtu omezena uživatelsky nastavitelným minimem a     maximem, aby pro startu VZT nedocházelo k překročení hygienických limitů pro provozování VZT. 
1.2.1.3 Ovládání ventilátoru

V ručním režimu je možno zapnout (vypnout) ventilátory bez ohledu na časový program a ostatní nastavení. V tomto režimu jsou v činnosti pouze základní bezpečnostní funkce. 

 V automatickém režimu je VZT ovládána časovým programem. Po požadavku na zapnutí VZT jde současně s povelem na zapnutí ventilátoru povel na otevření uzavíracích klapek. VZT je možno jednorázově zapnout (vypnout) povelem z dispečinku. Časový program není přerušen a ve stanoveném čase se provede požadovaná akce.
VZT je blokována (zavře se přívodní klapka, vypne se ventilátor) v ručním i automatickém režimu pokud nastane událost dle následujícího seznamu:

· Teplota přívodu < 5°C

· Aktivní protimrazová ochrana

· Uzavřena protipožární klapka
· Signalizace požáru od systému EPS

1.2.1.4 Ovládání trojcestného směšovacího ventilu

Teplota výstupního vzduchu z VZT je v základním režimu regulována směšovacím ventilem na požadovanou teplotu. Pokud systém přejde do režimu protimrazové ochrany, směšovací ventil se otevře na 100%.

1.2.1.5 Ovládání cirkulačního čerpadla ohřevu VZT

Čerpadlo je automaticky zapnuto, pokud je v chodu ventilátor VZT a venkovní teplota je nižší než požadovaná výstupní teplota VZT. Pokud systém přejde do režimu protimrazové ochrany, která odstaví VZT z provozu, přejde cirkulační čerpadlo do trvalého chodu.

1.2.2 L02 – Sejf, Trezor
Řízení VZT je stejné jako v odstavci 2.2.1.
1.2.3 L03 – WC, šatny

VZT má ještě jeden odtahový ventilátor M21 pro ČOV v 1. PP. Ventilátor je zapínán      vlastním časovým programem. Jinak je řízení VZT stejné jako v odstavci 2.2.1.

1.2.4 L05 – Haly

VZT provětrává vstupní portál banky. Ventilátory jsou trojotáčkové, pro otáčky 1, 2 i pro otáčky 3 se nastaví časový program samostatně. Přívod vzduchu je rozdělen celkem do 3 zón, každá má vlastní regulaci teploty. Zóny 2 a 3 mají navíc ještě chlazení a zvlhčování. Zapínání VZT je stejné jako v odstavci 2.2.1.1. 
1.2.4.1 Regulace teploty

Přívodní vzduch v zóně 1 je možno pouze ohřívat. Regulace je stejná, jako v odstavci 2.2.1.2. 

Zóny 2 a 3 jsou vybaveny ještě výměníkem chlazení s třícestným regulačním ventilem. Režim topení nebo chlazení je navolen na základě relace požadované a skutečné teploty. Režim topení a chlazení je možno nezávisle povolit. Z dispečinku je možno nastavit režim regulace na konstantní teplotu přívodu nebo na konstantní prostorovou teplotu. V režimu regulace           prostorové teploty se požadovaná teplota přívodu přepočítává dle následujícího výrazu:

tpr = tppr + kor

kor = (tppr – tpro ) * k

tpr – požadovaná teplota přívodu

tppr – Požadovaná teplota prostoru

kor – korekce požadované teploty přívodu

tpro – aktuální teplota prostoru

k   - Korekční činitel

Požadovaná teplota přívodu je po přepočtu omezena uživatelsky nastavitelným minimem a maximem aby pro startu VZT nedocházelo k překročení hygienických limitů pro provozování VZT. 

1.2.4.2 Zvlhčování

Přívod vzduchu v zóně 2 a 3 je vybaven zvlhčovacím zařízením. Povelem z dispečinku je možno zvlhčování povolit. Je možno nastavit režim zvlhčování na konstantní vlhkost přívodu nebo konstantní prostorovou vlhkost. V režimu konstantní prostorové vlhkosti je vlhkost na přívodu korigována stejným výrazem jako v odstavci 2.2.4.1. Zvlhčovací zařízení je blokováno signálem havarijní vlhkost.
1.2.5 L06 – Počítárna

Řízení VZT je stejné jako v odstavci 2.2.4.

1.2.6 L07 – Garáže

1.2.6.1 Zapínání VZT

Jednotka je vybavena pouze odtahovým ventilátorem. Zapnutí probíhá automaticky bez nutnosti zásahu obsluhy. VZT je zapínána a vypínána podle časového programu, který je uložen v ŘS. Je možno nadefinovat pro každý den individuálně časy zapnutí a časy vypnutí včetně sobot a nedělí a státních svátků. 
Mimo tento časový program je možno kdykoli povelem z dispečinku jednorázově VZT    zapnout nebo vypnout. Po tomto mimořádném zásahu není časový program přerušen a v příštím nastaveném časovém intervalu se opět provede plánovaná operace.

1.2.7 L08 – Policie
V rozvaděči pro tento prostor je instalován ovládací pult s možností dálkového zapnutí, vypnutí a korekce prostorové teploty. Ostatní je stejné, jako v odstavci 2.2.1.

1.2.8 L09 – Archiv

Prostory nejsou vybaveny měřením prostorové teploty. Je nastaven pevně režim           regulace na konstantní teplotu přívodu. Ostatní je stejné jako v odstavci 2.2.1.

1.2.9 L10 – Zasedací místnost

V prostoru je instalován ovládací pult s možností dálkového zapnutí, vypnutí a korekce prostorové teploty. Po dálkovém zapnutí dojde k automatickému vypnutí po nastavené době. Ostatní je stejné jako v odstavci 2.2.1.

1.2.10 L12 – Akumulátorovna
1.2.10.1 Zapínání VZT

Jednotka je vybavena pouze odtahovým ventilátorem. V automatickém režimu zapíná po otevření vstupních dveří. Dobu chodu je možno nastavit z dispečinku.
1.2.11 L13 – Hlavní přívod

Je tvořen dvěma dvojicemi axiálních ventilátorů a rekuperátorem. Ventilátory jsou           zapínány v kaskádě podle dle množství dodávaného vzduchu. 
U přiváděného i odtahovaného vzduchu je teplota měřena před rekuperátorem. Otáčky rekuperátoru jsou řízeny rozdílem teplot.
1.2.12 L15 - Rozvodna
Jednotka je vybavena pouze odtahovým ventilátorem. V automatickém režimu zapíná po překročení nastavené teploty.

1.2.13 L16 - Výtahy

Jednotka je vybavena pouze odtahovým ventilátorem. V automatickém režimu zapíná po překročení nastavené teploty.
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