Příloha č. 8

SMS/MMS Connect pro Smluvního partnera
pro společnost Česká národní banka, IČ
48136450
k Rámcové smlouvě č. XXXXX, ev. č. ČNB 92-227-22
I. Obecná ustanovení

1. Úvodní ustanovení

Smluvní partner si zvolil službu SMS/MMS Connect (v této příloze též jen jako „služba“), která v rámci řešení 
T-Mobile ProfiNet zajistí zřízení přímého připojení s SMS/MMS centrem sítě T-Mobile a hromadné odesílání 
a příjem SMS/MMS zpráv dle specifikace uvedené v části II. této přílohy.

2. Služba T-Mobile SMS/MMS Connect 

Služba T-Mobile ProfiNet – SMS/MMS Connect spočívá v poskytnutí připojení do SMS a MMS centra T-Mobile za účelem odesílání SMS a MMS zpráv Smluvním partnerem a dále za účelem doručování SMS a MMS zpráv, kdy cílovou destinací SMS a MMS zprávy je elektronické komunikační zařízení Smluvního partnera. TMCZ není odpovědný za příjem, zpracování a odesílání SMS a MMS zpráv pomocí elektronického komunikačního zařízení Smluvního partnera. Tuto činnost umožňuje software, jehož výběr a instalaci na základě doporučení TMCZ si volí 
a zajišťuje sám Smluvní partner. Smluvní partner je prostřednictvím tohoto připojení oprávněn rozesílat SMS, MMS 
a Premium SMS, v závislosti na závazně dohodnutých parametrech této služby, které jsou obsaženy v části II. této přílohy – Specifikace parametrů služby SMS/MMS Connect, na telefonní čísla sítě T-Mobile a telefonní čísla ostatních operátorů sítí elektronických komunikací provozujících své služby na území České republiky, kteří jsou se sítí T-Mobile propojeni, nebo těch operátorů, jejichž sítě jsou jmenovitě uvedeny v seznamu roamingových partnerů. Detailní popis služby, komunikační protokoly, které využívá a seznam roamingových partnerů jsou k dispozici na www.t-mobile.cz.
3. Práva a povinnosti Smluvních stran, dohoda o smluvních pokutách

Smluvní partner se zavazuje přijmout veškerá opatření nutná k tomu, aby služba nebyla užívána v rozporu s platnými právními předpisy a aby nebyla zneužívána, a to zejména k hromadnému rozesílání nebo tranzitu nevyžádaných obtěžujících zpráv/informací anebo za účelem úplatného poskytování ukončení SMS/MMS zpráv odeslaných z jiných sítí elektronických komunikací v síti TMCZ s výjimkou činnosti, kterou Smluvní partner bude provozovat v souladu se Smlouvou Premium SMS,  pokud ji uzavře s TMCZ anebo s výjimkou činnosti, kterou Smluvní partner bude  provozovat s výslovným písemným souhlasem TMCZ. Uvedené povinnosti je Smluvní partner zavázán dodržovat i během testovacího provozu, pokud bude dohodnut mezi smluvními stranami. Smluvní partner se zavazuje, že při odesílání SMS a MMS zpráv pomocí této služby nepřekročí dohodnutou kapacitu uvedenou ve Specifikaci parametrů služby SMS/MMS Connect a kapacitu 5 SMS/s v případě využití MSISDN identifikace současně s doručenkou a že bude používat pouze přidělená čísla a textová ID uvedená ve Specifikace parametrů služby SMS/MMS Connect. 

TMCZ je oprávněn po celou dobu trvání účinnosti Smlouvy monitorovat, zda nedochází k porušování povinností ve smyslu předchozího odstavce. 

4. Platební podmínky, množstevní slevy 

Služba bude vyúčtována vždy na samostatném Vyúčtování služeb v souladu s pravidly účtování uvedenými v Ceníku služeb T-Mobile ProfiNet a v souladu se smlouvou.
Smluvní partner bere na vědomí, že čerpání kreditu, který je k dispozici v rámci jednotlivých tarifů služby SMS/MMS Connect nelze zaručit dle časové posloupnosti zasílání jednotlivých SMS či MMS v rámci jednoho dne. Jednotky kreditu tedy mohou být v systému TMCZ zaúčtovány z časového hlediska jinak, nikoli podle okamžiku jejich odeslání Smluvním partnerem.


Strana 1 / 2

