Příloha č. 3 smlouvy

Technické zadání objednatele a požadavky objednatele na dílo
Stávající stav
Stávající grafická nadstavba Mr. Guard slouží pro zvýšení komfortu a přehlednosti obsluhy EPS. S využitím speciálního software a map objektu zobrazuje prostřednictvím počítače aktuální stav jednotlivých hlásičů včetně lokalizace v objektu a tím zlepšuje orientaci obsluhy při sledování událostí v systému EPS. Slouží k rychlejší a přesnější detekci vzniku možného požáru, jednoduššímu ovládání ústředen a monitoringu vzdálených pracovišť.

1. Objekt ústředí ČNB Praha

V objektu hlavního sídla Na příkopě 28 je nyní instalován systém Esser se dvěma ústřednami FlexES control, které jsou označovány jako ústředny 1 a 2, a jednou ústřednou IQ8 control-M, označovanou jako ústředna 4. Ústředna 1 se nachází v místnosti bezpečnostního velínu MP 312, ústředny 2 a 4 jsou v místnosti technického velínu MP 317.

Dohromady ústředny obsahují 37 kruhových linek, na kterých je připojeno celkem 3291 prvků, z toho 176 optických hlásičů, 8 termomaximálních hlásičů, 88 termodiferenciálních hlásičů, 2696 opticko-kouřových hlásičů, 251 tlačítkových hlásičů a 72 kopplerů, které jsou zobrazovány v grafické nadstavbě na 12 mapových podkladech.

Ústředny jsou napojeny do grafické nadstavby Mr. Guard prostřednictvím rozhraní SEI/RS232, které je vřazeno do sítě Essernet a je označováno jako ústředna 3. Jeho umístění je v rozvodných boxech ústředny 2. Slouží pro kompletní překlad komunikace ústředen pro grafickou nadstavbu. 

Grafická nadstavba Mr. Guard je v objektu ústředí ČNB provozována zrcadlově na 2 samostatných pracovištích (PC). První pracoviště je umístěno v místnosti MP 317 a do systému je propojené pomocí rozhraní SEI/RS232, to je následně propojeno s datovou sítí ČNB pomocí datové zásuvky XS2A.69 – E. Druhé pracoviště s grafickou nadstavbou je umístěno v místnosti MP 312 a do systému je propojeno pomocí datové sítě ČNB datovou zásuvkou XS2B.84 – C. 


2. Objekt záložního pracoviště ČNB Strojírenská

V objektu záložního pracoviště Strojírenská 175/25 je nyní instalován systém Esser, s jednou ústřednou IQ8 control-M a jedním pracovištěm s grafickou nadstavbou Mr. Guard. Ústředna i grafická nadstavba se nachází v řídicí místnosti 1. NP 121. Ústředna obsahuje 4 kruhové linky. Vedení obsahuje celkem 274 prvků na kruhových vedeních. Z toho 232 opticko-kouřových hlásičů, 31 tlačítkových hlásičů a 10 kopplerů, které jsou zobrazovány v grafické nadstavbě na 4 mapových podkladech.

Ústředna je napojena na grafickou nadstavbu Mr. Guard prostřednictvím rozhraní SEI/RS232, které je vřazeno do sítě Essernet a je označováno jako ústředna 2 respektive 3. Obě rozhraní SEI/232 se nachází v řídicí místnosti 1.NP 121. První rozhraní slouží přímo pro lokální zobrazení v řídicí místnosti, druhé rozhraní, pomocí převodníku RS232/Ethernet UDS-10, je propojeno s datovou sítí ČNB pomocí datové zásuvky ZDTM/063. 

Pracoviště objektu ústředí a objektu záložního pracoviště jsou navzájem propojena a tím je umožněn přenos z objektu záložního pracoviště i do ústředí ČNB se zobrazením na pracovištích objektu ústředí ČNB v MP 312 a MP 317.
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Požadavky na dílo
Grafická nadstavba bude provozována na dvou pracovištích v ústředí ČNB a jednom záložním pracovišti ČNB Zličín, celkem tedy na třech pracovištích. Provoz a funkce grafické nadstavby na jednotlivých pracovištích se nesmějí lišit.
Požadavky:
· uživatelské rozhraní v českém jazyce,
· [bookmark: _GoBack]jednoduchá přemístitelnost, při poruše PC může být grafická nadstavba spuštěna na jiném zařízení,
· zobrazení obou objektů (ZP ČNB Zličín a ČNB ústředí) na jakémkoliv připojeném PC s grafickou nadstavbou,
· zachování aktuálních zobrazovacích míst, možnost nezpoplatněného rozšíření systému o další,
· jednoduchá editace mapových podkladů,
· jednoduchá editace textů,
· jednoduché ovládání (zapínání/vypínání hlásičů, zobrazování prvků atd.),
· podpora vektorového zobrazení (velikost map se bude přizpůsobovat velikosti monitoru),
· možnost integrace jiných systémů a výrobců (může být zpoplatněna),
· adresace minimálně 5 000 adresovacích bodů,
· integrace do OS Windows 10 a vyšší.

Objednatel poskytne:
· podkladové mapy ve formátu .dwg pro vytvoření mapových podkladů,
· popis skupin a jednotlivých prvků ve formátu .xlsx, 
· po dohodě pracovníků zhotovitele a objednatele současnou konfiguraci ústředen EPS v technicky možném rozsahu.

