Hlavní cíle „Projektu finančního vzdělávání ČNB 2015/2016“ 
cíle projektu
HLAVNÍ CÍLE PROJEKTU:
•	Mladé lidi v cílové skupině 18–30 let přimět ke změně chování a promyšlenějšímu, dlouhodobě orientovanému nakládání s osobními či rodinnými financemi. K tomu by jim měly být sdělnou, zajímavou a ilustrativní formou poskytnuty potřebné informace, aby se uměli sami lépe bránit nekalým praktikám na finančním trhu a vyvarovali se nepromyšleného uzavírání kontraktů, ať už jde o půjčky, pojištění či spoření. Výsledkem těchto aktivit bude, že si tito mladí lidé budou z dlouhodobého hlediska lépe promýšlet, jaké peníze jsou při dané bilanci osobních či rodinných příjmů a výdajů schopni ušetřit, kolik jsou schopni měsíčně splácet za případnou půjčku a v jaké míře a zda vůbec se potřebují pojistit. 
•	Cílem je, aby na laických webových stránkách ČNB (dosavadní microsite „ČNB pro všechny“) byly jasně, laicky srozumitelně a zejména s využitím vizuálních prvků prezentovány informace týkající finanční gramotnosti, rodinného rozpočtu, spolu se slovníkem základních pojmů, kalkulačkou pro správu osobních financí a relevantními příklady z reálného života. 
CÍLOVÁ SKUPINA
Cílovou skupinu tvoří lidé ve věku 18–30 let (a případně i mladší). Tato skupina zahrnuje generaci mladých lidi, kteří se osamostatňují po skončení studia, začínají hospodařit s prvními vlastními penězi, rozhodli se založit rodinu, a dále ty, jež ve zvýšené míře a bez podstatnějších zkušeností poptávají finanční produkty. Lidé do 30 let projevují dle dostupných průzkumů o jednotky procentních bodů vyšší zájem o finanční vzdělávání než jiné skupiny obyvatel. Jejich výhodou je, že fungují jako vhodný multiplikátor, a tak lze očekávat, že informace o obezřetných vzorech chování na finančním trhu nabyté od zadavatele budou postupně předávat dalším věkovým skupinám, např. svým rodičům, přátelům a dětem.
CÍLE
· Obsah vytvořeného portálu by měl směřovat ke změně postojů a chování vybrané skupiny dospělé populace ovlivňující její rozhodování na finančním trhu.
•	Ve finančním vzdělávání je za nejzásadnější považováno naučit spotřebitele na prvním místě vytvořit si osobní, resp. rodinný rozpočet, z něhož následně vyplývá úvaha o využívání produktů a služeb finančního trhu – spoření, půjčky či hypotéky a pojištění. 
•	Díky zapojení nezávislé a odborně zdatné instituce, jakou je objednatel, podpoří realizace soutěžního návrhu veřejnou debatu o potřebě finančního vzdělávání obyvatelstva a zprostředkovaně pomůže zvýšit jeho jistotu na finančním trhu. 
HLAVNÍ SDĚLENÍ
· I osobní finance mají svůj rozpočet – na jedné straně příjmy, na druhé výdaje. Bez rozpočtu hrozí ztráta kontroly nad vlastními financemi – plýtvání nebo dluhy.
· [bookmark: _GoBack]ČNB je odborně zdatným a důvěryhodným rádcem a strážcem férových podmínek pro spotřebitele. 

