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Požadavky na prezentaci
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V rámci hodnocení nabízeného řešení bude vyžadována řízená prezentace, která je rozdělena do několika částí. V rámci prezentace budou hodnoceny jak jednotlivé části z hlediska efektivnosti splnění jednotlivých funkčních a specifických požadavků, tak celková uživatelská přívětivost nabízeného řešení a jeho otevřenost a konfigurovatelnost. 
Principy hodnocení jsou uvedeny v článku 8 ZD. 

Prezentace bude členěna na tyto částí:
· Část první (50 min)
Prezentace procesu založení úkolu s vazbou na již existující dokument, který je vkládán do úložiště DMS, vytvoření příslušné složky v úložišti, až do fáze spuštění workflow, s ukázkou rozdílu nastavení sekvenčního a paralelního workflow – viz kroky 01 až 18 v popisu workflow, kapitola 9 - Popis procesu sekce kancelář v příloze č.1a návrhu smlouvy – Věcné zadání.
Uchazeč prezentuje způsob provádění připomínkového řízení nad dokumentem více osobami a způsob vypořádání připomínek v dokumentu, práce s verzemi dokumentu.
Uchazeč prezentuje webové formuláře pro schvalovací procesy optimalizované pro 5ti palcovou obrazovku mobilního zařízení podle specifického požadavku TOM04 uvedeného v příloze č. 2b návrhu smlouvy - Specifické požadavky Technického zadání.

· Část druhá (30 min).
Uchazeč předvede na demo verzi systému základní možnosti nastavení šablon k dokumentům, správu atributů v šablonách dokumentů a číselníků k nim vztaženým. Dále předvede nástroj/modul systému DMS pro správu, řízení a evidenci přístupových oprávnění podle specifického požadavku BEZ03 uvedeného v příloze č. 2b návrhu smlouvy - Specifické požadavky Technického zadání.

V průběhu prezentace jsou členové hodnotící komise oprávněni klást případné dotazy.

Délka prezentace jednotlivých částí by neměla přesáhnout uvedenou dobu, tj. celková doba by měla být v rozsahu cca 80 minut. V případě déle trvající prezentace má předseda hodnotící komise právo prezentaci ukončit. 

Prezentace bude probíhat v českém, popř. slovenském jazyce.
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