Příloha č. 1 Návrhu smlouvy
PODROBNÁ SPECIFIKACE DÍLA
Odpočinkový ostrůvek by měl být řešen jako zámečnický ocelový svařenec opatřený protikorozním a pohledovým  nátěrem/nástřikem. Zašpičatělé konce ("přídě") slouží jako základna, na jedné straně pro zeleň (vyjímatelný květník) a na straně druhé pro skulpturu, plníc tak roli výstavní plochy. (Zeleň není součástí dodávky.) Jeden kus vyjímatelného květníku je součástí dodávky. Ideový návrh odpočinkového ostrůvku je uveden v architektonické studii „Interiér pasáže ČNB“, REV. 14.3.2016 (příloha č. 1).
Vnější jmenovité rozměry odpočinkového ostrůvku, základní rozměr 3095 x 900 x 430 mm (délka x šířka x výška) a charakteristické vnější tvary jsou dány architektonickou studií – „Interiér pasáže ČNB“, revize z  14/03/2016, strana 3 až 5 (příloha č. 1).
Na odpočinkový ostrůvek je hleděno jako na kovový nebytový sedací nábytek, musí tedy splňovat bezpečnostní požadavky na něj kladené technickými předpisy, jejichž soupis je shrnut v architektonické studii – „Interiér pasáže ČNB“, revize 
z  14/03/2016, strana 2 (příloha č. 1).
Zatížení nosné konstrukce odpočinkového ostrůvku má být uvažováno podle 
ČSN EN 1991-1, viz Ostrůvek – pasáž ČNB, nosná konstrukce, strana 2 
(příloha č. 3):
· hmotnost nosné konstrukce včetně opláštění a květníku,
· výplň květníku (vlhká zemina s organickou příměsí),
· hmotnost stromu aukuba japonica (uvažováno 50 kg),
· hmotnost sochy (uvažováno 50 kg),
· stálé zatížení sedáků,
· zatížení rovnoměrnou teplotou (+15, -15 °C),
· mimořádné zatížení vandalem (uvažována hodnota seskoku sounož jednoho člověka s tvrdými podešvemi z výšky 047 m – 8000N).
Odpočinkový ostrůvek musí být zhotoveny výhradně z nehořlavých materiálů, podle ČSN EN 1350, třída reakce na oheň A1 nebo A2.
Konstrukce odpočinkového ostrůvku bude navržena a provedena tak, aby příď sloužící pro instalaci sochy, v případě, že nebude socha dále vystavována, byla dovybavitelná vyjímatelným květníkem - víko přídě a spodní nosná konstrukce sochy bude demontovatelná. Odpočinkový ostrůvek bude pak symetrický i podle příčné osy. (Tento druhý květník a socha není součástí dodávky.) Socha bude v patě osazena zapuštěným vlepeným ocelovým pouzdrem s vnitřním metrickým závitem, převážně M12. Socha bude postavena na víku přídě a přišroubována přes vyjímatelnou ocelovou nosnou konstrukci šroubem s podložkou zevnitř tak, aby byla znesnadněna demontáž sochy. Přístup k fixačnímu šroubu sochy pod víkem bude umožněn po odmontování sedáků. 
Ostrůvek bude stát na rektifikačních patkách. Rektifikační patky nesmí způsobovat poškození keramických dlaždic podlahy (např. tlakem, oděrem, korozí apod.).
Materiálové provedení spodní (okopové) lišty bude z plechu z korozivzdorné oceli. Viditelná strana bude jemně otryskána.
Vsazený (vyjímatelný) květník odpočinkového ostrůvku bude nepropustný, vodotěsný. Bude vyroben z nehořlavého korozivzdorného materiálu. 
Barevné a materiálové provedení nátěru/nástřiku je dáno architektonickou studií „Interiér pasáže ČNB“, REV. 14.3.2016 (příloha č. 1).. Příď upravena bílou stěrkou „Zero magictouch pearl base“ na penetraci „Zero aqua pur haftgrund“. Střední část upravena barvou RAL8017 Schokoladenbraun viz architektonická studie – revize z  14/03/2016, strana 3 (příloha č. 1). 
[bookmark: _GoBack]Odpočinkové ostrůvky budou předány v obchodní pasáži České národní banky, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1. Rozmístění odpočinkových ostrůvků bude provedeno podle pokynů objednatele a s přihlédnutím k dokumentu „Rozmístění ostrůvků“ (příloha č. 2). Omezující podmínky pro stavební, resp. stěhovací práce v obchodní pasáži ČNB jsou uvedeny v  čl. III odst. 5 Návrhu smlouvy. 

Přílohy:
1) Architektonická studie „Interiér pasáže ČNB“, REV. 14.3.2016.
2) Rozmístění ostrůvků.
3) Ostrůvek – pasáž ČNB, nosná konstrukce, 11.11.2015.
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