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	Vaše poptávka ze dne:
	Naše nabídka ze dne:
	Číslo nabídky:
	Vyřizuje/ telefon:

	15.7.2016
	24.8.2016
	16/1/MTRN/110/02
	Miloš Trnka / 603 883 637



	Zakázka:   ČNB - výměna přesné klimatizace - MaR



Vážení, 

na základě Vaší poptávky Vám předkládáme nabídku na dodávku systému měření a regulace na výše uvedenou zakázku.



Předmět díla - popis technického řešení:

Nabídka je zpracována dle obdržené specifikace přesné klimatizace, tabulky datových bodů a konzultace s pracovníky Odboru technického ČNB. Nabídka je zpracována s použitím řídicího systému JOHNSON CONTROLS kompatibilního se stávajícím ISŘ v ČNB.



Rozsah díla:

· Přezbrojení rozvaděče CF2 (Demontáž stávajícího řídicího systému a všech nevyužívaných prvků, montáž a zapojení nového řídicího systému, zakrytí otvorů ve dveřích rozvaděče po DX regulátorech.)
· Programování nové NCE síťové řídicí jednotky a IOM modulů.
· Parametrování BACnet komunikace pro jednotky přesné klimatizace. Podmínkou je obdržení detailní specifikace komunikačního protokolu BACnet od dodavatele těchto jednotek.
· Úprava uživatelského software pro centrálu, aktualizace datových bodů, databází a vazeb, úprava vizualizace.
· Kompletní oživení a otestování.
· Zaškolení obsluhy.
· Zpracování projektové a předávací dokumentace.



Nabídka nezahrnuje:

· Kompletní výměnu rozvaděče CF2, u rozvaděče budou vyměněny pouze některé komponenty. Relátka, napájecí transformátory, svorkovnice atd. budou zachovány. Otvory na dveřích rozvaděče po starých DX regulátorech budou zakrytovány a bude do nich vsazen jeden informační displej. 
· Instalaci kabelů pro komunikaci BACnet/Ethernet  a demontáž kabelů od zrušených FCU, to bude zajištěno ze strany zákazníka.
· Dodávku ani montáž teplotních čidel na snímání teploty v prostoru a ve zdvojené podlaze, zůstanou stávající a na původním místě. 
· Komplexní zkoušky


Cenová kalkulace:

Nabídková cena bez DPH:	 219 956,00 Kč       

Položkový rozpis nabídkové ceny (VV) je uveden v příloze, jednotlivé ceny uvedené v rozpisu platí pouze jako součást celku.



Dodací podmínky:

Zpracování projektu:	do 30 dnů od dodání technologických podkladů 
Dodávka zboží a materiálu:	do 30 dnů od objednání
Úprava rozvaděče CF2:	do 14 dnů od poskytnutí technologické připravenosti
Software, oživení:	do 14 dnů od kompletní připravenosti technologie

Podmínkou zahájení prací, objednání zboží a materiálu je oboustranně písemně potvrzený smluvní vztah.
Podmínkou pro zahájení montáže je zajištění podmínek stavební připravenosti ze strany objednatele.
Podmínkou zahájení oživování je dokončení technologické připravenosti ze strany objednatele.



Platební podmínky:

Platba fakturou, splatnost 14 dnů.

Smluvní pokuta v případě pozdní platby 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.
Zboží je majetkem zhotovitele až do uhrazení celé ceny díla objednatelem zhotoviteli.



Platnost nabídky:

60 dnů od data vystavení



Záruční podmínky:

Záruka na dílo:	36 měsíců od předání

Podmínkou platnosti záruky je řádná péče o zařízení dle Návodu k provozu a údržbě a pravidelná údržba zařízení prováděná autorizovanou organizací.



Ostatní podmínky:

Tato nabídka je indikativní. Bez uzavření Smlouvy o dílo nebo oboustranně písemně potvrzené objednávky oprávněnými osobami nezakládá právní nárok na plnění ze strany společnosti Johnson Controls. Realizace předmětu plnění uvedeného v této nabídce podléhá u společnosti Johnson Controls několikastupňovému schvalování a v jeho průběhu může společnost Johnson Controls kdykoliv a bez udání důvodu realizaci předmětu díla zamítnout.
Objednatel je povinen převzít provedené dílo, pokud nemá vady a nedodělky bránící jeho běžnému provozu. Vady
a nedodělky nebránící běžnému provozu díla, budou uvedeny v předávacím protokolu včetně termínů pro jejich odstranění. Předmět plnění se provažuje za provedený i v případě, že objednatel jej odmítá převzít a začne jej užívat ke stanovenému účelu. 
Mimo záruku za jakost zhotovitel odpovídá s omezením za škody, které jsou na základě smluvního účelu použití dodaného předmětu díla typické a předvídatelné. Zhotovitel neodpovídá za následné škody přímé i nepřímé jako ušlý zisk nebo ztráta z produkce. Dále zhotovitel neodpovídá za škody způsobené vyšší mocí.
Povinnost zhotovitele k řešení a odstranění vad v záruční době dle výše uvedených odstavců je podmíněna tím, že objednatel má ke dni uplatnění reklamace uhrazeny všechny splatné závazky vůči zhotoviteli. Toto ujednání nemá vliv na běh a trvání záruční lhůty. 



S přátelským pozdravem
JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL, spol. s r.o.

Miloš Trnka
Sales Representative

E-mail:	milos.trnka@jci.com
Mobil:	+420 603 883 637
Tel:	+420 241 029 601
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Johnson Controls je přední světový výrobce a dodavatel integrovaných systému řízení techniky budov, (měření a regulace – BMS). Metasys Extended Architecture  je plně decentralizovaný otevřený systém s rozsáhlými komunikačními a integračními možnostmi.

Za dobu svého více než 20-ti letého působení v České Republice si firma vybudovala stabilní tým zkušených pracovníků, má vytvořeny podmínky pro zajištění dodávky a realizace zakázek v jakémkoli rozsahu a komplexnosti a je v současnosti firmou s největším technickým
a regionálním zázemím v oboru.

Součástí Johnson Controls je značka YORK, světový lídr ve vývoji, výrobě a servisu produktů pro klimatizaci a chlazení. YORK dodává všechny v současné době existující technologie vč. technologií pro mrazírny, chladírny, zimní stadiony apod. (spirálové, šroubové, turbokompresorové, absorpční chladicí stroje s různými typy chladiv, vzduchem nebo vodou chlazené, tepelná čerpadla, fan-coily, kompletní řešení chlazení, klimatizace, servis apod.)

Johnson Controls nabízí také komplexní řešení pro oblast slaboproudých bezpečnostních a informačních systémů. Realizujeme kompletní dodávku jednotlivých technologií (EZS - elektrických zabezpečovacích systémů, EPS - elektrických protipožárních poplachových systémů, ACS - přístupových systémů, CCTV - kamerových systémů, PA - evakuačních a ozvučovacích systémů, atd.), včetně dodávky SW se související technickou podporou, projektovou dokumentací, oživení a odladění systémů, revize, záruční i pozáruční servis s návazností na komplexní správu budov.

Johnson Controls poskytuje široký rozsah služeb pro provoz zařízení a budov od záručního a pozáručního servisu až po komplexní
Facility management.
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