

Příloha č. 2 návrhu smlouvy

[bookmark: _GoBack]Vymezení předmětu smlouvy podle čl. II odst. 1 písm. a) a b) smlouvy

A) Požadavky na zpracování souboru zkouškových otázek

1. Soubor zkouškových otázek

a) Soubor zkouškových otázek se skládá z otázek prověřujících znalosti a z případových studií včetně souvisejících otázek prověřujících dovednosti.
b) Otázky mají testovou formu se 4 variantami odpovědí (srov. § 8 odst. 3 návrhu vyhlášky).
c) Součástí souboru zkouškových otázek je seznam zdrojů, na jejichž základě jsou otázky vytvořeny.
d) Každá otázka musí mít odůvodnění správné odpovědi nebo odpovědí.

2. Struktura a počet otázek a případových studií 

a) Soubor zkušebních otázek zahrnuje celkem 1000 (600 + 400 rezervních) otázek prověřujících znalosti a 80 (40 + 40 rezervních) případových studií zaměřených na prokázání dovedností, přičemž každá z případových studií obsahuje 5 zkouškových otázek (srov. § 8 odst. 1 a 2 návrhu vyhlášky).
b) Odborná zkouška se podle § 14b odst. 3 zákona č. 256/2004 Sb., zákon o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění zákona č. 204/2017 Sb. (dále jen „zákon“) skládá pro druhy odbornosti ve smyslu návrhu vyhlášky podle § 8 odst. 1 a 2: 
1) jednání se zákazníky v rámci poskytování investičních služeb týkajícího se pouze investičních nástrojů uvedených v § 29 odst. 3 zákona (dále též „zkouška I“);
2) jednání se zákazníky v rámci poskytování investičních služeb týkajícího se všech investičních nástrojů uvedených v § 3 odst. 1 zákona (dále též „zkouška II“). 
c) Zkouškové otázky prověřující znalosti  ze souboru zkouškových otázek jsou rozděleny do 8 tematických oblastí podle části II písm. a) až h) přílohy k návrhu vyhlášky (dále též „oblast“). Každá oblast je rozdělena na 2–8 tematických kategorií označených arabskou číslicí, z nichž některé se dále dělí na podkategorie označené arabskou číslicí. Kategorie, které se již nedělí na podkategorie, a podkategorie se označují dále též jako „základní kategorie“. 
d) Otázka může být zařazena pouze do základní kategorie, přičemž každá otázka je zařazena vždy do jedné základní kategorie. Otázka může být zařazena pouze do té kategorie, kam věcně spadá.
e) Základní kategorie, které jsou obsaženy a shodně vymezeny v částech I a II přílohy k návrhu vyhlášky, tvoří okruh otázek A. Základní kategorie, které jsou obsaženy a vymezeny pouze v části II přílohy k návrhu vyhlášky, tvoří okruh otázek B.
f) V příloze 2 A je přehled jednotlivých oblastí, kategorií a podkategorií, údaj o tom, zda se jedná o základní kategorii, a označení okruhu otázek.
g) Každá základní kategorie se dále dělí na dva koše otázek, z nichž první zahrnuje otázky, které mají jednu správnou variantu odpovědí (dále též „otázky single choice“), a druhý otázky, které mají jednu nebo více správných odpovědí (dále též „otázky multiple choice“) (srov. § 8 odst. 3 návrhu vyhlášky). 
h) Soubor zkouškových otázek obsahuje pro každou základní kategorii v koši single choice nejméně 7 a nejvíce 20 otázek a v koši multiple choice nejméně 3 a nejvýše 9 otázek. Okruh otázek A obsahuje alespoň 550 otázek single choice a alespoň 190 otázek multiple choice, okruh otázek B obsahuje alespoň 195 otázek single choice a alespoň 65 otázek multiple choice.
i) Pro skupinu odbornosti dle § 8 odst. 1 a 2 návrhu vyhlášky (zkoušky I a II) se ověřují dovednosti na základě 3 případových studií. 
j) Každá případová studie zahrnuje 5 zkouškových otázek (srov. § 8 odst. 1 a 2 návrhu vyhlášky), které mají vždy pouze 1 správnou odpověď (srov. § 8 odst. 3 návrhu vyhlášky).
k) Případové studie se dělí na okruh I a II, přičemž 
· okruh I tvoří případové studie, které ověřují dovednosti podle § 3 návrhu vyhlášky, týkající se pouze investičních nástrojů uvedených v § 29 odst. 3 zákona, ve vztahu ke znalostem podle části I přílohy k návrhu vyhlášky;
· okruh II tvoří případové studie, které ověřují dovednosti podle § 3 návrhu vyhlášky, týkající se investičních nástrojů podle § 3 odst. 1 zákona, které nejsou uvedeny v § 29 odst. 3 zákona, ve vztahu ke znalostem podle části II přílohy k návrhu vyhlášky.
l) Okruh I tvoří 60 případových studií, okruh II tvoří 20 případových studií.
m) Počet zkouškových otázek prověřujících znalosti, jejich věcné zaměření a forma musí odpovídat požadavkům a rozložení v souladu s touto přílohou včetně její přílohy.
n) Počet případových studií prověřujících dovednosti, jejich věcné zaměření a forma musí odpovídat požadavkům a rozložení v souladu s touto přílohou včetně její přílohy.
o) Součástí případové studie je vždy zadání a s tímto zadáním věcně související zkouškové otázky, které blíže vymezuje tato příloha. 
p) Součástí zkouškové otázky (včetně zkouškové otázky případové studie) jsou vždy varianty odpovědí, odůvodnění správné odpovědi a část seznamu zdrojů vztahující se k příslušné zkouškové otázce v souladu s touto přílohou. 


3. Obsah otázek a případových studií 
a) Obsah otázek prověřujících znalosti musí odpovídat věcné náplni činnosti osob uvedených v § 14a zákona pro jednání se zákazníky v rámci poskytování investičních služeb tak, aby byl zabezpečen jejich kvalifikovaný výkon (srov. § 2 odst. 1 návrhu vyhlášky). Obsah otázek musí odpovídat jednotlivým tematickým oblastem, podoblastem a příp. jejich částem podle přílohy k návrhu vyhlášky (srov. § 2 odst. 2 návrhu vyhlášky).
b) Odborné dovednosti, které ověřují případové studie u osob uvedených v § 14a zákona pro jednání se zákazníky v rámci poskytování investičních služeb, spočívají ve schopnostech:
· kvalifikovaně získat informace od zákazníka o jeho odborných znalostech a zkušenostech v oblasti investic, finančním zázemí a investičních cílech,
· kvalifikovaně a srozumitelně poskytovat informace při komunikaci se zákazníkem tak, aby tento sám mohl posoudit, zda nabízený investiční nástroj odpovídá jeho finančnímu zázemí a investičním cílům,
· řádně vyhodnotit odborné znalosti a zkušenosti v oblasti investic, finanční zázemí a investiční cíle zákazníka a nabídnout mu pro něj vhodný investiční nástroj nebo investiční službu, a
· řádně provádět na účet zákazníka činnosti, kterých se poskytnutá investiční služba týká (srov. § 3 návrhu vyhlášky).
c) Obsah otázek (včetně otázek případových studií) musí být tvořen pouze na základě zdroje uvedeného v seznamu zdrojů.
d) Všechny otázky v rámci stejné základní kategorie musí být jedinečné, a pokud by byly zařazeny do jedné zkoušky, nesmí umožnit vzájemné odvození správné odpovědi.
e) Zadání všech případových studií musí být jedinečné a nesmí se lišit pouze v parametrech (např. názvy, jména, číselné hodnoty).


4. Seznam zdrojů a odůvodnění správné odpovědi

a) Společně se souborem zkouškových otázek musí být předložen seznam zdrojů, zejména seznam odborné literatury a právních předpisů, na jejichž základě byly otázky vytvořeny.
b) U každé odpovědi musí být vyznačeno, jestli je správná nebo nesprávná.
c) Rozsah zdrojů musí být přiměřený z hlediska obsahu a účelu zkoušky.
d) U každé otázky musí být uvedeno odůvodnění zahrnující 
· odkaz na relevantní ustanovení právního předpisu, jde-li o otázku týkající se právní úpravy, nebo 
· odkaz na příslušnou pasáž odborné literatury, nebo 
· jiné vhodné odůvodnění, není-li možné použít některou z výše uvedených forem odůvodnění.
e) Z odůvodnění otázky musí být možné doložit pro každou z navržených variant odpovědí, proč je správná nebo nesprávná.
f) U každé otázky musí být vyznačena účinnost, pokud je to možné (např. otázky týkající se právní úpravy).
g) V případě otázek týkajících se případových studií prověřujících dovednosti musí být samostatné odůvodnění pro každou otázku.


5. Požadavky na kvalitu otázek a odpovědí

a) Otázky a správná odpověď nebo správné odpovědi musí být věcně správné, zejména
· musí být v souladu s platnou právní úpravou, pokud se týkají právních předpisů,
· musí v nich být použity správné a přesné odborné a zákonné pojmy,
· výsledek početních otázek musí být správný. 
· musí odpovídat skutečnosti a musí být aktuální, a to k datu předání souboru otázek nebo k datu aktualizace.
b) V případě otázek, které mají pouze jednu správnou odpověď, nesmí být žádná jiná varianta správná.
c) Otázky musí být formulovány jednoznačně a musí umožňovat jednoznačnou odpověď. Otázky nesmí být formulovány jako hodnotící soud. Ze zadání otázky musí být zjevné předpoklady a východiska, jde-li o teoretickou otázku.
d) Žádnou z navržených odpovědí nesmí být možné vyloučit jako nesprávnou bez odborných znalostí, zejména nesmí být zjevně nesprávná (např. délkou, jednoduchostí, formulací apod.).
e) Správná varianta odpovědi nesmí spočívat pouze v uvedení přesné formulace právních předpisů.
f) V otázkách nelze použít dvojitých záporů (např. „Co NEní NEzbytné...?“).
g) Do otázek prověřujících dovednosti je vhodné zařazovat zejména tzv. rozhodovací otázky („KDYŽ..., TAK...“) a otázky s výpočtovým prvkem (pouze však přímé výpočty).
h) Otázka a navržené varianty odpovědí musí být přiměřeně obtížné, obtížnost odborné zkoušky musí být srovnatelná s obtížností maturitní zkoušky. 
i) Soubor otázek musí být podroben jazykové korektuře (gramatická správnost, odstranění překlepů, jednotná metodika pro používání částek, procent ad.)

6. Požadavky na technické zpracování otázek
Soubor zkouškových otázek musí být předán objednateli ve formátu XML.
Objednatel předá poskytovateli podrobnější specifikaci formátu XML na základě výzvy poskytovatele k jejímu předložení, nejpozději však do 1 měsíce ode dne nabytí účinnosti smlouvy o zpracování souboru zkouškových otázek uzavřené mezi objednatelem a poskytovatelem.


Vadou kategorie A se rozumí vada zkouškové otázky či případové studie spočívající pouze v rozporu s požadavky stanovenými v bodě 5 písm. i) této přílohy. 

Vadnou zkouškovou otázkou případové studie se rozumí i zkoušková otázka, jejíž zadání případové studie je vadné.


B) Požadavky na pilotní test odborné zkoušky (nejvýše 2 kola) včetně předložení zprávy s výsledkem

Dodavatel provede pilotní test odborných zkoušek dle zákona a návrhu vyhlášky na části souboru zkouškových otázek, který bude obsahovat minimálně 400 zkouškových otázek a 20 případových studií, v souladu s požadavky a pravidly losování uvedenými v části C této přílohy.

V rámci pilotního testu uvedené části souboru zkouškových otázek jsou ověřovány funkční parametry uvedené části souboru zkouškových otázek dle zákona a návrhu vyhlášky. 
Cílem pilotního testu je zejména zjištění odpovědí na níže uvedené otázky:
· Jaká je průměrná průchodnost (úspěšnost) absolvování zkoušky v podmínkách pilotního ověření? (% úspěšných uchazečů celkové a dle kritérií)
· Ovlivňuje zařazení otázek s vícečetnými odpověďmi významně celkovou úspěšnost uchazečů v testu? 
· Je stávající znění otázek a případových studií přiměřeně obtížné pro různé kategorie cílových skupin? 
· Je složení testů pro jednotlivé kategorie odbornosti obsahově relevantní a vyvážené vzhledem k činnostem prováděným zkoušenými v praxi?

Dodavatel provede první kolo pilotního testu a po jeho ukončení vyhodnotí úspěšnost testování. V případě, že výsledná úspěšnost testování bude rovna či vyšší než 10 % a rovna či nižší než 80 % z celkového počtu testovaných osob, lze soubor zkušebních otázek předložit k posouzení odborné veřejnosti dle čl. II odst. 1 písm. c) smlouvy. 

V případě, že výsledná úspěšnost testování bude nižší než 10 % či vyšší než 80 % z celkového počtu testovaných osob, proběhne opakované testování ve druhém kole. Dodavatel se zavazuje změnit skladbu zkušebních otázek a případových studií pro druhé kolo po dohodě s objednatelem. Po ukončení testování ve druhém kole předá dodavatel soubor zkušebních otázek k posouzení odborné veřejnosti dle čl. II odst. 1 písm. c) smlouvy, nevyužije-li objednatel své právo odstoupit od smlouvy dle čl. XI smlouvy.  

Dodavatel sestaví reprezentativní vzorek min. 30 osob vzhledem k pravděpodobnému okruhu zájemců o absolvování této odborné zkoušky a zajistí jeho účast na pilotním testu uvedené části souboru zkouškových otázek. 

Dodavatel zapracuje výsledky zjištění jednotlivých kol pilotního testu odborné zkoušky dle zákona a návrhu vyhlášky do souboru zkouškových otázek. 

Dodavatel v souladu se smlouvou provede pilotní testování a předá zadavateli po ukončení jednotlivých kol pilotního testu zprávu s výsledky pilotního testu a popisem zapracování výsledku pilotního testu do souboru zkouškových otázek a soubor zkouškových otázek, do kterých budou zapracovány výsledky provedeného pilotního testu. Zprávy budou vždy obsahovat údaje o účastnících testu v rozsahu alespoň délky jejich odborné praxe a vzdělání a údaj o tom, zda jsou účastníci osobami v pracovním či obdobném poměru nebo osobami samostatně výdělečně činnými. 

Objednatel si vyhrazuje právo zúčastnit se prostřednictvím pověřené osoby objednatele obou kol testování. Shledá-li pověřená osoba objednatele, že testování není prováděno regulérně (zejména používají-li účastníci během testování nedovolené pomůcky, vzájemně si sdělují odpovědi na otázky atp.), je oprávněna rozhodnout o přerušení pilotního testování či testování ukončit. Dodavatel je povinen pro účely pilotního testování dodržet opatření navržená pověřenou osobou objednatele.

C) Pravidla pro losování zkouškových otázek a případových studií do testů odborných zkoušek podle § 8 návrhu vyhlášky

1. Losování zkouškových otázek ověřujících znalosti
a) Do zkoušky I a II se zařadí otázky ze základních kategorií těch oblastí, které jsou zařazeny do okruhu A. Z každé takové základní kategorie se do testu zařadí nejméně jedna otázka a maximálně dvě otázky typu single choice a maximálně jedna otázka typu multiple choice.
b) Do zkoušky II se navíc zařadí otázky ze základních kategorií těch oblastí, které jsou zařazeny do okruhu B. Z každé takové základní kategorie se do testu II zařadí nejméně jedna otázka a maximálně dvě otázky typu single choice a maximálně jedna otázka typu multiple choice.
c) Do zkoušky I a II se zařadí nejméně 1 otázka single choice a nejméně 1 otázka multiple choice z každé oblasti a) až g) z okruhu A. Do zkoušky II se zařadí nejméně jedna otázka single choice a nejméně jedna otázka multiple choice z každé z oblastí e), g) a h) z okruhu B.

2. Losování případových studií ověřujících dovednosti
a) Do zkoušky I se zařadí 3 případové studie z okruhu I.
b) Do zkoušky II se zařadí 2 případové studie z okruhu I a 1 případová studie z okruhu II.

Přílohy: 
Příloha 2 A – Přehled základních kategorií



