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Příloha č. 4 návrhu smlouvy
Akceptační řízení
FRAUD DETECTION SYSTÉMU 

Akceptační řízení popisuje způsob a podmínky akceptace projektu Fraud detection system.
1 Předání a akceptace dodávek
Každá jednotlivá fáze projektu FDS podléhá samostatné akceptaci, jak je uvedeno ve článku IV smlouvy.
2 Kategorizace vad a termíny odstranění
2.1 Kategorizace vad
Každá jednotlivá fáze projektu FDS podléhá samostatné akceptaci, jak je uvedeno ve článku IV smlouvy.

Vady podstatné – kategorie A a B
Vadou kategorie A se rozumí taková vada, která splňuje alespoň jednu z níže uvedených charakteristik:

· znemožňuje používání systému FDS či ABO-K jako celku nebo znemožňuje používání základních funkcí systému FDS podle jeho dokumentace,

· zapříčiňuje nemožnost používání nebo ovládání systému FDS či ABO-K, 

· zapříčiní ztrátu dat nebo úplně znemožní užití systému FDS či ABO-K,

· ohrožuje provoz nebo dostupnost ostatních aplikací (zejména ABO-K) i samotného systému FDS v provozním prostředí objednatele,
Vadou kategorie B se rozumí taková vada, která splňuje alespoň jednu z níže uvedených charakteristik:

· nedodržení či neprokázání realizace nebo jen částečné realizace požadavku uvedené ve smlouvě a jejích přílohách,
· způsobuje tak závažné problémy, že další vývoj ani dodržení dohodnutého časového plánu nejsou možné,

· vyplývá z nedodržení závazných právních předpisů,
· způsobuje, že použití dodaného řešení by nebylo bezpečné nebo by plně neodpovídalo zásadám bezpečnostní politiky objednatele,
· způsobuje, že dodané řešení není schopno zpracovat běžnou provozní zátěž, 
· za provozních podmínek vede ke ztrátě funkce s dopadem na významný počet uživatelů,
· způsobuje, že dodaný systém FDS není schopen zpracovat maximální provozní zátěž,

· projevuje se stále, občas nebo náhodně a má zásadní vliv na základní funkce FDS, ale je bez vlivu na ABO-K
Vady nepodstatné – kategorie C

Vadou kategorie C se rozumí taková vada, která splňuje alespoň jednu z níže uvedených charakteristik:

· je způsobená drobnými konstrukčními nedostatky, 
· je pouze „kosmetické“ povahy, 
· je způsobena gramatickou chybou, nevhodným formátováním, překlepy,

· projevuje se stále, občas nebo náhodně a nemá vliv na základní funkce FDS
Kategorizaci vad provádí v průběhu plnění a po dobu podpory objednatel. O námitkách poskytovatele proti zařazení kterékoliv vady do určité kategorie rozhoduje s konečnou platností vedoucí projektu objednatele a v jeho nepřítomnosti jeho zástupce. V době záruční a pozáruční podpory kontaktní osoba dle přílohy číslo 5 Provozní podpora.
2.2 Oznamování vad

Zjištěné vady jsou hlášeny 
· telefonicky kontaktní osobě (místu) s písemným (mailovým) potvrzením převzetí oznámení
· mailovým oznámením 

· v případě, že se na tom strany dohodnou a pokud má poskytovatel helpdeskovou webovou službu, lze oznámit zjištění závady i tímto mechanismem

2.3 Lhůty odstranění vad
Lhůty pro odstranění vad platí jak pro vady oznámené v průběhu plnění podle čl. II odst. 1 a 2 smlouvy, tak i v průběhu sjednané technické a uživatelské podpory jsou:
	Kat. vad
	Převzetí oznámení
	Akce /

Dočasné řešení
	Lhůta pro odstranění vady

	A
	Poskytovatel potvrdí příjem oznámení o vadě v pracovní dny do 4 hodin od nahlášení vady.
	n/a
	Poskytovatel odstraní vadu nejpozději do 2 pracovních dnů od jejího nahlášení. Dohodou smluvních stran může být tato lhůta prodloužena v případě, kdy poskytovatel prokáže objektivní důvody, které mu brání v odstranění vady.

	B
	Poskytovatel potvrdí příjem oznámení o vadě do 4 hodin od nahlášení vady.
	Poskytovatel zajistí vhodné opatření k odstranění vady systému FDS nebo nalezne a implementuje dočasné řešení bez zbytečného odkladu a to nejpozději do 2. pracovního dne od obdržení oznámení o vadě.

Dočasné řešení se nevztahuje na vady zjištěné v rámci první etapy (analýza).
	Poskytovatel odstraní vadu nejpozději do 3 pracovních dnů od jejího nahlášení. Dohodou smluvních stran může být tato lhůta prodloužena v případě, kdy poskytovatel prokáže objektivní důvody, které mu brání v odstranění vady.

	C
	Poskytovatel potvrdí příjem oznámení o vadě do 2 pracovních dnů od nahlášení vady  
	n/a
	Poskytovatel odstraní vadu nejpozději do 20 pracovních dnů od jejího nahlášení. Dohodou smluvních stran může být tato lhůta prodloužena v případě, kdy poskytovatel prokáže objektivní důvody, které mu brání v odstranění vady.


V případě vady, která způsobí potíže se systémem třetí strany (zejména pak ABO-K) je nutné řešit vadu bez odkladu se zvláštním zřetelem na povahu systému.
Rovněž je nutné mít integrované řešení, které umožní okamžité vypnutí systému FDS, v případech nezbytně nutných z pohledu výkonu nebo bezpečnosti.

3 Akceptační kritéria
3.1 Akceptace první fáze projektu

Podmínkou pro akceptaci první fáze projektu je předání požadované dokumentace Realizační studie. V rámci této studie je popsáno řešení FDS a to zejména:
· Všechny závazné funkční požadavky zadavatele a jak jsou v rámci navrženého FDS řešeny

· Všechny nefunkční požadavky zadavatele a způsob jejich řešení

· Schéma zapojení FDS na stávající systém ABO-K

· Harmonogram projektu pro druhou a třetí fázi
· Akceptační scénáře včetně scénářů pro ověření simulovaných útoků na ABO-K při akceptaci třetí fáze projektu
Nedodání některých z bodů nebo nedostatečný popis může být kvalifikován jako podstatná vada díla. V takovém případě může zadavatel vyzvat řešitele k nápravě, který musí uvedený nedostatek odstranit bez zbytečného odkladu.

Na vytvoření realizační studie před samotnou její akceptací má řešitel 7 týdnů. Na akceptaci díla si zadavatel vyhrazuje 2 týdny.
3.2 Akceptace druhé fáze projektu

Podmínkou pro akceptaci druhé fáze projektu je předání požadované dokumentace, zaškolení uživatelů i administrátorů a rovněž předání díla do testovacího provozu a to včetně napojení FDS na ABO-K jak v testovacím, tak v produkčním prostředí. A to ve lhůtě do 5 týdnů od akceptace první fáze projektu. Zadavatel si vyhrazuje následně 1 týden na akceptaci díla v rámci testovacího provozu.

V  případě identifikace vady může zadavatel vyzvat řešitele k nápravě, který musí uvedený nedostatek odstranit bez zbytečného odkladu. V případě identifikace vady kategorie A se přerušují akceptační testy do doby odstranění vady.
Pro nasazení do produkčního provozu je nutné, aby nebylo detekováno více než 10 vad kategorie C. Nejsou akceptovány žádné vady kategorie A nebo B. V rámci akceptačního protokolu bude stanoven další postup pro odstranění identifikovaných vad včetně termínů očekávaných oprav.

Nutnou podmínkou pro akceptaci díla ve druhé fázi je rovněž její zdárné nasazení do produkčního provozu. Samotné nenasazení do testovacího nebo produkčního prostředí je chápáno jako závažná vada kategorie A.
3.3 Akceptace třetí fáze projektu

Podmínkou pro akceptaci třetí fáze projektu je předání kompletní projektové dokumentace včetně popisu všech známých vad, které byly v průběhu projektu identifikovány. Nutnou podmínkou třetí fáze je zajištění plynulého chodu FDS nad aplikací ABO-K jak v testovacím, tak v produkčním prostředí.
Hlavní podmínkou pro akceptaci jsou protokoly o provedení testů dle testovacích scénářů se zvláštním důrazem na simulované útoky na systém ABO-K.

Na realizaci finálních úprav systému má zhotovitel 13 týdnů od podpisu akceptačního protokolu druhé fáze. Zadavatel si vyhrazuje 4 týdny na následné testování jak na testovacím, tak na produkčním prostředí.

Pro finální akceptaci díla je nutné, aby nebylo detekováno více než 10 vad kategorie C. Nejsou akceptovány žádné vady kategorie A nebo B. V rámci akceptačního protokolu bude stanoven další postup pro odstranění identifikovaných vad včetně termínů očekávaných oprav.

