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1. Zadání
Na počítárnu bankovek pobočky Brno v objektu Rooseveltova 20 umístit sestavu 2 nových strojů na zpracování bankovek se třemi výstupními moduly (dvanácti odkládacími kapsami - přesná specifikace viz zadávací dokumentace), které budou propojeny se společnou automatickou baličkou svazků bankovek. 

2. Stávající stav
2.1. Architektonicko stavební řešení

ČNB pobočka Brno je tvořena dvěma propojenými sousedícími objekty Rooseveltova 18 a Rooseveltova 20. Mimo strojovnu centrálního odsávacího zařízení drtě z bankovek (COZ) a briketování drtě m.č.010, která je v 1.PP Rooseveltova 18 jsou počítárny a veškeré podpůrné technologie umístěné v Rooseveltova 20. Počítárna bankovek m.č.202 je umístěna ve 2.NP, pod celým 2.NP je technické mezipatro, kde jsou vedeny instalace. Strojovna vzduchotechniky m.č.303, kde jsou umístěny i vývěvy je ve 3.NP nad počítárnou bankovek a kompresorovna tlakového vzduchu ve 2.PP.
Rooseveltova 18 je rekonstruovaná historická budova, kde byly zachovány původní stavební konstrukce, tedy zděné nosné stěny a příčky, klenuté cihelné stropy nad 1.PP a dřevěné trámové stropy nad nadzemními podlažími.

Rooseveltova 20 byla zcela zbourána mimo památkově chráněných obvodových stěn do ulic a mezi nimi byla provedena novostavba z monolitického železobetonu. Stropy jsou deskové, svislé nosné konstrukce sloupy kombinované se stěnami. Příčky jsou zděné cihelné.
V počítárně bankovek m.č.202 jsou v současné době umístěné 2 stroje na zpracování bankovek BPS 1040 SB a 1 stroj BPS 1160 SB. Stroje mají pásové dopravníky svazků a off-line balení.

Přílohou tohoto textu je kótovaný stavební půdorys počítárny bankovek. 
2.2. Vzduchotechnika a chlazení

Počítárna bankovek je klimatizována tak, aby byly dodrženy parametry prostředí požadované pro současně umístěnou technologii BPS 1040 SB, tj. 

       t = 18°C až 30°C

    Rv = 40% až 80%

   Tepelná zátěž - od strojů BPS cca 9,5 kW + od off line baliček cca 6kW = 15,5 kW

Tepelná zátěž od instalované technologie je odváděna 

Místnost číslo 202 – 
2 stropní chladicí kazety
 
Qchcel = 11,3 kW

Místnost číslo 203 – 
1 nástěnný fancoil 
             
Qchcel = 5,86 kW

Chlazení do VZT č.13 -
vodní výměník


Qchcel = 26,0 kW

Chladicí systém je dvoutrubkový a slouží pouze pro chlazení. Realizace v roce 2012. Strojovna centrálního zdroje chladu je m.č.508 v 5.NP objektu Rooseveltova 18 těsně v sousedství Rooseveltova 20. Chladícím mediem je upravená voda o teplotě 6/12°C. Ke stávajícím odběrům v Rooseveltova 20 vede větev chladu „C1“ 2xDN80. Stávající rozvody chladu nejsou schopny přenést žádné navýšení z rezervy chladícího výkonu, který je ve strojovně chlazení v řádu do 100kW k dispozici. 

Větrání počítárny bankovek je zajišťováno ze strojovny VZT 303 jednotkou č.13, realizace 2003. Vzduch je filtrován, ohříván a chlazen a rekuperován. Vlhkost vzduchu je zajišťována parním zavlhčovačem do potrubí VZT osazeným přímo ve strojovně VZT místnost 303.

Stávající vzduchové výkony jsou následující:

Místnost číslo 202 - 
  
přívod 3500 m3/h
odvod 2700 m3/h + COZ 900 m3/h

Místnost číslo 203 – 
přívod   500 m3/h
odvod 400 m3/h

MaR automaticky nastavuje režim výkonu odtahového ventilátoru VZT ve vazbě na spuštění COZ. 
Potrubí ze strojovny do počítárny jsou vedena stropem do 2.NP, kde jsou rozvody vedeny v podhledu nad počítárnami a svislým kruhovým potrubím ke dralovým výústím nad podlahou. Odvodní potrubí je pouze nad podhledem.
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů chladu a vzduchotechniky. 
2.3. Ústřední vytápění

V prostorách počítáren je instalováno stávající teplovodní ústřední vytápění s článkovými litinovými radiátory, které nemá žádnou přímou vazbu na vybavení počítáren. Dokumentace ÚT není k dispozici a bude nutno provést průzkum na místě.
2.4. Zdravotně technické instalace

V prostoru počítárny 2.NP, strojovny COZ v 1.PP a strojovny VZT ve 3.NP zajišťují ZTI odvod kondenzátu od VZT jednotky, fancoilů a zvlhčovače a napájení zvlhčovače vodou. Dokumentace ZTI není k dispozici a bude nutno provést průzkum na místě.
2.5. Silnoproudé instalace

Silové napájení veškeré technologie prostorů počítárny je z rozvaděče R2-P část DO, který je napojen z R2 kabelem CYKY 5Cx16, oba jsou umístěné ve 2.NP m.č.207. R2 je napájen kabelem CYKY 4Bx16 z hlavního rozvaděče důležitých obvodů HR-DO, který je napojen kabelem AYKY 4Bx120+70 do hlavního rozvaděče HR-P v m.č.1P.03. Rooseveltova 20. Napájení VZT 13 ve strojovně VZT 303 je z rozvaděče R3.4, který je napojen kabelem CYKY 5Cx35 přímo z HR-P. Rozvaděč kompresorů v P2.03 je rovněž napojen kabelem CYKY 5Cx6 z HR-P. Rozvody pro technologii počítárny 202 jsou provedeny ve žlabech nad podhledem počítárny. Část starších rozvodů pro zásuvky na stěnách je provedena ve žlabech technického podlaží pod 2.NP.

Stávající stroje BPS 1040SB a BPS 1160SB a dopravníky jsou připojeny do zásuvek na instalačních sloupcích OBO Bettermann s přívodem od R2-P z podhledu. 

Na každém sloupku je sestava zásuvek:

· jeden třídící systém 400V/32A/5P (kabel CYKY 5Cx6, jištění 3x32A/C)

· dopravník 400V/16A/5P (kabel CYKY 5Cx2,5, jištění 3x16A/C)

· ostatní spotřebiče a údržba 230V/16A/3P (kabel CYKY 3Cx2,5 jištění 13A/B).   

Stávající stroje BPS na zpracování bankovek jsou vybaveny vlastním interním záložním zdrojem, který umožní při výpadku zachovat data právě zpracovávané úlohy. Po náběhu dieselagregátu je nutno manuálně ze stroje vyjmout nezpracované bankovky, znovu je vložit do zásobníku a pokračovat ve zpracování úlohy. 
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů silnoproudu pro počítárnu.
2.6. MaR – integrovaný systém řízení TVB

V objektu je instalován centrální systém řízení SIEMENS, který prošel poslední úpravou v roce 2014 při obnově a rozšíření systému chlazení. 

Z hlediska chlazení je vodní výměník chladu na VZT 13 ovládán ventilem průtoku vody. Tento ventil je řízen analogovým signálem z rozvaděče D1.1 ve strojovně VZT 303. 

Pro regulaci fancoilů v podhledu počítárny 202 jsou použity prostorové regulátory, vybavené čidlem teploty, výstupy pro spínání třech stupňů otáček ventilátorů a ovládání ventilu. Regulátory jsou propojeny po komunikační sběrnici KNX-Bus s integrátorem této sběrnice do systému MaR a vizualizace Siemens Desigo Insight 5.1. V místnostech je možné nastavovat teplotu a otáčky ventilátorů přímo na ovladači nebo pomocí vizualizace. 

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy a TZ MaR pro stávající VZT jednotku.

2.7. Slaboproudé instalace

V objektu jsou instalovány následující systémy, jejichž rozvody jsou v řešených prostorách trasovány nad podhledy a odtud pak v příčkách svisle dolů ke koncovým prvkům.

· Elektrická požární signalizace (EPS)

· Strukturovaná kabeláž 

Součástí stávajících slaboproudých instalací je EZS (elektronický zabezpečovací systém) a CCTV (uzavřený kamerový systém), které však nejsou předmětem tohoto zadání a úprav dodávaných zhotovitelem.

Slaboproudé instalace nejsou výkresově dokladovány.
2.8. Centrální odsávání drtě z bankovek a lisování bankovek

Stávající 2 stroje BPS 1040SB a 1 stroj BPS 1160SB jsou odsávány hrdly průměru 80mm připojenými k odsávacímu potrubí vedenému přes průvrty podlahou do technického mezipatra pod 2.NP. Odtud je hlavní sběrné potrubí hrdlové Spiro DN125 vedeno pod stropem mezipatra do sousedící bankovní haly, kde je nad podhledem pokladen dotaženo až k místu, kde odbočí do stoupačky vedoucí do 1.PP ke strojovně COZ. 

Stávající stroje BPS mají objem odsávaného vzduchu v rozmezí 220 až 370 m3/h, výkon transportního ventilátoru ARET BW - VRVR 400 (motor 2,6kW) ve strojovně COZ je cca 900 m3/h.

Vzduch odsávaný  z počítány zařízením COZ a vývěvami strojů je uhrazován z vzduchotechnické jednotky č.13 ve strojovně VZT ( 3.NP strojovna 303). tato jednotka slouží pouze pro větrání počítárny 202 a prostoru pokladny + specialisty 203. Objem celkově přiváděného vzduchu do počítárny bankovek 202 je dnes 3500m3/h. Regulace odvodu vzduchu ve vazbě na chod COZ je řešena přednastavenými programy v MaR, která reguluje výkon odtahového ventilátoru. 

Ve strojovně  COZ je osazen briketovací lis BRIKLIS – TYP HSL 100 PAC, 9,5 kW s teoretickým výkonem až 100kg/h. 
Na briketovací lis je shora osazen odlučovací filtr Nederman Filterbox vybavený ochranou proti požáru samozhášecím zařízením FIRESTOP, dodavatel TEPOSTOP Přelouč s napojením na EPS. Za filtry je pak přepravní ventilátor. COZ je spouštěna ze stávajícího rozváděče v počítárně napájeného z rozvaděče R2.  Filtr je vybaven automatickou regenerací filtrační vložky. Proces regenerace probíhá 1 x za hodinu po dobu 2 minut. Po dobu regenerace je filtr v normálním provozu.

Odsávané stroje jsou vybaveny detekcí podtlaku (součást stroje). V případě, že čidlo detekuje nedostatečný podtlak, stroje se automaticky vypnou.

Strojovna COZ v 1.PP m.č.010 Rooseveltova 18 není chlazena, teplota prostoru se pohybuje cca 24°C ± 2°C v návaznosti na ročním období.

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů COZ společně s tlakovým a podtlakovým vzduchem. 
2.9. Podtlakový vzduch

Součástí stávajících strojů BPS jsou vývěvy zajišťující dodávku podtlakového vzduchu. Pro každý stroj je instalována samostatná vývěva propojená se strojem odsávacím potrubím DN60 z flexo plastových hadic.

Jedna vývěva je instalována v technickém mezipatře pod 2.NP, dvě vývěvy jsou ve strojovně VZT 3.NP místnost 303. Ovládací rozvodnice jsou u vývěv. Potrubí je od každého stroje vedeno průvrtem v podlaze do mezipatra a dále pod stropem k vývěvě, která je zde umístěna. Potrubí do 3.NP jsou vedena v souběhu pod stropem mezipatra až ke štítové stěně, kde je průvrt stropem zpět do 2.NP do instalační šachty (obezdívky) jdoucí přes 2.NP až ke stropu 2.NP. Pod stropem jsou potrubí ze šachty vyvedena do dutiny podhledu nad počítárnou a dotud pak průvrtem stropem do 3.NP přímo do strojovny VZT 303 pod vývěvy osazené vedle sebe na stěně.

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů podtlakového vzduchu společně s COZ a tlakovým vzduchem. 
2.10. Tlakový vzduch
Kompresorovna je umístěna ve 2.PP m.č. P2.03. Zdrojem stlačeného vzduchu jsou 2 stávající rotační šroubové kompresory Atlas Copco GX 7-10 FF o parametrech každého kompresoru
Výkon:    56,5 m3/hod (10 bar)

El. příkon:
7,5 kW/400V

Suchost vzduchu:
+3°C rosný bod






Zbytkový obsah oleje: 0.01mg/m3
Hladina akus.tlaku
69  dB(A)

Kompresory jsou zapojeny v kaskádě. V provozu bude vždy pouze 1 kompresor Atlas.  Kompresory jsou vybaveny automatickou regulací. Ovládací prvky jsou umístěny na skříni kompresoru. Provoz kompresorů je pro rovnoměrný náběh provozních hodin v pravidelných intervalech střídán.

Kompresory Atlas jsou vybaveny kondenzačním sušením vzduchu a odlučováním oleje. V systému jsou sériově zapojeny vzdušníky o objemu 270 l a 500l.  Na výstupu ze vzdušníku jsou osazeny 2 doplňkové odlučovače oleje DDPD32.  Odloučený olej je sveden do filtrace SCHNEIDER OWATEC 10 a separovaná voda je pak svedena do přečerpávací jímky ve 4PP.

Kompresory pracují bezobslužně a vyžadují pouze připojení na silnoproud. Stávající připojení R-kompr v P2.03 je z RH-P kabelem CYKY 5Cx6 s jištěním 3x25A. 
Teplota v kompresorovně nesmí překročit 35°C. Stávající kompresorovna ve 2.PP je současně strojovnou VZT a nevyžaduje dodatečné chlazení. Prostor je dostatečně větrán.

Na zdroj tlakového vzduchu je napojena počítárna bankovek a počítárna mincí – obě ve 2.NP.  Rozvody stlačeného vzduchu jsou provedeny z lisované mědi tvrdé Supersan o rozměrech 15 x 1 až 28x1. Trasa vede pod stropem 2.PP do místa, kde průvrtem stropem přechází do stoupačky, která je přes 1.PP a 1.NP vedena do technického mezipatra pod 2.NP. Na stoupačce jsou odskoky. V mezipatře je pak potrubí vedeno pod stropem přímo k jednotlivým odběrům napojením průvrty přes strop do 2.NP. Do odboček ke strojům jsou v technickém podlaží osazeny regulátory tlaku FESTO. 

Stávající potřeba vzduchu:

BPS 1040

15,3 nm3/h x 2ks = 30,6 nm3/h

BPS 1160

17,6 nm3/h x 1ks = 17,6 nm3/h

Mincovní linka
                                 2,1 nm3/h 

Celkem

                               50,3 nm3/h

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů tlakového vzduchu společně s COZ a podtlakovým vzduchem. 
3. Požadované stavební a dispoziční úpravy a úpravy technického vybavení objektu zajištujícího požadované parametry vnitřního prostředí v počítárnách

3.1. stavební a dispoziční úpravy
Nedojde k žádným dispozičním změnám. V příloze tohoto textu je půdorys stávajícího stavu počítárny bankovek s umístěním stávajících třídících strojů BPS řady 1000, které budou dodavatelem demontovány a ekologicky zlikvidovány. Dále je v příloze půdorys počítárny, který je podkladem pro návrh umístění nových strojů pro zpracování bankovek s vyznačením šedých zón, kam nelze na podlaze nové technologie umísťovat. Současně tento půdorys obsahuje požadované stavební úpravy.
· ČNB požaduje vytvoření nového druhého vstupu z chodby 201 do počítárny 202 jednokřídlovými levými dveřmi 1100/1970. Dveře budou hliníkové celoprosklené dveře v provedení (členění, barevnost, druh zasklení, bez prahu, kování, zámky) dle stávajících dveří na počítárně 202.  Dveře jsou bez požadavku na požární odolnost. 
· ČNB požaduje v rozsahu dle půdorysu podkladu pro umístění nových strojů doplnit po obvodu místností počítárny ke stávajícím svodidlům nová svodidla. Nová svodidla budou provedením shodná se stávajícími (U60 na nožičkách, barva šedá). 

· ČNB požaduje provést úpravy povrchů v počítárně bankovek tak, aby odpovídaly legislativním požadavkům dle odst. 5.1. 

· ČNB požaduje uvést do řádného stavu veškeré stavební konstrukce narušené vlivem realizace úprav technického vybavení objektu a podpůrných technologií, včetně požárních ucpávek.

· Pokud bude v rámci uvedení do řádného stavu nutné provádět malířské práce, požaduje ČNB, aby byla vždy vymalována celá místnost. 
· Bude provedena ochrana podlah všech dotčených místností počítáren položením PVC folie, geotextilie a deskami OSB tl. min. 8mm a ponechávané stávající svislé konstrukce budou zakryty PVC folií.

3.2. Úpravy vzduchotechniky a chlazení

· Počítárna bankovek m.č.202 bude klimatizována tak, aby byly dodrženy parametry prostředí požadované pro nabízené stroje účastníkem výběrového řízení. Současně musí být dodrženy požadavky nařízení vlády č.361/2007Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů. ČNB požaduje zajistit teplotu 23°C ± 2°C.
· Stávající VZT jednotku č.13 ve strojovně m.č.303 instalovanou v roce 2003 požaduje ČNB vyměnit za novou včetně všech komponentů stávajícího parního zvlhčovače do potrubí ve strojovně. Zhotovitel může zachovat a repasovat stávající VZT jednotku, pokud jí vyhodnotí jako vyhovující a je na rozhodnutí dodavatele, zda stávající jednotku použije. Z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za tuto jednotku bude ručit jako by byla dodána nová. Jednotka bude napojena na stávající rozvody tepla a chladu a odpad kondenzátu, pokud některé z nich nebudou uchazečem v rámci nabídky  měněny nebo upravovány. Nová VZT jednotka bude napojena silnoproudem z rozvaděče R3.4 ve strojovně VZT, odkud je napojena jednotka stávající včetně zvlhčovače. Současně bude provedena odpovídající úprava MaR.
· Pokud bude nutné pro dodržení parametrů prostředí na počítárně m.č.202 navýšení stávajícího chladícího výkonu o více než 5kW je nutno ze strojovny chladu m.č.508 v 5.NP objektu Rooseveltova 18 realizovat novou větev chladu po fasádě atria Rooseveltova 20. Je na uvážení dodavatele zda zvýší výkon chlazení do VZT nebo veškeré navýšení provede cirkulačními jednotkami na počítárně m.č.202.
· Bude zachován minimálně stávající vzduchový výkon VZT jednotky č.13 a současně zajištěno řízení výkonu odsávacího ventilátoru VZT jednotky č.13 v závislosti na chodu podpůrných technologií (COZ, tlakový vzduch a vývěvy).
· VZT jednotka č.13 bude větrat prostor strojovny m.č.303 a odvádět z něj tepelné zátěže vnesené provozem VZT jednotek a zde umístěných vývěv. 
· Počítárna bude provozována v jedné směně s jednou skupinou zaměstnanců.
3.3. Úpravy ústředního vytápění

· Bez požadavků. Pouze úpravy vyvolané vlastním prováděním stavby.
3.4. Úpravy zdravotně technických instalací
· Bez požadavků.  Pouze úpravy vyvolané vlastním prováděním stavby.
3.5. Úpravy silnoproudé instalace

· Pokud dojde k úpravě chlazení na počítárně m.č.202, která si vyžádá demontáže nebo výměnu podhledu a stávajících svítidel ve střední zvýšené části podhledu, požaduje ČNB v celé ploše tohoto podhledu nahradit demontovaná svítidla novými s LED zdroji o intenzitě 1000Lx na pracovní ploše nových strojů.

· Nové stroje na zpracování bankovek budou vybaveny interním záložním zdrojem (UPS), který umožní při výpadku napájení do náběhu dieselagregátu zachovat data právě zpracovávané úlohy

· Napojovacím místem silnoproudého napájení veškeré nové technologie na počítárně bankovek m.č.202 je rozvaděč R2-P, jehož přívod a jištění musí být po celé trase vzájemně propojených rozvaděčů z hlediska kapacity a selektivity prověřeno až do  rozvaděče  HR-P (umístění rozvaděče v 1PP - prostor garáže). Pokud kabely nebo jištění na této trase nebudou vyhovovat novým požadavkům, musí být vyměněny za nové.  

· Veškeré dotčené rozvaděče budou odpovídajícím způsoben přezbrojeny.

3.6. Úpravy MaR – integrovaného systému řízení TVB

· Pokud stávající prvky MaR nebudou vyhovovat, budou nahrazeny a doplněny novými plně kompatibilními se stávajícím nadřazeným centrálním řídícím systémem SIEMENS Desigo insight 5.

· Nově instalovaná zařízení VZT, chlazení a vlhčení budou napojena na MaR vč. úpravy vizualizace v řídícím systému, pokud bude systémově odlišná.
3.7. Úpravy slaboproudých instalací
· Dodavatel nových strojů na zpracování bankovek realizuje v rámci dodávky lokální datovou síť v souladu funkčními a technickými požadavky na nové stroje pro zpracování bankovek.

· Úpravy elektronické zabezpečovací signalizace (EZS) a uzavřeného kamerového systému (CCTV) budou realizovány přímo pro bankovní bezpečnost ČNB určeným zhotovitelem firmou Security Technologies s.r.o., pro kterou dodavatel zajistí stavební připravenost a koordinaci prací. 
· Datové zásuvky budou zachovány ve stávajícím počtu a umístění. 

· Koncové prvky EPS a ER budou po dobu realizace zakryty. 

4. Požadované úpravy podpůrných technologií pro stroje na zpracování bankovek
4.1. Úpravy COZ

· ČNB požaduje demontáž stávajícího potrubí COZ v celém rozsahu a náhradu za nové vyhovující požadavkům nových strojů včetně transportního ventilátoru ve strojovně COZ m.č.010 v 1.PP Rooseveltova 18. Trasa nového potrubí půjde v trase stávající. Pokud si dodavatel vyhodnotí stávající potrubí jako vyhovující, je na rozhodnutí dodavatele, zda stávající potrubí použije. Z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za toto potrubí bude ručit jako by bylo dodáno nové.
· ČNB požaduje ve strojovně COZ instalovat nový briketovací lis s výkonem zpracování drtě z bankovek min.100kg/h. Například použít vyzkoušený výrobek BrickStar 100 firmy BRIKLIS nebo rovnocenný. Lis musí být možné pro přepravu rozmontovat na díly, které projdou dveřmi 800mm, což je vyhovují pro stávající transportní trasu. Je předpoklad, že bude možno využít i výtahu z 1.NP do 1.PP. 

· ČNB požaduje, aby v souladu s NV 406/2004 Sb. bylo dodané odlučovací zařízení ve strojovně COZ s ochranou proti požáru napojenou na EPS. Ve vnitřním prostředí násypky lisu (pod výpadem z filtru) existuje nebezpečí požáru hořlavého prachu, který vzniká při řezání bankovek. Z tohoto důvodu musí být filtr vybaven teplotním čidlem a automatickým systémem signalizace a hašení. Za odlučovacím zařízením bude osazen nový transportní ventilátor COZ o výkonu odpovídajícím nové technologii dodavatele. 
· Stávající teplota prostoru se pohybuje cca 24°C ± 2°C v návaznosti na ročním období. Ve strojovně COZ nesmí teplota překročit 35°C a při případném navýšení tepelných zátěží nesmí teplota překročit tuto hodnotu. V případě zvýšených tepelných zátěží nového zařízení musí dodavatel zajistit účinný odvod tepelných zátěží z prostoru strojovny COZ. 
· ČNB požaduje ovládací rozvaděč COZ na počítárně bankovek m.č.202 ponechat na stávajícím místě a nahradit jej zcela novým. Rcoz zajistí: 

· silové napájení transportního ventilátoru ve strojovně COZ

· automatické spuštění a řízení výkonu transportního ventilátoru COZ v závislosti na počtu spuštěných strojů

· automatické řízení výkonu odsávacího ventilátoru VZT jednotky č.13 ve strojovně VZT 303 v závislosti na chodu a výkonu ventilátoru COZ a na počtu spuštěných vývěv

· silové napájení nového odlučovače (filterboxu) vč. kontroly funkce 

· silové napájení nového briketovacího lisu vč. kontroly funkce 

4.2. Úpravy podtlakového vzduchu

· ČNB požaduje umístit všechny nové vývěvy v místě vývěv stávajících ve strojovně VZT m.č.303, pokud jsou tyto oddělitellné od strojů na zpracování bankovek. Umístění vývěvy v technickém mezipatře není možné.

· Pokud bude využito stávající potrubí z flexoplastových hadic DN60 aby nebylo nutné stavebně otevírat stávající trasu z technického mezipatra pod 2.NP do strojovny m.č.303,  dodavatel z hlediska udržitelnosti provozu za toto potrubí bude ručit jako by bylo dodáno nové.

4.3. Úpravy tlakového vzduchu

· ČNB požaduje do prostoru kompresorovny 2.PP m.č. P2.03 instalovat pro nové stroje na zpracování bankovek zcela nový zdroj tlakového vzduchu vyhovující požadavkům pro napojení nové technologie počítárny bankovek. Zdroj tlakového vzduchu musí vykazovat stejnou provozní spolehlivost jako dodávané strojní vybavení počítárny a musí být navržen se 100% zálohou na výkonu kompresorů. Nové potrubí tlakového vzduchu z 2.PP do technického podlaží pod 2.NP bude vedeno v souběhu se stávajícím potrubím tlakového vzduchu. Součástí je i technologie pro zajištění požadované kvality vzduchu a stability dodávky (např. vzdušník).
· Stávající vybavení kompresorovny v 2.PP bude ponecháno a nadále bude sloužit pouze pro mincovní linku. Stávající přípojky k demontovaným strojům BPS 1040 budou v mezipatře zrušeny.
5. Legislativní požadavky

5.1. Hygienické požadavky

· Pří zpracování nabídky a projektové dokumentace pro veřejnoprávní projednání investiční akce musí být dodrženy požadavky nařízení vlády č.361/2007Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů. Práce zaměstnanců ČNB (operátorů strojů) na počítárně bankovek je zatříděna dle tabulek tohoto NV do první kategorie.
· Návrh akustických obkladů a podhledů na počítárně musí být doložen akustickou studií, která musí prokázat, že budou v počítárně splněny přípustné hodnoty hluku a vibrací, které jsou stanoveny nařízením vlády č.272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací ve znění změny 217/2016 Sb. a zároveň bude splňovat taková kritéria, aby z hlediska hluku byla práce zařazena do první kategorie dle vyhlášky č. 432/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými činiteli, ve znění pozdějších předpisů.

· Pro kolaudační souhlas bude nutno doložit autorizované měření hluku ze souběžného provozu všech instalovaných strojů včetně baliček, dopravníků a ostatních zdrojů hluku (fancoily, VZT atd.) Dle NV §2, odst. j) je přípustným expozičním limitem limit vyjadřující expozici zaměstnance hluku nebo vibracím přepočtenou na osmihodinovou směnu. Splnění výše uvedených kritérií prakticky znamená, že nesmí být naměřena vyšší ekvivalentní hladina akustického tlaku než A LAeq,8h = 80 dB.  ČNB nepřipouští vynucené používání ochranných pomůcek na pracovišti a uplatnění organizačních opatření formou střídání zaměstnanců nebo pracovních přestávek během 8 hodinové pracovní směny vynucených případným nadměrným zatížení hlukem.
5.2. Požadavky na projektovou dokumentaci 




a veřejnoprávní projednání

· Projektová dokumentace pro stavební povolení (DSP), projektová dokumentace pro provedení stavby (DPS) a dokumentace skutečného provedení (DSPS) budou zpracovány v rozsahu a podrobnosti dle vyhlášky 499/2006 Sb. v platném znění.

· Veškeré projektové dokumentace budou v konceptu předloženy ČNB k připomínkovému řízení. Koncepty budou předány digitálně. Výkresy ve formátu PDF a DWG, textové části ve formátu DOCX a XLSX.

· Po vypořádání připomínek budou projektové dokumentace v čistopisu předány ČNB v listinné podobě v počtu 6 vyhotovení a v digitální podobě na CD ve formátech shodných s konceptem.

· Po vypracování čistopisu pro stavební povolení bude možno zahájit veřejnoprávní projednání.

· Projektová dokumentace pro stavební povolení bude na základě plné moci od ČNB projednána s dotčenými orgány státní správy a s místně příslušným stavebním úřadem a jedno vyhotovení dokumentace orazítkované stavebním úřadem bude vráceno ČNB.  
· Veškeré doklady pro podání ohlášení stavby nebo stavební povolení na základě plné moci od ČNB zajišťuje zhotovitel. 

Zhotovitel zajišťuje vydání kolaudačního souhlasu a vypracuje veškerou potřebnou dokumentaci a doklady potřebné k vydání kolaudačního souhlasu.
6. Podmínky realizace a dopravní cesty

6.1. Podmínky realizace

· Realizace bude prováděna za úplného přerušení peněžního provozu v objektu Rooseveltova 20. Provoz v pokladnách malých výplat na bankovní hale Rooseveltova 18 bude zachován. 

· K zásobování stavby bude možno využít dotační boxy s vjezdem v 1.NP z ulice Sukova. Skladování materiálu bude možné pouze v dotačních boxech a v prostoru počítárny 202.

· K vertikální dopravě do 2.NP bude možno použít schodiště peněžního provozu a nákladní výtah peněžního provozu, který bude po celou dobu realizace ochráněn proti poškození.

· Přístup do strojovny VZT m.č.313 vchodem z ulice Rooseveltova, kde je možno využít schodiště a výtah.
6.2. Dopravní cesty

· Instalace nové technologie na počítárnu bankovek Rooseveltova 20 ve 2.NP m.č.202 trasou z dotačního boxu v 1.NP dveřmi 1056/1951mm přímo přes pokladnu velkých výplat do interlocku, kde jsou dveře 1200/2002mm. V interlocku je nutno se otočit o 90 st. do dalších dveří 1200/2002mm a dále chodbou ke schodišti a nákladnímu výtahu. Dveře výtahu 1294/1998mm, rozměr klece 1447/1935mm. Ve 2.NP dveře na chodbě 1220/1966mm a dále do počítárny 202 chodbou dvoukřídlovými dveřmi. Výtah lze použít i pro technologii kompresorovny ve 2.PP, kde jsou pak dveře 900/1970.

· Instalace nové technologie do strojovny COZ Rooseveltova 18 v 1.PP m.č.010 trasou z ulice Sukova v 1.NP vchodovými dveřmi 1000/2100 do haly, odkud je do 1.PP možno použít výtah s dveřmi šířky 790mm a délkou klece 2150mm nebo schodiště šířky 840mm po demontáži zábradlí. V chodbě 1.PP jsou pak na trase dveře 1450/1970mm, 1250/1970, 1100/1970 a vchodové dveře do strojovny 1100/1970mm.



Je možno použít ještě druhou trasu u Ulice Rooseveltova přes bankovní halu, kde jsou limitní dveře v 1.NP  850/2100mm na schodiště šířky 1200mm do 1.PP. V 1.PP se pak trasy pod schodištěm potkávají.

· Instalace nové VZT jednotky do 3.NP Rooseveltova 20 m.č.303 trasou z ulice Rooseveltova vchod v 1.NP do výtahu s dveřmi šířky 900mm, výtahem do 3.NP, kde jsou limitující dveře do strojovny VZT o šířce 900mm.
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