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1. Zadání
Na počítárnu bankovek pobočky Hradec Králové umístit sestavu 1 nový stroj na zpracování bankovek se třemi výstupními moduly (dvanácti odkládacími kapsami - přesná specifikace viz zadávací dokumentace), který bude propojen s automatickou baličkou svazků bankovek. Technické vybavení objektu zajišťující požadované parametry vnitřního prostředí na počítárně a podpůrné technologie strojů na zpracování bankovek však budou realizovány pro konfiguraci 2 nových strojů na zpracování bankovek propojených s automatickou baličkou svazků bankovek (dále jen konfigurace 2+1). Dodávka druhého stroje na zpracování bankovek není předmětem výběrového řízení a o rozšíření dodávky rozhodne objednatel v budoucnu. V počítárně bankovek bude dočasně umístěn také 1 stávající stroj BPS 1160SB s off-line balením, který bude napojen na podpůrné technologie realizované dodavatelem pro budoucí druhý nový stroj. Demontáž a přemístění tohoto stávajícího stroje BPS 1160SB do nové pozice není předmětem dodávky.  
2. Stávající stav
2.1. Architektonicko stavební řešení

ČNB pobočka Hradec Králové byla realizována jako novostavba. V 1.NP je vjezd do dotační haly z ulice Bozděchova. Přímo ve vjezdu je umístěna strojovna COZ m.č.101a oddělená od vjezdu zámečnickou konstrukcí. V dotační hale m.č.102 je instalována kompresorovna rovněž v uzavřené zámečnické kóji. Se strojovnou COZ přes stěnu bezprostředně sousedí počítárna bankovek m.č.191. Všechny dotčené místnosti peněžního provozu jsou tak v 1.NP. Strojovna VZT je v 1.PP m.č.033. Část VZT zajišťující chlazení počítárny je umístěna v prostoru strojovny COZ, zdroj chladu této VZT je na terase nad strojovnou v úrovni 2.NP. 
Objekt je konstrukčně železobetonový monolit se stěnovými konstrukcemi po obvodu, které současně tvoří obvodový plášť a sloupy uprostřed dispozice. Stropy jsou železobetonové deskové. Příčky jsou zděné cihelné, v prostoru počítárny bankovek zámečnické celoprosklené.
V počítárně bankovek m.č.191 je v současné době umístěn 1 stroj na zpracování bankovek BPS 1040 SB a 1 stroj BPS 1160 SB. Stroje mají pásové dopravníky svazků a off-line balení.
Přílohou tohoto textu je kótovaný stavební půdorys počítárny bankovek. 
2.2. Vzduchotechnika a chlazení

Počítárna bankovek je klimatizována tak, aby byly dodrženy parametry prostředí požadované pro současně umístěnou technologii BPS 1040SB + BPS 1160SB, tj. 

   t = 18°C až 30°C

Rv = 40% až 80%

Tepelná zátěž - od strojů BPS cca 6,5 kW + od off line baliček cca 4kW = 10,5 kW

Tepelná zátěž od instalované technologie je odváděna vzduchotechnickou jednotkou Flakt Woods EU 21. Jednotka slouží jako centrální fan-coil a pracuje pouze s oběhovým vzduchem. Jednotka je umístěna v m.č.101a (strojovna COZ) pod stropem nad  technologiemi COZ.  Přívod chladicího vzduchu do počítárny je proveden potrubním rozvodem v podhledu, jako koncové prvky slouží 10 kusů vířivých podhledových výustí. Oběhový vzduch je odváděn 3 kusy podhledových mříží. Vzduchový výkon jednotky 4800 m3/h. Pro jednotku EU21 slouží jako zdroj chladicí vody bloková chladící jednotka AERMEC AN A 0807 na terase v 2. NP.

Chlazení do VZT  -
bloková chladicí jednotka AERMEC ANA 0807 - 6,1 kW/400 V



hydroblok, čerpadlo, zimní regulace          Qch = 18,0 kW

Vlhkost vzduchu je zajišťována parním zavlhčovačem do potrubí VZT osazeným přímo ve strojovně VZT m.č. 033. 

Hygienická výměna vzduchu je zajišťována ze strojovny VZT m.č.033 VZT jednotkou GEA AT 15.10. vybavenou výměníkem s přímým odparem chladiva a vlastní kondenzační jednotkou. Chladící výkon této jednotky je určen pro chlazení přiváděného čerstvého vzduchu na teplotu +22°C ± 2°C v letním období.

Stávající vzduchový výkon jednotky je 4200 m3/h


z toho přívod počítárnu 1200 m3/h
odvod 1200 m3/h - COZ 600 m3/h

MaR VZT jednotky automaticky nastavuje režim výkonu odtahového ventilátoru ve vazbě na spuštění COZ. Veškeré rozvody VZT jsou vedeny v SDK podhledu po obvodu počítárny.

Zvlhčování přívodního vzduchu je zajištěno ve strojovně VZT m.č.033 parním zvlhčovačem NORDMAN AT 4564 - 34,2 kW/400V do potrubí. 

Ve strojovně COZ nesmí teplota překročit 35°C. Strojovna není chlazena, teplota prostoru je udržována výměnou vzduchu z COZ přetlakově do velkého vzduchového objemu dotační haly a s výhodou je využívána k temperování tohoto prostoru.

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů chladu a vzduchotechniky. 
2.3. Ústřední vytápění

V prostorách počítáren je instalováno stávající teplovodní ústřední vytápění s plechovými deskovými tělesy Radik. ÚT nemá žádnou přímou vazbu na vybavení počítáren a složí pro udržování teploty v momentě, kdy jsou technologie včetně VZT vypnuté. 
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů ÚT.
2.4. Zdravotně technické instalace 

V dotčených prostorách počítáren 1.NP a strojoven VZT zajišťují ZTI odvod kondenzátu od fancoilů a od zvlhčovače.
Dále napájí zvlhčovač studenou vodou. 
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů ZTI.
2.5. Silnoproudé instalace

Silové napájení technologie prostorů počítáren m.č.191 a strojovny COZ m.č.101a je ze stávajícího rozváděče R17 umístěného v chodbě 1.NP m.č.122 (zálohováno z dieselagregátu). Rozvaděč R17 je připojen z rozvaděče R05-Diesel v rozvodně 1.PP  kabelem CYKY 5Cx16. V R17 jsou zde napojeny 
· rozvodnice vývěv, každá kabelem CYKY 5Cx1,5 s jištěním 3x6A/C
· briketovací lis kabelem  CYKY 5C x 6 s jištěním 3x25A/C

· rozvaděč COZ kabelem  CYKY 5C x 6 s jištěním 3x32A/D

· zásuvky 230V a osvětlení počítárny

Každý stroj BPS je připojen do zásuvek na stěně počítárny sousedící s průjezdem a strojovnou COZ.
· kabelem CYKY 5Cx6, jištění 3x16A/C nebo 3x10A/C
· kabelem CYKY 3Cx2,5, jištění 1x16A/B

Z rozvaděče R05-Diesel v rozvodně 1.PP jsou napojeny kompresory v dotační hale kabelem CYKY 5Cx4 s jištěním 3x20/C.

Z rozvaděče R05-nezálohovaná síť v rozvodně 1.PP jsou napojeny

· bloková chladící jednotka 2.NP kabelem CYKY 5Cx10 s jištěním 3x32/C

· VZT jednotka Flakt Woods EU2 kabelem CYKY 5Cx16 s jištěním 3x63/C

· napájení Rvzt ve strojovně VZT 1.PP m.č.033, ze kterého je napojen vyvíječ páry
Stávající stroje BPS na zpracování bankovek jsou vybaveny vlastním interním záložním zdrojem, který umožní při výpadku zachovat data právě zpracovávané úlohy. Po náběhu dieselagregátu je nutno manuálně ze stroje vyjmout nezpracované bankovky, znovu je vložit do zásobníku a pokračovat ve zpracování úlohy.
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů silnoproudu pro počítárnu.
2.6. MaR – integrovaný systém řízení TVB

V objektu je instalován centrální systém řízení Johnson Controls. 

Pro VZT jednotku Flakt Woods EU2, blokovou chladící jednotku AERMEC ANA 0807 a VZT jednotku GEA AT 15.10 (VZT1b) s vlhčením  je instalována MaR řešená jako mikroprocesorový řídící systém firmy JCI umístěný v nástěnném rozvaděči ve strojovně VZT. Řídící systém mimo standardních funkcí automaticky nastavuje režim výkonu odtahového ventilátoru ve vazbě na spuštění COZ. MaR spolupracuje s centrálním systémem řízení a umožňuje ovládání z nadřazeného počítače pro obsluhu technického zařízení budovy.
Přílohou tohoto textu jsou schémata regulace VZT1b jednotky GEA AT 15.10.  umístěné v m.č.033.
2.7. Slaboproudé instalace

V objektu jsou instalovány následující systémy, jejichž rozvody jsou v řešených prostorách trasovány nad podhledy a odtud pak v příčkách svisle dolů ke koncovým prvkům.

· Elektrická požární signalizace (EPS)

· Evakuační rozhlas (ER)

· Strukturovaná kabeláž 
Součástí stávajících slaboproudých instalací je EZS (elektronický zabezpečovací systém) a CCTV (uzavřený kamerový systém), které však nejsou předmětem tohoto zadání a úprav dodávaných zhotovitelem.
Přílohou tohoto textu jsou výkresy EPS, ER a strukturované kabeláže.
2.8. Centrální odsávání drtě z bankovek a lisování bankovek

Stávající 1 stroj BPS 1040SB a 1 stroj BPS 1160SB jsou odsávány hrdly průměru 80mm připojenými k odsávacímu potrubí vedenému po podlaze počítárny m.č.191 ke stěně počítárny sousedící se strojovnou COZ. Potrubí je vedeno po této stěně za akustickým obkladem, kde je spojeno do jedné hlavní větve DN125 a dále průvrtem stěnou do strojovny COZ.
Stávající stroje BPS mají objem odsávaného vzduchu v rozmezí 220 až 370 m3/h, výkon transportního ventilátoru ARET BW - VRV R400-A-L90 (Q=0,23m3/s = 830m3/hod., příkon 2,6 kW/400V). Skutečný výkon cca 600m3/hod. Vzduch je vyfukován do prostoru strojovny COZ a tím do celé dotační haly.
Vzduch odsávaný  z počítány zařízením COZ a vývěvami strojů je uhrazován z vzduchotechnické jednotky VZT1b ve strojovně VZT (1.NP m.č.033). Tato jednotka slouží pouze pro větrání celého peněžního provozu. Objem celkově přiváděného vzduchu do počítárny m.č.191 je dnes 1200m3/h. Regulace odvodu vzduchu ve vazbě na chod COZ je řešena přednastavenými programy v MaR VZT jednotky, která reguluje výkon odtahového ventilátoru. 
Ve strojovně  COZ je osazen briketovací lis BRIKLIS – TYP HSL 100 PAC, 9,5 kW s teoretickým výkonem až 100kg/h. V závislosti na provozu počítacích strojů je skutečně produkováno cca 13kg/h. Potrubí COZ je přímo zaústěno shora do víka násypky lisu.
Na briketovací lis je shora osazen odlučovací filtr Nederman Filterbox vybavený ochranou proti požáru s napojením na EPS .Za filtry je pak přepravní ventilátor. COZ je spouštěna ze stávajícího rozváděče v počítárně.  Filtr je vybaven automatickou regenerací filtrační vložky. Proces regenerace probíhá 1 x za hodinu po dobu 2 minut. Po dobu regenerace je filtr v normálním provozu.

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů COZ společně s tlakovým a podtlakovým vzduchem. 
2.9. Podtlakový vzduch

Součástí stávajících strojů BPS jsou vývěvy zajišťující dodávku podtlakového vzduchu. Pro každý stroj je instalována samostatná vývěva propojená se strojem odsávacím potrubím DN60 z flexo plastových hadic.

Obě dvě stávající vývěvy jsou umístěny ve strojovně COZ m.č.101a na stěně. Ovládací rozvodnice jsou u vývěv  jsou napájeny z rozvaděče R17. Potrubí je od každého stroje vedeno obdobně jako COZ po podlaze do dutiny za předstěnou v počítárně bankovek a dále průvrtem stěnou do strojovny COZ. 
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů podtlakového vzduchu společně s COZ a tlakovým vzduchem. 
2.10. Tlakový vzduch
Kompresory jsou umístěny v dotační hale 1.NP m.č.102 v prostoru odděleném zámečnickou kójí. Zdrojem stlačeného vzduchu jsou 2 stávající rotační šroubové kompresory Atlas Copco GX 7-10 FF o parametrech každého kompresoru



Výkon:    56,5 m3/hod (10 bar)

El. příkon:
7,5 kW/400V

Suchost vzduchu:
+3°C rosný bod






Zbytkový obsah oleje: 0.01mg/m3
Hladina akus.tlaku
69  dB(A)

Kompresory jsou zapojeny v kaskádě. V provozu je vždy pouze 1 kompresor Atlas.  Kompresory jsou vybaveny automatickou regulací. Ovládací prvky jsou umístěny na skříni kompresoru. Provoz kompresorů je pro rovnoměrný náběh provozních hodin v pravidelných intervalech střídán.

Kompresory Atlas jsou vybaveny kondenzačním sušením vzduchu a odlučováním oleje. V systému je zapojen vzdušník o objemu 500 l.  Na výstupu ze vzdušníku jsou osazeny 2 doplňkové odlučovače oleje DDPD32.  Odloučený olej a vodní kondenzát jsou svedeny do odpařovací nádoby na podlaze.
Kompresory pracují bezobslužně a vyžadují pouze připojení na silnoproud. Připojení z R05 –Diesel v rozvodně 1.PP.
Tepelné zisky z provozu kompresorů jsou absorbovány velkým vzduchovým objemem dotační haly m.č.102. Na zdroj tlakového vzduchu je napojena pouze počítárna bankovek. Rozvody stlačeného vzduchu jsou provedeny z lisované mědi tvrdé Supersan o rozměrech 15 x 1 až 28x1. Trasa vede povrchově po stěně dotační haly do strojovny COZ, odkud je průvrtem přes zeď dotažena do prostoru za předstěnu v počítárně bankovek (obdobně jako potrubí COZ) a dále po podlaze ke strojům BPS. Potrubí je ukončeno  kulovým kohoutem a regulátorem tlaku FESTO. Napojení ke stroji tlakovou hadicí DN15, Pn10. 

Spotřeba vzduchu:

BPS 1040

15,3 nm3/h x 1ks = 15,3 nm3/h

BPS 1160

17,6 nm3/h x 1ks = 17,6 nm3/h

Celkem

                               32,9 nm3/h

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů tlakového vzduchu společně s COZ a podtlakovým vzduchem. 
3. Požadované stavební a dispoziční úpravy a úpravy technického vybavení objektu zajištujícího požadované parametry vnitřního prostředí v počítárnách

3.1. Stavební a dispoziční úpravy
V souvislosti s umístěním nového stroje č.1 a baličky (konfigurace 1+1) nedojde k žádným dispozičním změnám. V příloze tohoto textu je půdorys stávajícího stavu počítárny bankovek s umístěním stávajících třídících strojů BPS řady 1000, z nichž stroj BPS 1160SB bude demontován a přemístěn do nové pozice stávající firmou zajišťující pro objednatele jeho servis. Druhý stroj BPS 1040SB  bude dodavatelem demontován a ekologicky zlikvidován. Dále je v příloze půdorys počítárny, který je podkladem pro návrh umístění nového stroje pro zpracování bankovek s vyznačením šedých zón, kam nelze na podlaze nové technologie umísťovat. Současně tento půdorys obsahuje polohu přemístěného stroje BPS 1160SB a požadované stavební úpravy pro konfiguraci dodávky 1+1. Předpokládáme, že pro následné rozšíření dodávky o druhý nový stroj na konfiguraci 2+1 bude nutno dispozičně minimálně upravit polohu zámečnických příček mezi místnostmi 191 a 192. Tyto úpravy nejsou nyní předmětem poptávky a budou řešeny až jako součást dodávky druhého nového stroje. Protože je pro napojení dočasně přemístěného stávajícího stroje BPS 1160SB na připravené podpůrné technologie druhého nového stroje nutno vědět jak bude konfigurace dodávky 2+1 vypadat, obsahuje výkresová příloha rovněž půdorys s vyznačením šedých zón, kam nelze na podlaze nové technologie umísťovat pro návrh dispozice v konfiguraci 2+1 dodavatelem.
· ČNB požaduje v rozsahu dle půdorysu podkladu pro umístění nových strojů doplnit v počítárně bankovek m.č.191 ke stávajícím svodidlům nová svodidla. Nová svodidla budou provedení nerezová trubka shodná se stávajícím provedením. 

· ČNB požaduje provést úpravy povrchů v počítárně bankovek tak, aby odpovídaly legislativním požadavkům dle odst. 5.1.  V souvislosti s tím budou vyměněny za nové veškeré stávající výplně rastrového podhledu a akustické obklady stěn. 
· ČNB požaduje uvést do řádného stavu veškeré stavební konstrukce narušené vlivem realizace úprav technického vybavení objektu a podpůrných technologií, včetně požárních ucpávek.
· Pokud bude v rámci uvedení do řádného stavu nutné provádět malířské práce, požaduje ČNB, aby byla vždy vymalována celá místnost.

· Bude provedena ochrana podlah všech dotčených místností počítáren položením PVC folie, geotextilie a deskami OSB tl. min. 8mm a ponechávané stávající svislé konstrukce budou zakryty PVC folií.

3.2. Úpravy vzduchotechniky a chlazení
· Stávající VZT jednotka GEA AT 15.10. ve strojovně VZT m.č.033 zajišťující hygienickou výměna vzduchu v počítárně 191 bude ponechána včetně rozvodů VZT s připadnou úpravou koncových prvků na počítárně – pokud to bude nutné. Stávající zvlhčování do potrubí ve strojovně VZT m.č.033 bude demontováno.
· Bude zachován stávající vzduchový výkon výše uvedené VZT jednotky a současně zajištěno řízení výkonu odsávacího ventilátoru VZT jednotky v závislosti na chodu podpůrných technologií dodavatele (COZ, tlakový vzduch a vývěva).

· Vlhkostní režim na počítárně m.č.191 bude v návrhu řešen umístěním nového autonomního zvlhčovače přímo do počítárny m.č.191.  

· Stávající chlazení počítárny m.č.191 vzduchotechnickou jednotkou Flakt Woods EU 21 se zdrojem chladu AERMEC ANA 0807 budou demontovány a nahrazeny novým chlazením počítárny bankovek s odpovídajícím chladícím výkonem pro konfiguraci 2+1.    
· Počítárna bankovek m.č.191 bude klimatizována tak, aby byly dodrženy parametry prostředí požadované pro nabízené stroje účastníkem výběrového řízení v konfiguraci 2+1. Současně musí být dodrženy požadavky nařízení vlády č.361/2007Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů. ČNB požaduje zajistit teplotu 23°C ± 2°C.
3.3. Úpravy ústředního vytápění
· Bez požadavku. Pouze úpravy vyvolané vlastním prováděním stavby.
3.4. Úpravy zdravotně technických instalací 
· Bez požadavku. Pouze úpravy vyvolané vlastním prováděním stavby.
3.5. Úpravy silnoproudé instalace

· Nové stroje na zpracování bankovek budou vybaveny interním záložním zdrojem (UPS), který umožní při výpadku napájení do náběhu dieselagregátu zachovat data právě zpracovávané úlohy, proto nebudou prováděny žádné úpravy napájení z UPS. 
· Místem připojení silnoproudého napájení veškeré nové technologie je rozvaděč R05-Diesel a R05-nezálohovaná síť v 1.PP m.č.030 rozvodna NN. Umístění nového jištění předpokládáme v místě jištění stávajícího. Dodavatel musí prověřit, zda stávající připojení a jištění z R05-Diesel do R17 je pro novou technologii v konfiguraci 2+1 dostatečné a v případě nedostatečnosti instalovat nový kabel a jištění. 
· Napájení dočasně ponechávaného přemístěného stroje BPS 1160SB bude z rozvodů připravených pro druhý nový stroj v konfiguraci 2+1. 
· V místnostech 191 a 192 bude demontováno stávající zářivkové osvětlení v rastrovém podhledu.  Při demontáži budou určená svítidla předána ČNB a ostatní zlikvidována.  Následně budou instalována do nového i stávajícího rastrového podhledu nová svítidla rozmístěná s ohledem na pozici dodaných strojů na zpracování bankovek, chlazení a vzduchotechniku. Nová svítidla budou s LED zdroji a intenzitou 1000Lx ve výši pracovní plochy, konstrukčně umožňující stmívání. Napájení svítidel zůstane zachováno, ovládání bude doplněno o stmívání.
· Zásuvky 230V na stěnách místnosti 191 zůstanou zachovány ve stávajícím počtu a ve stejném umístění. Zásuvky pro připojení nových technologií dodavatele budou umístěny na akustických obkladech stěn. Pokud to půjde využít stávající kabelové rozvody po demontovaných stávajících strojích.  

3.6. Úpravy MaR – integrovaného systému řízení TVB
· Stávající prvky MaR řídící stávající VZT jednotky GEA AT 15.10. se zvlhčováním a jednotky Flakt Woods EU 21 se zdrojem chladu AERMEC ANA 0807 budou demontovány. 

· Dle potřeb nové koncepce větrání a klimatizování počítárny m.č.191 bude dodána zcela nová MaR spolupracující s ostatními stávajícími systémy řízení a nadřazeným systémem Johnson Controls. Komunikace nové regulace se stávajícím systémem musí být přes BacNet-IP a nový systém musí být kompatibilní se stávajícím.
· MaR zajistí řízení výkonu odtahového ventilátoru VZT1b v závislosti na odvodu vzduchu z m.č.191 bankovní technologií. Viz popis funkcí Rcoz odstavec 4.1.
· Veškeré demontované mechanické komponenty systému řízení, tedy ventily a servopohony budou vyměněny za nové.

· Je nutná úprava vizualizace MaR.

3.7. Úpravy slaboproudých instalací
· Dodavatel nových strojů na zpracování bankovek realizuje v rámci dodávky lokální datovou síť v souladu funkčními a technickými požadavky na nové stroje pro zpracování bankovek.

· Úpravy elektronické zabezpečovací signalizace (EZS) a uzavřeného kamerového systému (CCTV) budou realizovány přímo pro bankovní bezpečnost ČNB určeným zhotovitelem firmou Security Technologies s.r.o., pro kterou dodavatel zajistí stavební připravenost a koordinaci prací.

· Datové zásuvky budou zachovány ve stávajícím počtu a umístění. 
· Koncové prvky EPS a ER budou po dobu realizace zakryty a přemístěny na nové výplně rastrového podhledu. 
4. Požadované úpravy podpůrných technologií pro stroje na zpracování bankovek
4.1. Úpravy COZ

· ČNB požaduje demontáž stávajícího vybavení strojovny COZ včetně Briklisu a jeho likvidaci.
· ČNB požaduje demontáž stávajícího potrubí COZ v celém rozsahu a náhradu za nové vyhovující požadavkům nových strojů v konfiguraci 2+1. Trasa nového potrubí půjde v trase stávající. Pokud si dodavatel vyhodnotí stávající potrubí jako vyhovující, je na rozhodnutí dodavatele, zda stávající potrubí použije. Z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za toto potrubí bude ručit jako by bylo dodáno nové. 
· Napojení dočasně ponechávaného přemístěného stroje BPS 1160SB bude na větev  rozvodu připravenou pro druhý nový stroj v konfiguraci 2+1. 

· ČNB požaduje ve strojovně COZ instalovat nový briketovací lis s výkonem zpracování drtě z bankovek min.100kg/h. Například použít vyzkoušený výrobek BrickStar 100 firmy BRIKLIS nebo rovnocenný. 
· ČNB požaduje, aby v souladu s NV 406/2004 Sb. bylo odlučovací zařízení ve strojovně COZ s ochranou proti požáru napojenou na EPS. Ve vnitřním prostředí násypky lisu (pod výpadem z filtru) existuje nebezpečí požáru hořlavého prachu, který vzniká při řezání bankovek. Z tohoto důvodu musí být filtr vybaven teplotním čidlem a automatickým systémem signalizace a hašení. Za odlučovacím zařízením bude osazen nový transportní ventilátor COZ, veškeré vybavení o výkonu odpovídajícím nové technologii dodavatele v konfiguraci 2+1.
· ČNB požaduje ověřit a potvrdit, že instalací nových zařízení ve strojovně COZ v 1.NP místnost č.101a nebudou do prostoru strojovny vneseny významně větší tepelné zisky než od stávajícího zařízení.  
· Stávající ovládací rozvaděč COZ v prostoru m.č.191 bude demontován a nahrazen novým. Rcoz zajistí:
· silové napájení transportního ventilátoru ve strojovně COZ

· automatické spuštění a řízení výkonu transportního ventilátoru COZ v závislosti na počtu spuštěných strojů

· automatické řízení výkonu odsávacího ventilátoru VZT jednotky 1b ve strojovně VZT 033 v závislosti na chodu ventilátoru COZ a na počtu spuštěných vývěv 
· silové napájení nového odlučovače (filterboxu) vč. kontroly funkce 

· silové napájení nového briketovacího lisu vč. kontroly funkce 

4.2. Úpravy podtlakového vzduchu

· Pokud je konstrukčně zdroj podtlakového vzduchu nových strojů oddělitelný, ČNB požaduje umístit nové vývěvy pro konfiguraci strojů 2+1 v místě vývěv stávajících. V případě, že zdroj podtlakového vzduchu oddělitelný není, bude realizováno pouze místo a potrubí pro vývěvu stávajícího dočasně přemístěného stroje BPS 1160SB. 
4.3. Úpravy tlakového vzduchu

· ČNB požaduje demontovat stávající vybavení kompresorovny v dotační hale 102 a předat ČNB. Stávající vzdušník při splnění požadavků vyhl.č.18/1979 pro vyhrazená tlaková zařízení je možno využít, z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za něj musí ručit jako by byl dodán nový.  
· ČNB požaduje do prostoru kompresorovny v dotační hale 102 instalovat pro nový stroj na zpracování bankovek zcela nový zdroj tlakového vzduchu vyhovující požadavkům pro napojení nové technologie počítárny bankovek v konfiguraci 2+1. Zdroj tlakového vzduchu musí vykazovat stejnou provozní spolehlivost jako dodávané strojní vybavení počítárny a musí být navržen se 100% zálohou na výkonu kompresorů. 
· ČNB požaduje realizovat nové rozvody tlakového vzduchu vedené z kompresorovny do počítárny m.č.191 stávající trasou tlakového vzduchu. Z technického hlediska může být použita primární část stávajícího rozvodu. Z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za toto potrubí musí ručit jako by bylo dodáno nové. Součástí je i technologie pro zajištění požadované kvality vzduchu a stability dodávky (např. vzdušník).
· Napojení dočasně ponechávaného přemístěného stroje BPS 1160SB bude na větev  rozvodu připravenou pro druhý nový stroj v konfiguraci 2+1. 

5. Legislativní požadavky

5.1. Hygienické požadavky

· Pří zpracování nabídky a projektové dokumentace pro veřejnoprávní projednání investiční akce musí být dodrženy požadavky nařízení vlády č.361/2007Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů. Práce zaměstnanců ČNB (operátorů strojů) na počítárně bankovek je zatříděna dle tabulek tohoto NV do první kategorie.
· Návrh akustických obkladů a podhledů na počítárně musí být doložen akustickou studií, která musí prokázat, že budou v počítárně splněny přípustné hodnoty hluku a vibrací, které jsou stanoveny nařízením vlády č.272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací ve znění změny 217/2016 Sb. a zároveň bude splňovat taková kritéria, aby z hlediska hluku byla práce zařazena do první kategorie dle vyhlášky č. 432/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými činiteli, ve znění pozdějších předpisů.

· Pro kolaudační souhlas bude nutno doložit autorizované měření hluku ze souběžného provozu všech instalovaných strojů včetně baliček, dopravníků a ostatních zdrojů hluku (fancoily, VZT atd.) Dle NV §2, odst. j) je přípustným expozičním limitem limit vyjadřující expozici zaměstnance hluku nebo vibracím přepočtenou na osmihodinovou směnu. Splnění výše uvedených kritérií prakticky znamená, že nesmí být naměřena vyšší ekvivalentní hladina akustického tlaku než A LAeq,8h = 80 dB.  ČNB nepřipouští vynucené používání ochranných pomůcek na pracovišti a uplatnění organizačních opatření formou střídání zaměstnanců nebo pracovních přestávek během 8 hodinové pracovní směny vynucených případným nadměrným zatížení hlukem.

5.2. Požadavky na projektovou dokumentaci 




a veřejnoprávní projednání

· Projektová dokumentace pro stavební povolení (DSP), projektová dokumentace pro provedení stavby (DPS) a dokumentace skutečného provedení (DSPS) budou zpracovány v rozsahu a podrobnosti dle vyhlášky 499/2006 Sb. v platném znění.

· Veškeré projektové dokumentace budou v konceptu předloženy ČNB k připomínkovému řízení. Koncepty budou předány digitálně. Výkresy ve formátu PDF a DWG, textové části ve formátu DOCX a XLSX.

· Po vypořádání připomínek budou projektové dokumentace v čistopisu předány ČNB v listinné podobě v počtu 6 vyhotovení a v digitální podobě na CD ve formátech shodných s konceptem.

· Po vypracování čistopisu pro stavební povolení bude možno zahájit veřejnoprávní projednání.

· Projektová dokumentace pro stavební povolení bude na základě plné moci od ČNB projednána s dotčenými orgány státní správy a s místně příslušným stavebním úřadem a jedno vyhotovení dokumentace orazítkované stavebním úřadem bude vráceno ČNB.  
· Veškeré doklady pro podání ohlášení stavby nebo stavební povolení na základě plné moci od ČNB zajišťuje zhotovitel. 

· Zhotovitel zajišťuje vydání kolaudačního souhlasu a vypracuje veškerou potřebnou dokumentaci a doklady potřebné k vydání kolaudačního souhlasu.

6. Podmínky realizace a dopravní cesty

6.1. Podmínky realizace

· Realizace bude prováděna za úplného přerušení peněžního provozu na počítárnách v 1.NP. Provoz v pokladnách malých výplat na bankovní hale v 1.NP však bude zachován. ČNB v manipulační hale m.č.117 před zahájením realizace realizuje příčku oddělující tuto část peněžního provozu od prostoru počítáren. Fungující část peněžního provozu se tak nebude křížit s provozem stavby. Přesto je nutno počítat se skutečností, že bude nutné, aby v pravidelném časovém režimu pracovníci dodavatele prostory v 1.NP opustili. K zásobování stavby bude využit vjezd v 1.NP z ulice Bozděchova do dotační haly. Skladování materiálu bude možné pouze v dotační hale m.č.102 a v prostoru počítárny m.č.191 a dále níže popsanou dopravní cestou.
· Přístup na terasu 2.NP, která je nad vjezdem 101 pro instalaci nového zdroje chladu je možný pouze přes vchod do administrativní části objektu, přímý průchod z peněžního provozu přes interlock do ostatních částí objektu není pro stavbu možný. Toto samé se týká přístupu do 1.PP objektu.
6.2. Dopravní cesty

· Instalace nové technologie na počítárnu bankovek v 1.NP m.č.191 trasou z dotačního boxu m.č.104 dveřmi 1450/1970mm přímo přes interlock dveřmi 1450/1970mm do haly m.č. 117 a odtud dveřmi 1650/2050mm přímo do počítárny m.č.191.

· Strojovna COZ je přímo ve vjezdu m.č.101 s přístupem vjezdovými vraty, dopravně bez omezení.
· Nastěhování nové blokové chladicí jednotky na terasu 2.NP, která tvoří plochou střechu nad vjezdem 101 strojovnou VZT je možné pouze jeřábem z Ulice Bozděchova nebo zatravněné nezastavěné plochy vedle štítové stěny objektu, která je v majetku ČNB.
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