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1. Zadání
Na počítárnu bankovek pobočky Ostrava umístit sestavu 2 nových strojů na zpracování bankovek se třemi výstupními moduly (dvanácti odkládacími kapsami - přesná specifikace viz zadávací dokumentace), které budou propojeny se společnou automatickou baličkou svazků bankovek. 

2. Stávající stav
2.1. Architektonicko stavební řešení

ČNB pobočka Ostrava má peněžní provoz situován v samostatném křídle objektu realizovaném jako novostavba. V1.NP jsou dotační boxy s vjezdem z ulice Tyršova. V dotačním boxu m.č.137 je násypka na brikety s dopravníkem pro jejich odvoz a současně zde jsou stávající vývěvy. Na box navazuje v 1.NP strojovna COZ m.č.140. Nad těmito prostory je ve 2.NP počítárna bankovek m.č.243, se kterou přímo sousedí strojovna vzduchotechniky a kompresorovna m.č.260. Přímo nad touto strojovnou je ve 3.NP terasa, kde je umístěn zdroj chladu VZT jednotky. 
Objekt je konstrukčně železobetonový monolit se stěnovými konstrukcemi po obvodu, které současně tvoří obvodový plášť a sloupy uprostřed dispozice. Stropy jsou železobetonové deskové. Příčky jsou zděné cihelné. V prostoru počítárny bankovek včetně navazujících místností peněžního provoz je instalována zdvojená podlaha MERO (rozsah viz výkres) s dutinou umožňující instalovat rozvody podpůrných technologií a ostatních instalací.
V počítárně bankovek m.č.243 je v současné době umístěn 1 stroj na zpracování bankovek BPS 1040 SB a 1 stroj BPS 1160 SB. Stroje mají pásové dopravníky svazků a off-line balení.

Přílohou tohoto textu je kótovaný stavební půdorys počítárny bankovek. 
2.2. Vzduchotechnika a chlazení

Počítárna bankovek je klimatizována tak, aby byly dodrženy parametry prostředí požadované pro současně umístěnou technologii BPS 1040SB + BPS 1160SB, tj. 

t = 18°C až 30°C

Rv = 40% až 80%

Tepelná zátěž - od strojů BPS cca 6,5 kW+od off line baliček cca 4kW = 10,5 kW

Tepelná zátěž od instalované technologie je odváděna VRV Daikin 

Místnost číslo 210 – 
3 podstropní cirkulační jednotky
Qchcel = 17,8 kW

Místnost číslo 212 – 
1 nástěnná cirkulační jednotka 
Qch =   2,8 kW

Místnost číslo 221 (mince) 
1 nástěnný cirkulační jednotka 
Qch =  4,5 kW

Celkem na cirkulačních jednotkách



Qchcel = 26,1 kW

Zdroj chladu VRV – 6 DAIKIN  RXYQQ10T 


Qch = 28,0 kW

Rezerva na výkonu






Qch =   1,9 kW

Chlazení do VZT -
bloková chladicí jednotka AERMEC ANA 0807- 6,1 kW/400V



hydroblok, čerpadlo, zimní regulace        Qch = 18,0 kW

Veškeré tepelné zisky od technologie jsou odváděny cirkulačními jednotkami Daikin na počítárně. Bloková jednotka AERMEC na terase 350 ve 3.NP nad strojovnou VZT slouží pro napájení klimatizační jednotky GEKO 7, která je osazena na stěně strojovny VZT a pro chladič VZT jednotky obsluhující počítárnu bankovek. Chladící výkon ve VZT je určen pro chlazení přiváděného čerstvého vzduchu na teplotu +22°C ± 2°C v letním období.
Vlhkost vzduchu je zajišťována parním zavlhčovačem do potrubí VZT osazeným přímo ve strojovně VZT místnost 260. 
Hygienická výměna vzduchu je zajišťována ze strojovny VZT 260 blokovou vzduchotechnickou jednotkou Flakt Woods EC1 - 7,2 kW/400V. Vzduch je filtrován, ohříván a chlazen a rekuperován. Stávající vzduchový výkon jednotky je 


přívod 1400 m3/h
odvod 1400 m3/h - COZ 600 m3/h

MaR VZT jednotky automaticky nastavuje režim výkonu odtahového ventilátoru ve vazbě na spuštění COZ. Veškeré rozvody jsou vedeny v SDK podhledu po obvodu počítárny.
Zvlhčování přívodního vzduchu je zajištěno parním zvlhčovačem NORDMAN - 11,4 kW/400V do potrubí. 
Ve strojovně COZ v 1.NP místnost 140 nesmí teplota překročit 35°C. Strojovna není chlazena, teplota prostoru je udržována výměnou vzduchu přetlakově stávajícím VZT odvodním potrubím.
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů chladu a vzduchotechniky. 
2.3. Ústřední vytápění

V prostorách počítáren je instalováno stávající teplovodní ústřední vytápění s plechovými deskovými tělesy Radik. ÚT nemá žádnou přímou vazbu na vybavení počítáren a složí pro udržování teploty v momentě, kdy jsou technologie včetně VZT vypnuté. 

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů ÚT.
2.4. Zdravotně technické instalace a centrální vysavač

V dotčených prostorách počítáren 2.NP a navazujících místností a strojovny VZT 260 zajišťují ZTI odvod kondenzátu od cirkulačních jednotek, od zvlhčovače a od zdroje tlakového vzduchu.

Dále napájí zvlhčovač studenou vodou a v místnosti 245 napojuje stávající výlevku na kanalizaci a teplou a studenou vodu. V místnosti 245 je také na stěně stávající centrální vysavač, který má rozvody pod zdvojenou podlahou se zásuvkami v podlaze počítárny a slouží k provádění údržby strojů. 
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů ZTI.
2.5. Silnoproudé instalace

Silové napájení technologie prostorů počítáren je z rozvaděče R1 v místnosti specialisty č.244. Rozvaděč R1 je připojen do hlavního rozvaděče HR v 1.NP místnost 115 kabelem CYKY 5Cx10. Dále jsou z R1 napojeny rozvodnice vývěv v m.č.137, každá kabelem CYKY 5Cx1,5 s jištěním 3x6A/C.

Stávající třídící systémy BPS 1040SB a BPS 1160SB jsou připojeny do zásuvek na instalačních sloupcích Tehalit DA100 s přívodem z dutiny zdvojené podlahy od rozvaděče R1. Každý sloupek je připojen:

· kabelem CYKY 5Cx4, jištění 3x16A/C)

· kabelem CYKY 3Cx2,5, jištění 1x16A/B)
Strojovna VZT m.č.260 je připojena z Rvzt, který je připojen do hlavního rozvaděče HR v 1.NP místnost 115 kabelem CYKY 5Cx35. Zde jsou rozjištěny VZT jednotka, bloková chladící jednotka pro VZT, kompresory a zavlhčovač.   
Stávající stroje BPS na zpracování bankovek jsou vybaveny vlastním interním záložním zdrojem, který umožní při výpadku zachovat data právě zpracovávané úlohy. Po náběhu dieselagregátu je nutno manuálně ze stroje vyjmout nezpracované bankovky, znovu je vložit do zásobníku a pokračovat ve zpracování úlohy.
Zásuvky 230V na stěnách počítárny a na systémových interiérových příčkách jsou napojeny z patrového rozvaděče RS3 v místnosti 251 včetně osvětlení. Osvětlení místností 243, 244, 245 a 259 je zářivkovými svítidly osazenými v rastrovém podhledu 600/600 mm s ovládáním vypínači v příslušných místnostech.
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů silnoproudu.
2.6. MaR – integrovaný systém řízení TVB

V objektu je instalován centrální systém řízení Johnson Controls. 

Pro VZT jednotku Flakt Woods EC1 a blokovou chladící jednotku AERMEC ANA 0807 je instalována MaR, která mimo standardních funkcí automaticky nastavuje režim výkonu odtahového ventilátoru ve vazbě na spuštění COZ. MaR spolupracuje s centrálním systémem řízení.
Zdroj chladu VRV – 6 DAIKIN  RXYQQ10T včetně vnitřních jednotek Daikin na něj napojených je řízen mikroprocesorovou regulací s individuálním nastavením požadovaných parametrů pro jednotlivé obsluhované prostory. Požadovaný chladící nebo topný výkon určují vnitřní klimatizační jednotky na základě porovnání aktuálních a žádaných teplot vzduchu v jednotlivých místnostech a podle toho je řízen průtok chladiva a tím i el. příkon venkovní jednotky. Individuální ovládání klimatizačních jednotek je zajištěno kabelovými dálkovými ovladači. Individuálnímu ovládání je nadřazeno centrální řízení, kdy všechny instalované systémy jsou datově propojeny do strukturované kabeláže budovy přes datové rozhraní BACNET tak, aby bylo možné centrální sledování provozních stavů všech zařízení, centrální nastavování teplot a časových programů, nastavení blokování chodu a jiná omezení umožněná dodaným systémem. 
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů MaR.

2.7. Slaboproudé instalace

V objektu jsou instalovány následující systémy, jejichž rozvody jsou v řešených prostorách trasovány nad podhledy a odtud pak v příčkách svisle dolů ke koncovým prvkům.

· Elektrická požární signalizace (EPS)

· Evakuační rozhlas (ER) a jednotný čas
· Strukturovaná kabeláž 
Součástí stávajících slaboproudých instalací je EZS (elektronický zabezpečovací systém) a CCTV (uzavřený kamerový systém), které však nejsou předmětem tohoto zadání a úprav dodávaných zhotovitelem.
Přílohou tohoto textu jsou výkresy EPS, ER a strukturované kabeláže.
2.8. Centrální odsávání drtě z bankovek a lisování bankovek

Stávající 1 stroj BPS 1040SB a 1 stroj BPS 1160SB jsou odsávány hrdly průměru 80mm připojenými k odsávacímu potrubí vedenému přes průvrty zdvojenou podlahou do dutiny podlahy, kde jsou jednotlivé větve DN 80 spojeny do hlavního vedení. Odtud je hlavní sběrné potrubí hrdlové Spiro DN125 vedeno průvrtem stropní konstrukcí do 1.NP (dotační box m.č.137), kde je pod stropem dále vedeno do strojovny COZ m.č.140, která je dispozičně pod počítárnou. 
Stávající stroje BPS mají objem odsávaného vzduchu v rozmezí 220 až 370 m3/h, výkon transportního ventilátoru ARET BW - VRV R400-A-L90 (Q=0,23m3/s = 830m3/hod., příkon 2,6 kW/400V). Skutečný výkon cca 600m3/hod. Vzduch je vyfukován do prostoru strojovny COZ a odváděn přetlakově stávajícím VZT odvodním potrubím do exterieru.

Vzduch odsávaný  z počítány zařízením COZ a vývěvami strojů je uhrazován z vzduchotechnické jednotky ve strojovně VZT (2.NP m.č.260). Tato jednotka slouží pouze pro větrání počítárny 243 a stávajícího prostoru specialisty 244. Objem celkově přiváděného vzduchu do počítárny je dnes 1400m3/h. Regulace odvodu vzduchu ve vazbě na chod COZ je řešena přednastavenými programy v MaR VZT jednotky, která reguluje výkon odtahového ventilátoru. 

Ve strojovně  COZ je osazen briketovací lis BRIKLIS – TYP HSL 100 PAC, 9,5 kW s teoretickým výkonem až 100kg/h. Dle skutečně dosahovaných dlouhodobých průměrů drcení u stávajících strojů BPS na pobočce Praha 11,45% zpracovaných bankovek s teoretickou rychlostí 20BN/s je produkováno cca 13kg/h. Potrubí COZ je přímo zaústěno shora do víka násypky lisu.

Na briketovací lis je shora osazen odlučovací filtr Nederman Filterbox vybavený ochranou proti požáru s napojením na EPS a EZS. Za filtry je pak přepravní ventilátor. COZ je spouštěna ze stávajícího rozváděče v počítárně.  Filtr je vybaven automatickou regenerací filtrační vložky. Proces regenerace probíhá 1 x za hodinu po dobu 2 minut. Po dobu regenerace je filtr v normálním provozu.

Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů COZ společně s tlakovým a podtlakovým vzduchem. 
2.9. Podtlakový vzduch

Součástí stávajících strojů BPS jsou vývěvy zajišťující dodávku podtlakového vzduchu. Pro každý stroj je instalována samostatná vývěva propojená se strojem odsávacím potrubím DN60 z flexo plastových hadic.
Obě dvě stávající vývěvy jsou umístěny na stěně dotačního boxu 137 v 1.NP pod počítárnou. Ovládací rozvodnice jsou u vývěv  jsou napájeny z rozvaděče R1 v m.č.244. Potrubí je od každého stroje vedeno obdobně jako COZ přes průvrty zdvojenou podlahou do dutiny podlahy, odkud jsou jednotlivé větve vedeny samostatnými průvrty stropní konstrukcí do 1.NP přímo do dotačního boxu m.č.137 a zde nad podhledem v vývěvám na konzolách na stěně.
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů podtlakového vzduchu společně s COZ a tlakovým vzduchem. 
2.10. Tlakový vzduch
Kompresory jsou umístěny ve strojovně VZT m.č.260 ve 2.NP. Strojovna sousedí přímo s počítárnou. Zdrojem stlačeného vzduchu jsou 2 stávající rotační šroubové kompresory Atlas Copco GX 7-10 FF o parametrech každého kompresoru


Výkon:    56,5 m3/hod (10 bar)

El. příkon:
7,5 kW/400V

Suchost vzduchu:
+3°C rosný bod






Zbytkový obsah oleje: 0.01mg/m3
Hladina akus.tlaku
69  dB(A)
Kompresory jsou zapojeny v kaskádě. V provozu je vždy pouze 1 kompresor Atlas.  Kompresory jsou vybaveny automatickou regulací. Ovládací prvky  jsou  umístěny na skříni kompresoru. Provoz kompresorů je pro rovnoměrný náběh provozních hodin v pravidelných intervalech střídán.
Kompresory Atlas jsou vybaveny kondenzačním sušením vzduchu a odlučováním oleje. V systému je zapojen vzdušník o objemu 270 l.  Na výstupu ze vzdušníku jsou osazeny 2 doplňkové odlučovače oleje DDPD32.  Odloučený olej a vodní kondenzát jsou svedeny do kanalizace, pod vzdušníkem je čerpadlo kondenzátu.

Kompresory pracují bezobslužně a vyžadují pouze připojení na silnoproud. Připojení z rozvadeče v kompresorovně.

Teplota v kompresorovně nesmí překročit 35°C. Strojovna m.č.260 je chlazena cirkulační jednotkou GEKO 7 napojenou na blokovou chladicí jednotku AERMEC ANA 0807 s chladícím výkonem 18 kW, která současně slouží k chlazení VZT jednotky pro počítárnu.
 Na zdroj tlakového vzduchu je napojena pouze počítárna bankovek. Rozvody stlačeného vzduchu jsou provedeny z lisované mědi tvrdé Supersan o rozměrech 15 x 1 až 28x1. Trasa vede ze strojovny průvrtem stěnou těsně nad podlahou strojovny do dutiny zdvojené podlahy MERO počítárny bankovek, kde je dále trasována přímo pod stávající stroje  BPS řady 1000. Potrubí je ukončeno v dutině zdvojené podlahy kulovým kohoutem a regulátgorem tlaku FESTO. Napojení ke stroji tlakovou hadicí DN15, Pn10. 

Spotřeba vzduchu:

BPS 1040

15,3 nm3/h x 1ks = 15,3 nm3/h

BPS 1160

17,6 nm3/h x 1ks = 17,6 nm3/h

Celkem

                               32,9 nm3/h
Přílohou tohoto textu jsou půdorysy stávajících rozvodů tlakového vzduchu společně s COZ a podtlakovým vzduchem. 
3. Požadované stavební a dispoziční úpravy a úpravy technického vybavení objektu zajištujícího požadované parametry vnitřního prostředí v počítárnách

3.1. Stavební a dispoziční úpravy
ČNB požaduje rozšířit počítárnu bankovek m.č.243 společně s kanceláří m.č.244 o sousedící místnosti č.245 (sklad+úklid), dále m.č.259 (sklad) a o část chodby m.č.242 posunem příčky mezi počítárnou a chodbou (příčka není požárně dělící konstrukcí). Stávající oddělené prostory kanceláří (pokladna bez č.m. a knacelář č.m.244) v počítárně budou zrušeny, konstrukce vybourány a zlikvidovány. V uvolněné ploše bude provedena vestavba nových kanceláří pod č.m.244 a 245 v rozsahu dle půdorysu návrhu. Místnost 259 bude bez náhrady zrušena. 





V příloze tohoto textu je půdorys stávajícího stavu počítárny bankovek s umístěním stávajících třídících strojů BPS řady 1000, které budou dodavatelem demontovány a ekologicky zlikvidovány. Dále je v příloze půdorys počítárny, který je podkladem pro návrh umístění nových strojů pro zpracování bankovek s vyznačením šedých zón, kam nelze na podlaze nové technologie umísťovat. Současně tento půdorys obsahuje požadované dispoziční a stavební úpravy.
· Nová příčka navazující na obou koncích na ponechané části zděných příček bude sádrokartonová, založená na železobetonové konstrukci stropu nad 1.NP. V příčce budou osazeny dvoukřídlové dveře 1450/1970. Příčka bude u dveří vyztužena tak, aby unesla provozní zatížení dveřmi. Provedení příčky jako sendvičová konstrukce s akustickým absorbérem směrem do počítárny 243 navazujícím na akustické obklady zděných příček.  

· Dvoukřídlové dveře 1450/1970 ve výše uvedené příčce budou s ocelovou zárubní do SDK. Bude nutno vždy otevírat obě křídla, provedení bez prahu. Dveře budou opatřeny lištovými samozavírači GEZE s koordinací zavírání a vestavěnou aretací křídel v otevřené poloze. Křídla budou celoprosklená (Connex tl. 8mm) s horizontálním poutcem a dvojicí ochranných madel na obou stranách křídel (na každém křídle 2 široká madla nad sebou, tedy celkem 8ks madel). Vzhledem ke zvýšené provozní zátěži konstrukce rámů křídel v provedení ocel, není požadována žádná požární odolnost. Kování klika/klika, elektromechanický zámek s funkcí paniková klika napojený na EZS. Výplně křídel budou ze strany počítárny 243 opatřeny horizontálními kovovými žaluziemi. 
· Kolem nové kanceláře m.č.244 bude provedena polopříčka do výšky cca 2200mm, aby nebylo nutno prostor samostatně větrat. Provedení z hliníkových systémových profilů, výplně do výšky pracovní plochy stolů plné, výše celoprosklené Connex tl.8mm. Osadit posuvné dveře šířky 900mm na vnější líc příčky, bez prahu, uzamykatelné, systémové kování dle použitých příček.

· Kolem nové kanceláře m.č.245 bude provedena polopříčka na celou výšku místnosti, osazení konstrukce na zdvojené podlaze MERO. Provedení shodné s příčkou kolem m.č.244. Podhledy budou z obou stran k příčce dopasovány. Provedení shodné s příčkou 243/244. Osadit posuvné dveře šířky 1100mm na vnější líc příčky, bez prahu, uzamykatelné, systémové kování dle použitých příček.
· ČNB požaduje v souvislosti s dispozičními změnami provést výměnu stávající zdvojené podlahy MERO za novou tak, aby v celé ploše nového rozsahu počítárny m.č.243 a m.č.245 rastr podlahy plynule navazoval v místě návaznosti na ponechávanou podlahu v místnosti 242 s dořezy pouze po obvodu místností. V souladu s ČSN EN 12825 – Zdvojené podlahy bude dodána podlaha ve třídě 3 s mezním bodovým zatížením (mezní únosností) 8kN. Provozní zatížení bude 4kN. V místě příčky 244/245 bude únosnost podlahy ověřena statickým výpočtem s ohledem na skutečnou hmotnost konstrukce.
· ČNB požaduje v rozsahu dle půdorysu podkladu pro umístění nových strojů doplnit po obvodu místností počítárny ke stávajícím svodidlům nová svodidla. Nová svodidla budou provedení nerezová trubka shodná se stávajícím provedením. 

· ČNB požaduje provést úpravy povrchů v počítárně bankovek tak, aby odpovídaly legislativním požadavkům dle odst. 5.1. V souvislosti s tím budou vyměněny v místnostech 243, 244, 245 a 259 za nové veškeré stávající výplně rastrového podhledu a akustické obklady stěn. 
· ČNB požaduje uvést do řádného stavu veškeré stavební konstrukce narušené vlivem realizace úprav technického vybavení objektu a podpůrných technologií, včetně požárních ucpávek. V m.č.245 budou odstraněny veškeré stávající keramické obklady a vývody po odstraněných instalacích.
· Pokud bude v rámci uvedení do řádného stavu nutné provádět malířské práce, požaduje ČNB, aby byla vždy vymalována celá místnost.

· Bude provedena ochrana podlah všech dotčených místností počítáren položením PVC folie, geotextilie a deskami OSB tl. min. 8mm a ponechávané stávající svislé konstrukce budou zakryty PVC folií.

3.2. Úpravy vzduchotechniky a chlazení

· Stávající VZT jednotka Flakt Woods EC1 počítárny bankovek ve strojovně m.č.260 bude demontována a vyměněna za novou včetně stávajícího vlhčení do VZT potrubí ve strojovně a napojena na stávající rozvody tepla a odpad kondenzátu a VZT potrubí a na nové rozvody chladu. 

· Bude zachován minimálně stávající vzduchový výkon výše uvedené VZT jednotky a současně zajištěno řízení výkonu odsávacího ventilátoru VZT jednotky v závislosti na chodu podpůrných technologií (COZ, tlakový vzduch a vývěvy).

· Stávající bloková chladící jednotka na terase m.č.350 bude včetně klimatizační jednotky GEKO 7 ve strojovně VZT m.č.260 demontována a nahrazena novou s chladícím výkonem potřebným pro uchlazení navýšené tepelné zátěže od nových strojů na počítárně bankovek a od nových kompresorů tlakového vzduchu. Rozdělení chladícího výkonu do VZT a do fancoilů je na rozhodnutí dodavatele. 

· ČNB požaduje stávající zařízení VRV 6 Daikin z roku 2015 na terase m.č.350 zachovat včetně jeho vnitřních cirkulačních jednotek a přemístit stávající nástěnnou cirkulační jednotku Daikin FXAQ25P 2,5kW ve stávající kanceláři m.č.244 do nové pozice v budoucí kanceláři m.č.245 vzhledem k bourání příčky na které je dnes upevněn.

· Dále ČNB požaduje doplnit novou cirkulační jednotku o potřebném chladícím výkonu do nově vzniklé kanceláře 244. Toto může být řešeno i úpravou stávajícího zařízení VRV 6 Daikin.
· Počítárna bankovek m.č.243 bude klimatizována tak, aby byly dodrženy parametry prostředí požadované pro nabízené stroje účastníkem výběrového řízení. Současně musí být dodrženy požadavky nařízení vlády č.361/2007Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů. ČNB požaduje zajistit teplotu 23°C ± 2°C.
3.3. Úpravy ústředního vytápění

· Nové dispoziční řešení vyžaduje demontáž jednoho stávajícího tělesa ÚT na příčce mezi počítárnou m.č.243 a chodbou m.č.242 ze strany chodby. Těleso bude odpojeno včetně části povrchově vedeného potrubí UT až do rohu m.č.259. V místnosti č.245 vede u okna stávající stoupačka UT, která bude v rámci stavebních úprav zakryta SDK kastlíkem.
3.4. Úpravy zdravotně technických instalací 




a centrálního vysavače
· Z místnosti č.245 bude do místnosti č.251 přeložen stávající agregát značky LUX centrálního vysavače. Vzhledem k tomu, že zdvojená podlaha je v chodbě 242, bude odsávací potrubí vedeno dutinou podlahy k příčce 242/251 a dále v 251 povrchově nad podlahou k novému místu agregátu. Výfukové potrubí bude vedeno do dutiny rastrového podhledu, kde se napojí na stávající výfukovou trasu. Současně bude z rozvaděče v 251 pro vysavač provedena nová samostatně jištěná zásuvka  230V. 

· Vzhledem k tomu, že bude měněna zdvojená podlaha v 243 bude nutno do nové podlahy osadit nové zásuvky centrálního vysavače. Potrubí bude zachováno a doplněno. 
· Z místnosti č.245 bude do místnosti č.251 přeložena rovněž stávající keramická výlevka stojící na podlaze. Napojení na vodovod a kanalizaci jádrovými vrty podlahou do místnosti 143 a zde na instalace ZTI pod stropem nebo v dutině podhledu. Vodovod možno napojit ve 2.NP ze sousedících WC. Bude řešeno v navazující PD s cílem minimalizovat související stavební úpravy.
3.5. Úpravy silnoproudé instalace

· Nové stroje na zpracování bankovek budou vybaveny interním záložním zdrojem (UPS), který umožní při výpadku napájení do náběhu dieselagregátu zachovat data právě zpracovávané úlohy, proto nebudou prováděny žádné úpravy napájení z UPS. 
· Místem připojení silnoproudého napájení veškeré nové technologie na počítárně bankovek m.č.243 je HR v 1.NP místnost 115. Dodavatel musí prověřit, zda stávající připojení a jištění z HR do rozvaděčů R1 na počítárně a Rvzt ve strojovně VZT je pro novou technologii dostatečné a v případě nedostatečnosti instalovat nový kabel a jištění. Rozvaděč R1 se bude v souvislosti s dispozičními změnami překládat, přesné umístění bude řešeno projektem. Rozvaděč bude přezbrojen nebo vyměněn za nový.
· Bude prověřeno silové napájení Rcoz v 245, který se nebude přemísťovat. Rozvaděč bude přezbrojen dle požadavků v odstavci 4.1.

· V místnostech 191 a 192 bude demontováno stávající zářivkové osvětlení v rastrovém podhledu.  Při demontáži budou určená svítidla předána ČNB a ostatní zlikvidována.    Následně budou instalována do nového i stávajícího rastrového podhledu nová svítidla rozmístěná s ohledem na pozici dodaných strojů na zpracování bankovek, chlazení a vzduchotechniku. Nová svítidla budou s LED zdroji a intenzitou 1000Lx ve výši pracovní plochy. Napájení a ovládání svítidel zůstane zachováno.

· Počty a umístění zásuvek 230V zálohovaných i nezálohovaných na stěnách zůstane zachován. Zásuvky na demontovaných interiérových příčkách budou přesunuty na příčku 243/245 do místnosti 245, kde bude na příčku osazen parapetní žlab. Případný požadavek na nové zásuvky zejména v 244 bude zohledněn v prováděcí dokumentaci.

· Pro připojení nové technologie dodavatele na počítárně 243 je možno použít demontované instalační sloupky Tehalit DA100, pokud stroje nebudou připojeny přímo podlahou z dutiny zdvojené podlahy do svorkovnic. 
3.6. Úpravy MaR – integrovaného systému řízení TVB
· Stávající prvky MaR řídící stávající VZT jednotku Flakt Woods EC1 ve strojovně m.č.260 budou demontovány společně s jednotkou. 

· Dle potřeb nové VZT jednotky a nového zdroje chladu, bude dodána zcela nová MaR spolupracující s ostatními stávajícími systémy řízení zařízení VRV Daikin a nadřazeným systémem Johnson Controls (JCI). 
· MaR nové VZT zajistí řízení výkonu odtahového ventilátoru VZT v závislosti na odvodu vzduchu z m.č.243 bankovní technologií. Viz popis funkcí Rcoz odstavec 4.1.
· Pokud nebude nové zařízení MaR od dodavatele JCI, pak musí být schopno komunikace a ovládání přes komunikační rozhraní BacNet IP a musí být kompatibilní se stávajícím systémem MaR.

· Je nutná úprava vizualizace MaR.

3.7. Úpravy slaboproudých instalací
· Dodavatel nových strojů na zpracování bankovek realizuje v rámci dodávky lokální datovou síť v souladu funkčními a technickými požadavky na nové stroje pro zpracování bankovek.

· Počty a umístění slaboproudých zásuvek zůstanou minimálně v počtu stávajících. Datové zásuvky budou přesunuty na nové příčky obdobně jako zásuvky silové.   Požadavky na nové zásuvky budou uvedeny v prováděcí dokumentaci v závislosti na vybraném dodavateli. 

· Úpravy elektronické zabezpečovací signalizace (EZS) a uzavřeného kamerového systému (CCTV) budou realizovány přímo pro bankovní bezpečnost ČNB určeným zhotovitelem firmou Security Technologies s.r.o., pro kterou dodavatel zajistí stavební připravenost a koordinaci prací.

· V počítárně 243 budou přemístěny hodiny jednotného času nad vchodovými dveřmi společně s dveřmi do nové polohy. 

· Koncové prvky EPS a ER v 243 a 245, budou po dobu realizace zakryty a přemístěny na nové výplně rastrového podhledu. 

4. Požadované úpravy podpůrných technologií pro stroje na zpracování bankovek
4.1. Úpravy COZ

· ČNB požaduje demontáž stávajícího potrubí COZ v celém rozsahu a náhradu za nové vyhovující požadavkům nových strojů včetně transportního ventilátoru ve strojovně COZ m.č.140 v 1.NP. Trasa nového potrubí půjde v trase stávající. Pokud si dodavatel vyhodnotí stávající potrubí jako vyhovující, je na rozhodnutí dodavatele, zda stávající potrubí použije. Z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za toto potrubí bude ručit jako by bylo dodáno nové. 
· ČNB požaduje ve strojovně COZ instalovat nový briketovací lis s výkonem zpracování drtě z bankovek min.100kg/h. Například použít vyzkoušený výrobek BrickStar 100 firmy BRIKLIS nebo rovnocenný. Lis musí být možné pro přepravu rozmontovat na díly, které projdou dveřmi 1100 mm, což je vyhovují pro stávající transportní trasu. 
· ČNB požaduje, aby v souladu s NV 406/2004 Sb. bylo odlučovací zařízení ve strojovně COZ s ochranou proti požáru napojenou na EPS. Ve vnitřním prostředí násypky lisu (pod výpadem z filtru) existuje nebezpečí požáru hořlavého prachu, který vzniká při řezání bankovek. Z tohoto důvodu musí být filtr vybaven teplotním čidlem a automatickým systémem signalizace a hašením. Za odlučovacím zařízením bude osazen nový transportní ventilátor COZ o výkonu odpovídajícím nové technologii dodavatele.
· ČNB požaduje ověřit a potvrdit, že instalací nových zařízení ve strojovně COZ v 1.NP místnost č.140 nebudou do prostoru strojovny vneseny významně větší tepelné zisky než od stávajícího zařízení. Ve strojovně COZ nesmí teplota překročit 35°C a případným navýšením tepelných zisků nesmí teplota překročit tuto hodnotu. V případě významného zvýšení průtoku vzduchu zařízením COZ bude prověřena kapacita stávajícího odvodu vzduchu z m.č.140 a v případně nutnosti provedena jeho úprava.  
· ČNB požaduje ovládací rozvaděč COZ ponechat na stávajícím místě v m.č.245 a nahradit jej zcela novým. Rcoz zajistí: 

· silové napájení transportního ventilátoru ve strojovně COZ

· automatické spuštění a řízení výkonu transportního ventilátoru COZ v závislosti na počtu spuštěných strojů

· automatické řízení výkonu odsávacího ventilátoru VZT jednotky počítárny ve strojovně VZT 260 v závislosti na chodu a výkonu ventilátoru COZ a na počtu spuštěných vývěv

· silové napájení nového odlučovače (filterboxu) vč. kontroly funkce 

· silové napájení nového briketovacího lisu vč. kontroly funkce 
4.2. Úpravy podtlakového vzduchu

· ČNB požaduje umístit nové vývěvy v místě vývěv stávajících v dotačním boxu m.č.137, pokud jsou tyto oddělitelné od strojů na zpracování bankovek. Pokud bude využito stávající potrubí z flexoplastových hadic DN60, dodavatel z hlediska udržitelnosti provozu za toto potrubí bude ručit jako by bylo dodáno nové.
4.3. Úpravy tlakového vzduchu

· ČNB požaduje do prostoru kompresorovny 2.NP m.č.260 instalovat pro nové stroje na zpracování bankovek zcela nový zdroj tlakového vzduchu vyhovující požadavkům pro napojení nové technologie počítárny bankovek. Zdroj tlakového vzduchu musí vykazovat stejnou provozní spolehlivost jako dodávané strojní vybavení počítárny a musí být navržen se 100% zálohou na výkonu kompresorů. Součástí je i technologie pro zajištění požadované kvality vzduchu a stability dodávky (např. vzdušník)
· ČNB požaduje realizovat nové rozvody tlakového vzduchu. Vedení potrubí ze strojovny do dutiny zdvojené podlahy pod počítárnou stávající trasou tlakového vzduchu s úpravou rozvodu v dutině podlahy vzhledem k místům nových odběrů. Z technického hlediska může být použita primární část stávajícího rozvodu. Z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za toto potrubí musí ručit jako by bylo dodáno nové.  
· Stávající vybavení kompresorovny bude demontováno a předáno ČNB. Stávající přípojky k demontovaným strojům BPS řady 1000 ve zdvojené podlaze m.č.243 budou  zrušeny. Stávající vzdušník
 při splnění požadavků vyhl.č.18/1979 pro vyhrazená tlaková zařízení je možno využít, z hlediska udržitelnosti provozu však dodavatel za něj musí ručit jako by byl dodán nový. 
5. Legislativní požadavky

5.1. Hygienické požadavky

· Pří zpracování nabídky a projektové dokumentace pro veřejnoprávní projednání investiční akce musí být dodrženy požadavky nařízení vlády č.361/2007Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů. Práce zaměstnanců ČNB (operátorů strojů) na počítárně bankovek je zatříděna dle tabulek tohoto NV do první kategorie.
· Návrh akustických obkladů a podhledů na počítárně musí být doložen akustickou studií, která musí prokázat, že budou v počítárně splněny přípustné hodnoty hluku a vibrací, které jsou stanoveny nařízením vlády č.272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací ve znění změny 217/2016 Sb. a zároveň bude splňovat taková kritéria, aby z hlediska hluku byla práce zařazena do první kategorie dle vyhlášky č. 432/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými činiteli, ve znění pozdějších předpisů. 
· Pro kolaudační souhlas bude nutno doložit autorizované měření hluku ze souběžného provozu všech instalovaných strojů včetně baliček, dopravníků a ostatních zdrojů hluku (cirkulační jednotky, VZT atd.) Dle NV §2, odst. j) je přípustným expozičním limitem limit vyjadřující expozici zaměstnance hluku nebo vibracím přepočtenou na osmihodinovou směnu. Splnění výše uvedených kritérií prakticky znamená, že nesmí být naměřena vyšší ekvivalentní hladina akustického tlaku než A LAeq,8h = 80 dB.  ČNB nepřipouští vynucené používání ochranných pomůcek na pracovišti a uplatnění organizačních opatření formou střídání zaměstnanců nebo pracovních přestávek během 8 hodinové pracovní směny vynucených případným nadměrným zatížení hlukem.

5.2. Požadavky na projektovou dokumentaci 




a veřejnoprávní projednání

· Projektová dokumentace pro stavební povolení (DSP), projektová dokumentace pro provedení stavby (DPS) a dokumentace skutečného provedení (DSPS) budou zpracovány v rozsahu a podrobnosti dle vyhlášky 499/2006 Sb. v platném znění.

· Veškeré projektové dokumentace budou v konceptu předloženy ČNB k připomínkovému řízení. Koncepty budou předány digitálně. Výkresy ve formátu PDF a DWG, textové části ve formátu DOCX a XLSX.

· Po vypořádání připomínek budou projektové dokumentace v čistopisu předány ČNB v listinné podobě v počtu 6 vyhotovení a v digitální podobě na CD ve formátech shodných s konceptem.

· Po vypracování čistopisu pro stavební povolení bude možno zahájit veřejnoprávní projednání.

· Projektová dokumentace pro stavební povolení bude na základě plné moci od ČNB projednána s dotčenými orgány státní správy a s místně příslušným stavebním úřadem a jedno vyhotovení dokumentace orazítkované stavebním úřadem bude vráceno ČNB.  
· Veškeré doklady pro podání ohlášení stavby nebo stavební povolení na základě plné moci od ČNB zajišťuje zhotovitel. 

Zhotovitel zajišťuje vydání kolaudačního souhlasu a vypracuje veškerou potřebnou dokumentaci a doklady potřebné k vydání kolaudačního souhlasu.
6. Podmínky realizace a dopravní cesty

6.1. Podmínky realizace

· Realizace bude prováděna za úplného přerušení peněžního provozu na počítárnách ve 2.NP. Provoz v pokladnách malých výplat na bankovní hale v 1.NP však bude zachován. Z toho důvodu je nutné, aby v pravidelném časovém režimu pracovníci dodavatele prostory v 1.NP opustili a umožnili peněžní manipulaci do příručního trezoru zaměstnancům ČNB.
· K zásobování stavby bude možno využít dotační box s vjezdem v 1.NP z ulice Tyršova. Skladování materiálu bude možné pouze v určeném prostoru dotačních boxů a v prostoru počítárny m.č.243.
· K vertikální dopravě do 2.NP bude možno použít pouze jeden z nákladních výtahů peněžního provozu, který bude po celou dobu realizace ochráněn proti poškození. Schodiště bude zpřístupněno pouze jako dopravní cesta pro stěhování technologie na počítání bankovek.  
Přístup na terasu 3.NP m.č.350, která je nad strojovnou VZT pro instalaci nového zdroje chladu je možný pouze přes interlock ve 2.NP do administrativní části objektu a zde po schodišti a chodbách do 3.NP.
6.2. Dopravní cesty

· Instalace nové technologie na počítárnu bankovek ve 2.NP m.č.243 trasou z dotačního boxu s 1.NP dveřmi 1056/1951mm přímo přes interlock dveřmi 1200/2002mm do haly před výtahy. Dveře výtahu 875/2000mm, rozměr klece 1238/1890mm (po odstranění ochranné fošny možno délku prodloužit o cca 30mm). Ve 2.NP dveře z haly před výtahy m.č.242 přímo do počítárny dveřmi 1450/1970mm. Pokud výtah nebude vyhovovat je možno použít schodiště, kde na trase je limitní rozměr vlastního schodiště. Bez demontáže zábradlí je šířka průchodu 1100mm, s demontáží zábradlí bez sloupků lze zvýšit šířku na 1160mm a pokud se odstraní sloupky až na 1370mm.

· Pro dopravu zařízení do strojovny VZT ve 2.NP, bude využita transportní cesta z nám. Dr E. Beneše vstupním interlockem po schodech do přízemí. Dále po schodišti (využitelná šířka schodiště je 1000mm), případně výtahem (dveře výtahu 750/1970mm, hloubka kabiny 2000mm), do 2NP. Odtud chodbou 204 kde jsou dveře o rozměrech  900/1970mm (nejmenší dveře na transportní cestě) do chodby 205, na kterou navazuje strojovna VZT s dveřmi 1100/1970.
· Instalace nové technologie do strojovny COZ m.č.140 je shodná s trasou do 2.NP. Z haly před výtahy v 1.NP vedou do strojovny dveře 1100/1970mm.
· Nastěhování nové blokové chladicí jednotky na terasu 350, která tvoří plochou střechu nad  strojovnou VZT je možné pouze jeřábem z manipulační plochy před vjezdem do dotačních boxů.
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