Příloha č. 2 návrhu smlouvy

[bookmark: _GoBack]Vymezení předmětu smlouvy podle čl. II odst. 1 písm. a) - c) smlouvy

A) Požadavky na zpracování souboru zkouškových otázek

1. Soubor zkouškových otázek

a) Soubor zkouškových otázek se skládá z otázek prověřujících odborné znalosti a z případových studií včetně souvisejících otázek prověřujících odborné dovednosti.
b) Otázky mají testovou formu se 4 variantami odpovědí (srov. § 9 odst. 1 návrhu vyhlášky).
c) Součástí souboru zkouškových otázek je seznam zdrojů, na jejichž základě jsou otázky vytvořeny.
d) Každá otázka musí mít odůvodnění správné odpovědi nebo odpovědí.

2. Struktura a počet otázek a případových studií 

a) Soubor zkušebních otázek zahrnuje celkem 1500 (1200 + 300 rezervních) otázek prověřujících odborné znalosti a 100 (80 + 20 rezervních) případových studií zaměřených na prokázání odborných dovedností, přičemž každá z případových studií obsahuje 5 zkouškových otázek (srov. § 8 odst. 1 až 6  návrhu vyhlášky).
b) Odborná zkouška se podle § 57 zákona č. 170/2018 Sb., o distribuci pojištění a zajištění (dále jen „zákon“) skládá pro druhy odbornosti ve smyslu návrhu vyhlášky podle § 8 odst. 1 až 4: 
1) distribuce životního pojištění (dále též „zkouška I“);
2) distribuce pojištění škod na pozemních dopravních prostředcích jiných než drážních vozidlech a pojištění odpovědnosti vyplývající z provozu pozemního motorového a jeho přípojného vozidla, včetně připojištění úrazu (dále též „zkouška II“);
3) distribuce neživotních pojištění v rozsahu podle § 57 odst. 1 písm. c) zákona (dále též „zkouška III“);
4) distribuce pojištění týkajících se podnikatelské činnosti zákazníka v rozsahu  podle § 57 odst. 1 písm. d) zákona (dále též „zkouška IV“);
5) distribuce pojištění velkých pojistných rizik (dále též „zkouška V“).
c) § 8 odst. 5 a 6 vyhlášky umožňuje složit kombinovanou zkoušku zahrnující jakékoliv vybrané neživotní pojištění spolu s životním pojištěním. Celkem tedy existuje 9 typů odborných zkoušek.
d) Společné tematické oblasti (viz bod I. přílohy k návrhu vyhlášky) se použijí u všech skupin odbornosti. Odbornost u životního pojištění je svébytná, vedle společných tematických oblastí zahrnuje jen vlastní okruhy znalostí uvedené pod bodem II. přílohy k  návrhu vyhlášky. Jednotlivé odbornosti v oblasti neživotních pojištění uvedené pod bodem III. až VI. přílohy k  návrhu vyhlášky se odvíjejí jedna od druhé, přičemž základem je odborná zkouška z pojištění motorových vozidel (zkouška II). Odborná zkouška z pojištění velkých pojistných rizik (zkouška V) zahrnuje všechny oblasti neživotního pojištění.
e) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku I, je položeno celkem 52 zkouškových otázek a 3 případové studie.
f) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku II, je položeno celkem 40 zkouškových otázek a 2 případové studie.
g) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku III, je položeno celkem 52 zkouškových otázek a 3 případové studie.
h) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku IV, je položeno celkem 60 zkouškových otázek a 3 případové studie.
i) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku V, je položeno celkem 72 zkouškových otázek a 3 případové studie.
j) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku v rozsahu zkoušky I a II (dále též „zkouška VI“), je položeno 28 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku I a 32 zkouškových otázek a 1 případová studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku II.
k) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku v rozsahu zkoušky I a III (dále též „zkouška VII“), je položeno 28 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku I a 52 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku III.
l) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku v rozsahu zkoušky I a IV (dále též „zkouška VIII“), je položeno 28 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku I a 52 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku IV.
m) Uchazeči, který má zájem složit zkoušku v rozsahu zkoušky I a V (dále též „zkouška IX“), je položeno 28 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku I a 52 zkouškových otázek a 2 případové studie ze skupiny odbornosti pro zkoušku V.
n) V příloze 2A je přehled jednotlivých oblastí, kategorií a podkategorií včetně jejich zařazení do jednotlivých typů zkoušek a určení, jaké kategorie či podkategorie tvoří tzv. základní kategorii. 
o) Otázka může být zařazena pouze do základní kategorie, přičemž každá otázka je zařazena vždy do jedné základní kategorie. Otázka může být zařazena pouze do té základní kategorie, kam věcně spadá.
p) Každá základní kategorie se dělí na dva koše otázek, z nichž první zahrnuje otázky, které mají jednu správnou variantu odpovědí (dále též „otázky single choice“), a druhý otázky, které mají jednu nebo více správných odpovědí (dále též „otázky multiple choice“) (srov. § 9 odst. 1 návrhu vyhlášky). 
q) Zkouškové otázky se dělí na 6 okruhů A – F, přičemž 
· okruh A tvoří zkouškové otázky, které ověřují odborné znalosti dle I. společné tematické oblasti přílohy k návrhu vyhlášky pro všechny typy zkoušek;
· okruh B tvoří zkouškové otázky, které ověřují odborné znalosti dle II. tematické oblasti přílohy k návrhu vyhlášky pro distribuci životního pojištění;
· okruh C tvoří zkouškové otázky, které ověřují odborné znalosti dle III. tematické oblasti přílohy k návrhu vyhlášky pro distribuci pojištění motorových vozidel;
· okruh D tvoří zkouškové otázky, které ověřují odborné znalosti dle písm. a) a c) IV. tematické oblasti přílohy k návrhu vyhlášky pro distribuci neživotního občanského pojištění;
· okruh E tvoří zkouškové otázky, které ověřují odborné znalosti dle písm. a) a d) V. tematické oblasti přílohy k návrhu vyhlášky pro distribuci neživotního pojištění podnikatelů;
· okruh F tvoří zkouškové otázky, které ověřují odborné znalosti dle písm. a) a e) VI. tematické oblasti přílohy k návrhu vyhlášky pro distribuci pojištění velkých pojistných rizik.
r) Soubor zkouškových otázek obsahuje pro každou základní kategorii v koši single choice nejméně 7 a nejvíce 13 otázek a v koši multiple choice nejméně 2 a nejvýše 5 otázek. Celkový počet otázek single choice v souboru činí 1125, celkový počet otázek multiple choice v souboru činí 375. 
s) Počet zkouškových otázek prověřujících odborné znalosti, jejich věcné zaměření a forma musí odpovídat požadavkům a rozložení v souladu s touto přílohou včetně její přílohy.
t) Každá případová studie zahrnuje 5 zkouškových otázek (srov. § 9 odst. 1 návrhu vyhlášky), které mají vždy pouze 1 správnou odpověď Počet případových studií v příslušné zkoušce se odvozuje od druhu odbornosti ve smyslu návrhu vyhlášky podle § 8 odst. 1 až 6.
u) Součástí případové studie je vždy zadání a s tímto zadáním věcně související zkouškové otázky, které blíže vymezuje tato příloha. 
v) Případové studie se dělí na 5 okruhů B – F, přičemž 
· okruh B tvoří případové studie, které ověřují odborné dovednosti dle II. tematické oblasti přílohy vyhlášky pro distribuci životního pojištění
· okruh C tvoří případové studie, které ověřují odborné dovednosti dle III. tematické oblasti přílohy vyhlášky pro distribuci pojištění motorových vozidel
· okruh D tvoří případové studie, které ověřují odborné dovednosti dle písm. a) a c) IV. tematické oblasti přílohy vyhlášky pro distribuci neživotního občanského pojištění
· okruh E tvoří případové studie, které ověřují odborné dovednosti dle písm. a) a d) V. tematické oblasti přílohy vyhlášky pro distribuci neživotního pojištění podnikatelů
· okruh F tvoří případové studie, které ověřují odborné dovednosti dle písm. a) a e) VI. tematické oblasti přílohy vyhlášky pro distribuci pojištění velkých pojistných rizik
w) Každý okruh tvoří 20 případových studií.
x) Počet případových studií prověřujících odborné dovednosti, jejich věcné zaměření a forma musí odpovídat požadavkům a rozložení v souladu s touto přílohou včetně její přílohy.
y) Součástí zkouškové otázky (včetně zkouškové otázky případové studie) jsou vždy varianty odpovědí, odůvodnění správné odpovědi a část seznamu zdrojů vztahující se k příslušné zkouškové otázce v souladu s touto přílohou. 

3. Obsah otázek a případových studií 
a) Obsah otázek prověřujících znalosti musí odpovídat věcné náplni činnosti osob podle § 55 odst. 1 zákona pro distribuci pojištění tak, aby byl zabezpečen jejich kvalifikovaný výkon (srov. § 2 odst. 1 návrhu vyhlášky). Obsah otázek musí odpovídat společné tematické oblasti a jednotlivým tematickým oblastem, podoblastem a příp. jejich částem podle přílohy k návrhu vyhlášky (srov. § 2 odst. 2 návrhu vyhlášky).
b) Odborné dovednosti, které ověřují případové studie u osob podle § 55 odst. 1 zákona pro distribuci pojištění, spočívají u všech skupin odbornosti ve schopnostech:
· kvalifikovaně získat informace od zákazníka tak, aby bylo možné provést řádnou analýzu podle § 78 odst. 2 písm. a) zákona,
· kvalifikovaně a srozumitelně poskytovat informace při komunikaci se zákazníkem tak, aby zákazník mohl sám posoudit, zda nabízený pojistný produkt odpovídá jeho požadavkům, cílům, potřebám, finanční situaci, znalostem a zkušenostem, rizikové toleranci, schopnosti nést ztráty, a uvědomit si rizika, kterým může být vystaven po dobu trvání pojištění,
· řádně vyhodnotit zákazníkovy požadavky, cíle, potřeby, finanční situaci, znalosti a zkušenosti, rizikovou toleranci zákazníka, schopnosti zákazníka nést ztráty a právní vztahy zákazníka týkající se dalších produktů finančního trhu a zvážit pojistná nebezpečí, kterým může být zákazník vystaven po dobu trvání pojištění, a nabídnout mu pro něj vhodný pojistný produkt a
· řádně uzavírat pojistné smlouvy jménem a na účet pojišťovny nebo zákazníka (srov. § 3 návrhu vyhlášky).
c) Obsah otázek (včetně otázek případových studií) musí být tvořen pouze na základě zdroje uvedeného v seznamu zdrojů. Součástí seznamu zdrojů je také slovník pojmů, který je nezbytné jednotně respektovat v rámci celého souboru zkouškových otázek. Součástí seznamu zdrojů je rovněž přehled vzorců aplikovaných u výpočtových otázek. 
d) Všechny otázky v rámci stejné základní kategorie musí být jedinečné, a pokud by byly zařazeny do jedné zkoušky, nesmí umožnit vzájemné odvození správné odpovědi.
e) Zadání všech případových studií musí být jedinečné a nesmí se lišit pouze v parametrech (např. názvy, jména, číselné hodnoty).
f) Otázky vztahující se k případovým studiím nesmí být formulovány obecně, jejich obsahem musí být ověření dovednosti na konkrétním příkladu. Do otázek prověřujících dovednosti je vhodné zařazovat zejména tzv. rozhodovací otázky („KDYŽ..., TAK...“) a otázky s výpočtovým prvkem (pouze však přímé výpočty). 
g) Každá případová studie musí obsahovat minimálně 2 početní otázky.
h) Otázky vztahující se k případovým studiím mohou mít pevné pořadí.
i) Při formulaci odpovědí je nutné zohlednit, že jejich pořadí v testu se mění. Odpovědi nemohou být zakončeny čárkou.
j) Zadání a správná odpověď i odůvodnění musí být nesporné a všeobecně uznávané. Předmětem otázky zejména nesmí být otázky, na které existuje více odborných názorů, zejména pokud jde o teoretické otázky.
k) Navržené odpovědi u otázek single choice se musí tematicky vztahovat k zadání otázky (zadáním otázky single choice nesmí být např. volba mezi věcně nesouvisejícími výroky).
l) Otázky i odpovědi musí být stručné a výstižné. Správná varianta odpovědi nesmí spočívat pouze v uvedení přesné formulace právních předpisů.
m) Výpočtové otázky mohou vyžadovat využití kalkulačky se základními matematickými operacemi.
n) Odborné pojmy musí být uvedeny vždy v českém jazyce, a pokud jsou ustálené, může v textu bezprostředně za nimi následovat odpovídající výraz v jiném jazyce (např. anglicky, latinsky) uvedený v závorce.

4. Požadavky na kvalitu otázek a odpovědí

a) Otázky a správná odpověď nebo správné odpovědi musí být věcně správné, zejména
· musí být v souladu s platnou právní úpravou, pokud se týkají právních předpisů,
· musí v nich být použity správné a přesné odborné a zákonné pojmy,
· výsledek početních otázek musí být správný, 
· musí odpovídat skutečnosti a musí být aktuální, a to k datu předání souboru otázek nebo k datu aktualizace.
b) V případě otázek, které mají pouze jednu správnou odpověď, nesmí být žádná jiná varianta správná ani za určitých okolností považována za správnou. 
c) Otázky musí být formulovány jednoznačně a musí umožňovat jednoznačnou odpověď. Otázky nesmí být formulovány jako hodnotící soud. Ze zadání otázky musí být zjevné předpoklady a východiska, jde-li o teoretickou otázku. 
d) Žádnou z navržených odpovědí nesmí být možné vyloučit jako nesprávnou bez odborných znalostí, zejména nesmí být zjevně nesprávná (např. délkou, jednoduchostí, formulací, odvozením ze zadání apod.). Stejně tak žádnou z odpovědí nesmí být možné bez odborných znalostí označit jako správnou, zejména nesmí být zjevně správná.
e) V zadání otázky nelze použít dvojitých záporů (např. „Co NEní NEzbytné...?“). Rovněž pokud je zadání otázky uvedeno v záporu, varianty odpovědí nesmí být také uvedeny v záporu.
f) Otázka a navržené varianty odpovědí musí být přiměřeně obtížné, obtížnost odborné zkoušky musí být srovnatelná s obtížností maturitní zkoušky. 
g) Soubor zkouškových otázek včetně odůvodnění musí být gramaticky správný, bez překlepů, s jednotnou metodikou pro používání citací zákonů, odborné literatury, uvádění částek, měn, procent atd. (soubor zkouškových otázek musí být podroben jazykové korektuře). 

5. Seznam zdrojů a odůvodnění správné odpovědi

a) Společně se souborem zkouškových otázek musí být předložen seznam zdrojů, zejména seznam odborné literatury a právních předpisů, na jejichž základě byly otázky vytvořeny.
b) U každé odpovědi musí být vyznačeno, jestli je správná nebo nesprávná (vadou otázky včetně otázky případové studie je chybné označení odpovědi za správnou, pokud je nesprávná, a chybné označení odpovědi za nesprávnou, pokud je správná).
c) Rozsah zdrojů musí být přiměřený z hlediska obsahu a účelu zkoušky.
d) U každé otázky musí být uvedeno odůvodnění zahrnující 
· odkaz na relevantní ustanovení právního předpisu, jde-li o otázku týkající se právní úpravy (odkaz na ustanovení zákona musí zcela konkrétní, až na nejnižší úroveň členění příslušného ustanovení nebo více ustanovení; jde-li o problematiku upravenou právními předpisy, nelze v odůvodnění vycházet pouze z odborné literatury), nebo 
· odkaz na příslušnou pasáž odborné literatury (s uvedením čísla, a příp. názvu kapitoly a strany; musí se jednat o poslední vydání příslušné odborné literatury), nebo 
· jiné vhodné odůvodnění, není-li možné použít některou z výše uvedených forem odůvodnění.
e) Z odůvodnění otázky musí být možné doložit bez dalšího pro každou z navržených variant odpovědí, proč je správná nebo nesprávná (tzn., že odůvodnit pouze správnou odpověď je dostatečné jen tehdy, pokud její volba jednoznačně vylučuje ostatní odpovědi, např. pokud jsou návrhy odpovědí alternativami). 
f) Odůvodnění musí být srozumitelné pro potenciálního uchazeče o příslušnou zkoušku. Odůvodnění musí být uceleným textem tvořeným celými větami včetně příp. citací příslušných pasáží odborné literatury a ustanovení zákona, na které odůvodnění odkazuje[footnoteRef:1]. Odůvodnění početních otázek musí obsahovat vzorec, který je k dovození správné odpovědi nutné použít, včetně přesného popisu postupu výpočtu obsahujícího mj. dosazení do daného vzorce. [1:      Pokud by příslušná citace v sobě obsahovala nadrozměrné množství znaků, lze akceptovat i výtah z této citace, který by uváděl hlavní myšlenku, proč je každá z navržených variant odpovědí správná nebo nesprávná a následně by byl do odůvodnění doplněn odkaz na tuto citaci.] 

g) U každé otázky musí být vyznačena účinnost, pokud je to možné (např. otázky týkající se právní úpravy).
h) V případě otázek týkajících se případových studií prověřujících dovednosti musí být uvedeno samostatné odůvodnění pro každou jednotlivou otázku.
i) Každá otázka vycházející z právní úpravy musí být v souladu s platnými a účinnými právními předpisy. Tyto otázky musejí být revidovány právním garantem.
j) Každá otázka obsahující výpočtový prvek musí být revidována příslušnou osobou poskytovatele zodpovědnou za výpočtovou část souboru zkouškových otázek.

Vadou kategorie A se rozumí vada zkouškové otázky či případové studie spočívající pouze v rozporu s požadavky stanovenými v bodě 4 písm. g) této přílohy. 

Vadnou zkouškovou otázkou případové studie se rozumí i zkoušková otázka, jejíž zadání případové studie je vadné.


6. Požadavky na technické zpracování souboru zkouškových otázek a jeho částí a IT systém poskytovatele 
Soubor zkouškových otázek, jeho části a jeho finální znění musejí být předány objednateli ve formátu XML. Objednatel předá poskytovateli podrobnější specifikaci formátu XML na základě výzvy poskytovatele k jejímu předložení, nejpozději však do 1 měsíce ode dne nabytí účinnosti smlouvy o zpracování souboru zkouškových otázek uzavřené mezi objednatelem a poskytovatelem.

Poskytovatel se dále zavazuje objednateli předat do 3 měsíců a 2 týdnů ode dne uzavření smlouvy přístup do svého IT systému pro správu zkouškových otázek a případových studií (dále jen „IT systém“), který musí umožňovat nahlížení a připomínkování všech předávaných zkouškových otázek a případových studií on-line, jak ze strany odborné veřejnosti, tak ze strany objednatele a jím specifikovaných dalších osob nebo institucí. IT systém musí být takto zpřístupněn v průběhu celého procesu zpracovávání souboru zkouškových otázek do dne akceptace souboru zkouškových otázek objednatelem, pokud objednatel nestanoví jinak (např. ve vztahu k jednotlivým osobám). Objednatel si dále vyhrazuje právo na vyžádání všech výstupů z IT systému souvisejících se sadou otázek, obdrženými připomínkami včetně jejich vypořádání. IT systém musí umožňovat po celou stanovenou dobu souběžný přístup alespoň 100 osob.

 IT systém musí obsahovat tyto funkcionality:

· zobrazení zkouškových otázek za použití filtrů dle druhu testu, kategorie, typu otázek (single choice, multiple choice, případová studie), autora, data vložení, stavu, verze atp.;
· souhrnnou statistiku o rozložení zkouškových otázek dle jednotlivých základních kategorií, oblastí, okruhů a typů zkoušek;
· vložení připomínky k otázce (záznam o datu vložení, jméno a příjmení jejího autora), včetně možnosti zobrazení všech vložených připomínek k dané otázce;
· vedení evidence historie všech vložených připomínek;
· zobrazení a evidence vypořádání připomínky autorem otázky.
B) Požadavky na pilotní test odborné zkoušky (nejvýše 2 kola) včetně předložení zprávy s výsledkem

Poskytovatel provede pilotní test odborných zkoušek (zkoušek I – IX) dle zákona a návrhu vyhlášky na části souboru zkouškových otázek, který bude obsahovat minimálně 600 zkouškových otázek a 40 případových studií, v souladu s požadavky a pravidly losování uvedenými v části C této přílohy.

V rámci pilotního testu uvedené části souboru zkouškových otázek jsou ověřovány funkční parametry uvedené části souboru zkouškových otázek dle zákona a návrhu vyhlášky. 
Cílem pilotního testu je zejména zjištění odpovědí na níže uvedené otázky:
· Jaká je průměrná průchodnost (úspěšnost) absolvování zkoušky v podmínkách pilotního ověření? (% úspěšných uchazečů celkové a dle kritérií)
· Ovlivňuje zařazení otázek s vícečetnými odpověďmi významně celkovou úspěšnost uchazečů v testu? 
· Je stávající znění otázek a případových studií přiměřeně obtížné pro různé kategorie cílových skupin? 
· Je složení testů pro jednotlivé kategorie odbornosti obsahově relevantní a vyvážené vzhledem k činnostem prováděným zkoušenými v praxi?

Poskytovatel provede první kolo pilotního testu a po jeho ukončení vyhodnotí úspěšnost testování. V případě, že výsledná úspěšnost testování bude rovna či vyšší než 10 % a zároveň rovna či nižší než 80 % z celkového počtu testovaných osob, lze soubor zkouškových otázek předložit k posouzení odborné veřejnosti dle čl. II odst. 1 písm. c) smlouvy. 

V případě, že výsledná úspěšnost testování bude nižší než 10 % či vyšší než 80 % z celkového počtu testovaných osob, proběhne opakované testování ve druhém kole. Poskytovatel se zavazuje změnit skladbu zkouškových otázek a případových studií pro druhé kolo po dohodě s objednatelem. Po ukončení testování ve druhém kole předá poskytovatel soubor zkouškových otázek k posouzení odborné veřejnosti dle čl. II odst. 1 písm. c) smlouvy, nevyužije-li objednatel své právo odstoupit od smlouvy dle čl. XI smlouvy.  

Poskytovatel sestaví reprezentativní vzorek min. 30 osob vzhledem k pravděpodobnému okruhu zájemců o absolvování této odborné zkoušky a zajistí jeho účast na pilotním testu uvedené části souboru zkouškových otázek. Zastoupení osob musí být různorodé, zejména s ohledem na počet let odborné praxe osob, nejvyšší dosažené vzdělání, typ činnosti (druh pojištění, odbornost), způsob výkonu činnosti (osoba samostatně výdělečně činná / osoba v pracovním poměru), povahu zaměstnavatele nebo zastoupeného (pojišťovna, pojišťovací zprostředkovatel dle kategorie odpovídající zákonu, přičemž na druhy oprávnění k činnosti pojišťovacího zprostředkovatele dle dosavadního zákona č. 38/2004 Sb. se pro tyto účely pohlíží v souladu s přechodným ustanovením zákona), velikost zaměstnavatele nebo zastoupeného (dle počtu zaměstnanců), teritoriální zastoupení atd. 

Poskytovatel zapracuje výsledky zjištění jednotlivých kol pilotního testu odborné zkoušky dle zákona a návrhu vyhlášky do souboru zkouškových otázek.  

Poskytovatel v souladu se smlouvou provede pilotní testování a předá objednateli po ukončení jednotlivých kol pilotního testu zprávu s výsledky pilotního testu a popisem zapracování výsledku pilotního testu do části souboru zkouškových otázek a část souboru zkouškových otázek, do kterého budou zapracovány výsledky provedeného pilotního testu. Zprávy o pilotním testu budou vždy obsahovat údaje o účastnících testu v rozsahu alespoň délky jejich odborné praxe a vzdělání a údaj o tom, zda jsou účastníci osobami v pracovním či obdobném poměru nebo osobami samostatně výdělečně činnými. 

Objednatel si vyhrazuje právo zúčastnit se prostřednictvím pověřené osoby objednatele obou kol testování. Shledá-li pověřená osoba objednatele, že testování není prováděno regulérně (zejména používají-li účastníci během testování nedovolené pomůcky, vzájemně si sdělují odpovědi na otázky atp.), je oprávněna rozhodnout o přerušení pilotního testování či testování ukončit. Poskytovatel je povinen pro účely pilotního testování dodržet opatření navržená pověřenou osobou objednatele.

C) Pravidla pro losování zkouškových otázek a případových studií do testů odborných zkoušek podle § 8 návrhu vyhlášky

1. Losování zkouškových otázek ověřujících odborné znalosti
Zařazení zkouškových otázek ověřující znalosti do všech devíti typů zkoušek dle návrhu vyhlášky vymezuje příloha 2A, která je plně v souladu s § 8 odst. 1 až 6 návrhu vyhlášky. Příloha 2A je koncipována tak, že každá zkoušková otázka ověřující znalosti je zařazena do jedné základní kategorie, která náleží do jedné z oblastí a-e dle přílohy k návrhu vyhlášky, a která současně náleží do jednoho z okruhů A-F. Pro každou jednotlivou odbornou zkoušku jsou pak vymezeny příslušné okruhy a počet otázek z jednotlivých oblastí a zároveň je určen min. a max. počet otázek ze základní kategorie. Losování zkouškových otázek do příslušných zkoušek musí být nahodilé a zároveň se žádná zkoušková otázka nesmí vyskytovat v testu vícekrát.
2. Losování případových studií ověřujících odborné dovednosti
Zařazení zkouškových otázek ověřující dovednosti do všech devíti typů zkoušek dle návrhu vyhlášky vymezuje příloha 2A, která je plně v souladu s § 8 odst. 1 až 6 návrhu vyhlášky. Příloha 2A je koncipována tak, že každá případová studie ověřující dovednosti je zařazena do jednoho z okruhů B-F, ze kterých se poté do příslušné zkoušky vybere vyhláškou stanovený počet případových studií. Losování případových studií do příslušných zkoušek musí být nahodilé a zároveň se žádná případová studie nesmí vyskytovat v testu vícekrát. Pokud mají podotázky případové studie pevné pořadí, je nutné toto pořadí v rámci losování zachovat.


Přílohy: 
Příloha 2A – Přehled oblastí, základních kategorií a okruhů otázek včetně pravidel pro losování jednotlivých typů zkoušek dle § 8 odst. 1 až 6 návrhu vyhlášky


