Příloha č. 4 poptávky
Testy u zadavatele
Splnění požadavků zadavatele na technické vlastnosti zboží bude ověřeno následujícím testováním:
1) Test použitelnosti*

Test použitelnosti bude proveden po standardním nasazení kotouče s etiketami a kotouče s karbonovou páskou. Tříčlenná komise vyhodnotí, zda je text na etiketách řádně vytištěn a zda je čitelný. Celkem bude vytisknuto a aplikováno 110 ks etiket. Tříčlenná komise vyhotoví pro potřeby hodnotící komise protokol o výsledcích testování.

2) Test čitelnosti čárových kódů*

Test čitelnosti bude proveden za použití zařízení Argox AS-8520. Bude testováno celkem  100 ks etiket. Pokud bude všech 100 ks etiket načteno bez problémů, budou čárové kódy na etiketách shledány jako vyhovující. Tříčlenná komise vyhotoví pro potřeby hodnotící komise protokol o výsledcích testování.

3) Test přilnavosti etiket*

Test přilnavosti bude proveden zkouškou ohybem na válcovém trnu následujícím způsobem:

10 ks sáčků / balíčků  bude vyprázdněno. Každý vyprázdněný sáček / balíček bude přiložen na trn o průměru 30 mm a posouván tak, aby celá plocha etikety prošla přes obvod trnu. Následně bude zkontrolováno, zda nedošlo k odchlípnutí etikety. Tříčlenná komise vyhotoví pro potřeby hodnotící komise protokol o výsledcích testování.

(*) Všechny testy v ČNB budou provedeny anonymně (vzorky budou hodnotící komisí označeny alfanumerickými kódy). Členové tříčlenných komisí zadavatele, kteří budou testy provádět, nebudou znát identitu uchazečů, jejichž nabídky budou hodnoceny.
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