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Popis prostředí
Standardní systémové prostředí je soubor konkrétních produktů technického a programového vybavení včetně pravidel pro jejich provoz a dále seznam definovaných služeb, které souhrnně tvoří základní platformu pro provoz informačních systémů a informačních technologií (IS/IT) v prostředí České národní banky (ČNB). 

Prostředí datové sítě
· Klientské stanice připojeny rychlostí typicky 100 Mbsec-1 100Base-T
· Servery připojeny typicky rychlostí 10 Gb či v záloze 1Gb 1000Base-T
· Mezi servery a klientskými stanicemi pouze L3 konektivita, mezi servery možná L2 nebo L3 konektivita
· Adresace dle RFC 1918 (10.x.y.z)
· Plně přepínaná síť s redundantním jádrem
 
Serverové prostředí
· Platforma architektury x86/X64 - MS Windows Server 2016 Server, cp 1250
· Platforma Red Hat Linux v. 6.x či vyšší Virtualizační platforma
· Platforma VMware vSphere 6.x 
· Platforma Oracle VM 3.x
 
Centrální diskové kapacity
Slouží pro ukládání dat spravovaných databázovými systémy, pro sdílení programového vybavení a dat organizačních útvarů ČNB, poskytují prostor pro uložení dat jednotlivých uživatelů. 
Jsou využita fault tolerantní disková pole, zálohování dat centrálních diskových kapacit je zajištěno.

Zálohování dat
Zálohování informačních systémů a dalších dat je v ČNB řešeno centrálně. Zálohována jsou pouze data uložená na centrálních kapacitách ve správě sekce informatiky. Pro zálohování je určen zálohovací systém HP Data Protektor 7.0 nebo vyšší. 

Elektronická pošta
· Server elektronické pošty - MS Exchange 2010 (2016)
· Klient elektronické pošty – MS Outlook 2010 (2016) nebo OWA

Tisková zařízení
· Síťová tisková zařízení,
· Komunikační protokol – TCP/IP,
· Podporované síťové služby – SNMP, DHCP, DNS.

Databázové servery
Data standardních IS jsou uložena v databázích Oracle:
· Oracle RDBMS 19
· Protokol Oracle Net
Zálohování dat provozních databází je zajištěno stanovenými prostředky a postupy.

Aplikační a WWW servery
· [bookmark: _GoBack]Oracle Web Logic Server 12

Monitoring systémů
· System Center Operations Manager 2007, 2012 R2 – centrální sběr logů
· QUALYS – monitoring zranitelností


Prostředí klientské stanice
Klientská stanice uživatele je osobní počítač IBM-PC kompatibilní koncipovaný jako nástroj zajišťující přístup uživatele k centrálně provozovaným IS nebo virtualizovaný desktop (dále jen vDesktop) pomocí technologie Citrix. Minimální parametry klientské stanice provozované ve standardním systémovém prostředí ČNB:
· MS Windows 7 Professional , cp 1250, Service Pack 1 (operační systém) + aktuální aktualizace
· Citrix XenApp 6.5 na MS Windows 2008 Serveru R2 (virtuální desktop využívající MS terminálové služby)
· TCP/IP síťové služby (DHCP klient, SNMP klient)
· MS Office 2010 Professional Plus CZ + Service Pack 2MS Internet Explorer 9.0 CZ (aktuální SP)
· Adobe Acrobat Reader 10 CZ – prohlížeč souborů ve formátu PDF
· Symantec EndPoint Protection v.12.1 - antivirový program
Instalace další provozní platformy na klientskou stanici není preferována. Instalace programového vybavení na klientskou stanici je prováděna především prostřednictvím vzdálené automatické instalace. Instalace musí být kompatibilní se službou  MS Installer (standardní služba operačního systému). Instalace programového vybavení na vDesktop je prováděna centrálně pomocí tzv. image z provisioning serverů.
Není přípustné ukládat na klientskou stanici/vDesktop data trvalé hodnoty, taková data je nutno ukládat na centrální diskové kapacity. Na klientské stanici nesmí být prováděno dávkové zpracování dat IS.
Dávkové zpracování centrálně uložených dat je přípustné spouštět a provádět pouze na databázovém serveru nebo případně na aplikačním serveru.
Uživatel nebo aplikace mohou ukládat na klientskou stanici dočasná data a programové komponenty, které jsou odvozeny z centrálně uložených dat, mohou také provádět lokální zpracování dat. Pro případné vytváření dočasných souborů a ukládání dat při činnosti komponent je třeba využívat předdefinované adresáře dostupné přes proměnné prostředí (USERPROFILE, TEMP, TMP, APPDATA). V případě vDesktop jsou data na lokálním disku po restartu serveru smazána.
Přístupová práva na klientských stanicích a vDesktop odpovídají defaultnímu nastavení od firmy Microsoft po instalaci MS Windows 7 Professional (v případě vDesktop se jedná o Win 2008R2). Výjimky pro potřeby aplikací je v nezbytných případech možné povolit po přesném definování potřebných změn v adresářích a v registrech a po náležitém zdůvodnění požadovaných změn. Výjimky jsou centrálně řízeny a aplikovány na klientské stanice a vDesktop prostřednictvím GPO (politiky v Active Directory). Obdobné požadavky platí i pro registrování knihoven a vytváření nebo změny hodnot klíčů v registrech.
Na klientské stanici a vdesktop pracuje uživatel standardně pod právy přidělené skupině „Users“.
Při realizaci informačního systému je nutné zajistit, aby programové komponenty realizovaného IS nebyly v rozporu s komponentami dalších provozovaných IS. Realizovaný IS tedy musí být provozovatelný v systémovém prostředí ČNB a současně nesmí narušovat funkčnost ostatních IS.

Funkce Single Sign-On
U IS ČNB je požadována realizace funkce Single Sign-On s využitím služby MS AD (autentizační protokol Kerberos).

Vazby na další IS
Napojení úlohy na informace z primárních zdrojů dat je standardně zajištěno prostřednictvím databázových pohledů na příslušné tabulky přes synonyma dostupná v databázi Oracle.

Bezpečnost IT
Servery a na nich instalované SW produkty jsou pravidelně monitorovány a skenovány produktem QUALYS (http://www.qualys.com/). Pokud jsou nalezeny zranitelnosti u instalovaných produktů hodnoty 4 a vyšší (hodnoty výstupu ze systému Qualys), jsou neprodleně odstraněny a to formou aplikací patchů či jiným doporučeným postupem. 
Součástí akceptace systému je provedení penetračního testu a skenu známých zranitelností, přičemž systém nesmí obsahovat technické zranitelnosti dle seznamů OWASP Top 10 a CWE/SANS top 25. Testována jsou rozhraní dostupná z internetu, interním uživatelům i případná další (propojení s jinými systémy).
Všechna datová média (především pevné disky) použitá v informačním systému jsou před přemístěním mimo prostory ČNB bezpečně smazána nebo zničena.
K funkcím pro správu, změny, diagnostiku apod. systému je přístup pouze ze sítě ČNB (příp. prostřednictvím běžného vzdáleného přístupu zaměstnance ČNB do této sítě.) Poskytovatelé nemají ze svých sítí jiný přístup k systému než veřejnost.




