Příloha č. 4 poptávky
Podmínky testování hliníkových obalů a podvozků pod hliníkové obaly 

Dodavatel bude vyzván k poskytnutí hliníkových obalů od každého typu 1 kus (tedy od typu 1, typu 2, typu 3 a typu 4) a 1 kusu podvozku pod hliníkové obaly shodných s nabídkou za účelem provedení testování, a to v souladu s bodem 7 poptávkového dopisu. Celé testování předložených hliníkových obalů a podvozku za podmínek uvedených níže bude provedeno pouze jednou bez opakování.
Testování bude rozděleno do 4 částí následovně:
1. Test ověření rozměrů: 
Bude ověřeno, zda nabízené podvozky pod hliníkové obaly a hliníkové obaly všech typů splňují veškeré požadované rozměry uvedené v příloze č. 1 návrhu smlouvy - Požadavky na hliníkové obaly a podvozky. 
Test bude považován v této části testování za úspěšný, pokud podvozky pod hliníkové obaly a hliníkové obaly všech typů budou splňovat veškeré požadované rozměry uvedené v příloze č. 1 návrhu smlouvy - Požadavky na hliníkové obaly a podvozky.
1. Test kompatibility: 
a) Test kompatibility pro podvozky pod hliníkové obaly 
V rámci testu kompatibility bude ověřováno, zda všechny hliníkové obaly určené k testování (viz níže) bude možné volně položit na podvozek a zda je zajištěna fixace těchto hl. obalů na podvozku tak, aby bylo zamezeno při manipulaci s podvozkem samovolnému spadnutí, sjíždění nebo sklouznutí těchto hl. obalů. K provedení tohoto testu budou použity hliníkové obaly všech typů poskytnuté zadavateli dodavatelem  za účelem tohoto testování a náhodně vybrané referenční hliníkové obaly používané ČNB 
(u těchto referenčních obalů bude od každého typu (velikosti[footnoteRef:1]) užito 5 kusů). Test ověření fixace hliníkových obalů na podvozku bude učiněn tak, že na testovaný podvozek se na sebe položí 6 kusů hliníkových obalů shodného typu a volně tlačeným způsobem se ujede s podvozkem na volné rovině 5 m náhodným směrem a zpět. [1:  Velikosti referenčních hliníkových obalů se budou shodovat s velikostmi hliníkových obalů každého z typů obalů, jež jsou předmětem této poptávky.  ] 

Test bude považován v této části testování za úspěšný, pokud všechny hliníkové obaly určené k testování bude možné volně položit na podvozek a zároveň bude zajištěna fixace obalů proti samovolnému spadnutí, sjíždění a sklouznutí z podvozku při manipulaci podvozku s obaly.
b) Test kompatibility pro hliníkové obaly 
Dále v rámci testu kompatibility bude ověřováno, zda dodavatelem nabízené hliníkové obaly jednoho typu mají vzájemně kompatibilní styčné plochy a je tak zaručena jejich bezproblémová stohovatelnost. Stohovatelnost bude ověřena naskládáním na sebe minimálně pěti hliníkových obalů stejného typu (velikosti). Test bude proveden u každé velikosti hliníkových obalů samostatně. K testu budou použity jak vzorky hliníkových obalů dodaných dodavatelem k testování, tak náhodně vybrané referenční hliníkové obaly používané ČNB (u těchto referenčních obalů bude od každého typu (velikosti[footnoteRef:2]) užito 5 kusů). Aby byla ověřena kompatibilita všech styčných ploch v horní části a dolní části obalů dodaných dodavatelem k testování, bude každý tento obal daného typu vždy vkládán mezi referenční obaly shodného typu dodané ČNB.   [2:  Velikosti referenčních hliníkových obalů se budou shodovat s velikostmi hliníkových obalů každého z typů obalů, jež jsou předmětem této poptávky.  ] 

Test bude považován v této části testování za úspěšný, pokud bude možné naskládat na sebe minimálně pět hliníkových obalů stejného typu (velikosti) bez zjevné nekompatibility styčných ploch (v horní části i dolní části obalů) a bude tak umožněna bezproblémová stohovatelnost obalů.  
1. Test bezpečnosti:
V rámci testu bezpečnosti bude ověřeno, zda panty víka hliníkových obalů jsou z nerezové oceli obsahující na každé straně bezpečnostní prvek (trn) proti vytažení, zda veškeré nýtované spoje jsou z plných nýtů a zda v přední části víka obalu je otvor o průměru 7mm za účelem provléknutí plomby, dále zda dodavatelem nabízené hliníkové obaly mají požadované hliníkové sklopné uzávěry v počtu a umístění, uvedené v příloze č. 1 návrhu smlouvy - Požadavky na hliníkové obaly a podvozky, které lze zajistit plastovou či kovovou plombou (do průměru 2,5 mm) nebo visacím zámkem (do tloušťky třmenu 6 mm), jak vyžadováno v podmínkách poptávky.
[bookmark: _GoBack]Test bude považován v této části testování za úspěšný, pokud panty víka hliníkových obalů budou z nerezové oceli s trnem proti vytažení na každé straně, veškeré nýtované spoje budou z plných nýtů, pokud v přední části víka obalu bude otvor o průměru 7mm za účelem provléknutí plomby a pokud obaly budou mít hliníkové sklopné uzávěry v počtu a umístění uvedené v příloze č. 1 návrhu smlouvy - Požadavky na hliníkové obaly a podvozky, které lze zajistit plastovou či kovovou plombou (do průměru 2,5 mm) nebo visacím zámkem (do tloušťky třmenu 6 mm) v souladu s podmínkami poptávky.
1. Test splnění dalších podmínek poptávky:
V rámci testu bude dále ověřeno, zda dodavatelem nabízené podvozky pod hliníkové obaly a hliníkové obaly splňují další požadavky uvedené v zadávacích podmínkách veřejné zakázky, zejména v příloze č. 1 návrhu smlouvy - Požadavky na hliníkové obaly a podvozky. Zejména bude ověřeno, zda podvozky pod hliníkové obaly mají požadovaná pryžová kolečka a zda jsou dvě otočná. U hliníkových obalů bude zejména ověřeno, zda mají sklopná madla s pružinou a vnitřní šíří pro uchopení minimálně 10 cm a tloušťka hliníkového plechu je minimálně 1 mm a umístění rámečku pro vložení identifikačního štítku a vyznačení loga ČNB. 
Test bude považován v této části testování za úspěšný, pokud podvozky pod hliníkové obaly a hliníkové obaly všech typů budou splňovat veškeré další požadavky uvedené v podmínkách poptávky, zejména v příloze č. 1 návrhu smlouvy - Požadavky na hliníkové obaly a podvozky.

